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FAN HEATER VENTILIATORINIS SILDYTUVAS
Usage and Storage Instructions Naudojimo ir saugojimo instrukcijos
BEHTUJTATOPHA MNEYKA TERMOVENTILATORS
MHcTpyKumuM 3a ynoTpeba u cbxpaHeHne Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija

AEROTERMA

BEHTUJTATOPCK YRA
Instructuni de utilizare su depozitare TPYKLUMW 33 yroTp CKNagupame
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Upute za uporabu i skladistenje n3trukcja obstygi
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CALEFACTOR CON VENTILADOR BEHT HW OBIrPIBAY
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Manual do utilizador % sutlisjuhend
BEHTWJTATOPHAA NEYb & \
VHCTpYKUMKM No 3KcryaTaumm u xp m

Q*{%%

L 4
H@H 230V~ 50Hz  1000/2000W

& $ZAOHBG 230V~50Hz 1200/2400W

EN This product is only suitapl&for well insulated spaces or occasional use. | BG To3u npogyKT e nogxogsiy
(aM0 33 HafieXaHO 130/ NOMeLLIeHINA v HepesoBHa ynoT e6a.|i RO Acest produs este potrivit numal
pentru incaperi izolate in mod corespunzator sau de uz neregulat. | HR Ovaj proizvod je prikladan samo za
pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu. | GR AutoTo mpoidv €ival KataMnAo povo yia agiomota
Hovwyiéva dwpdTia 1y xpnotpomoleitat yla «uvtpo@id». | UA Llei npmnzlaﬂjngmauaerbca L1 onaneHHA fobpe
I30/1b0BaHIX NMpuMiLLieHb abo AnA Heperynaporo Bukopuctaha. | RU dtot I'IpOﬂyKT NOZXOAALLMA TONbKO
IN1A U30/MPOBAHHBIX KOMHAT UK HeperynapHoro ucnonp3oBakus. | LT Sis produktas tinka tik patikimai
izoliuotoms patalpoms arba nere(t;uhanam naudojimui. | LV Sis produkts ir paredzets tikai drosi izolétam telpam
vai neregularai lietosanai. | ES Este producto solo es adecuado para habitaciones que estén bien aisladas o para
uso |rre(t;ular. PT Este produto é adequado somente para compartimentos com isolamento e/ou para uso ndo
frequente. | EE Toode on sobiv iiksnes digesti isoleeritud ruumide jaoks voi ebaregulaarseks kasutamiseks.
| RS OBaj npou3Boz je MpuKnasaH camo 3a noy3aaHo U300BaHe obe UK NOBPEMEH I}/nmpe%/. MK 0OBoj
NPOV3BOJ € HAMEHET Camo 3a CUTYPHO U30AMpaHy npocTopum unit HepefosHa ynotpeda. | PL Produkt ten nadaje
sie do uzycia tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego wykorzystania.






the technical information plate.
Read these instructions before using the appliance o Thi i b donly with it .
and keep this manual at hand for further '$ appllance must be used only With Its main

reference. When acquired by a new owner the Zlunct|o:, Wh'Ch_ I WES mte;;ifed fotr, e hegtlng ofd d
manual should accompany the appliance! omestic premises. Every different usage is considere

incorrect and hence dangerous. The manufacturer does
not assume responsibility for break-downs, caused by
incorrect and unreasonable usage. Non-adherence to
the safety precautions will render the guarantee invalid.

We thank you for choosing HL-200H / HL-240HBG fan
heater. The appliance will provide long-life service
if being correctly maintained and taken care of in

accordance with the manual. ® Do not leave your home, while the appliance is
turned on: assure that the switch is in position
IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS: OFF(0) (turned-off) and the thermostat switch is in

position — minimum. Always disconnect the plug of

® Before connecting the fan heater, you should check the device from the socket

if the voltage on the technical information plate

corresponds to the voltage of the main electrical ° i drnftere, cushions,
system of the place of use /at home or in the office/. i € aingtc. at a distance of
The appliance is intended for the voltage, shown on ) away fro @ fan heater.
( )
n Children under 3 years of age shoul fram the appliance
unless they are under constant sup

Children from 3 to 8 years of age are all@Qwed to o}@ the on/off button
' dy for operation and
such children have been supervise In safe operation of the

operations.

This appliance can be us
people with reduced

y chil Ider than 8 years of age and by
sical, se and mental capabilities, as well as
texp %ce and knowledge provided they are
supervised or ins eration of the appliance and understand
the related riskssCldren s not be allowed to play with the appliance.
Cleaning an ' Ace operations must not be carried out by

children wit
A

Some of th&wapliance parts may get very hot during operation and
thus cause burns to users. In case there are children and vulnerable
people in the room, special attention should be paid.
\_ W,

® Do not use the device in areas of usage and storage ® Do notinsert or allow any objects to get into the
of inflammable substances. Do not use the device in ventilation openings (inlets and outlets), because
combustible areas/ for example near inflammable that can cause break-down of the appliance or any
gases and aerosols/ - there is a great risk of other damages.
explosion and fire!
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The appliance is not suitable for animal breeding
and is intended only for domestic use!

Keep the air inlet and outlet free from any objects:
you should keep a clear distance of at least Tmin
front and 50cm behind the heater. Do not allow any
objects to get into in the air inlet or outlet because
that can cause electrical shock, fire or damage of the
heating element.

The most common reason for over-heating is the
accumulation of dust and dirt in the appliance.
You should clean regularly ventilation openings
with a vacuum cleaner. Before cleaning you must
disconnect the appliance from the mains. Keep the
fan heater always clean.

You should never touch the appliance with wet or
moist hands - there is danger for your life!

In order to disconnect the plug from the socket
outlet when necessary the socket should be
accessible all the time!

You must never pull the electric cord or the
appliance itself when disconnecting from the mains

Warning! The air outlet gets hot when the
appliance is operating (more than 80°C).

Do not cover the appliance. If the appliance is
covered there is danger of overheating.

Do not use the fan heater in the close proxigity of

bathroom, shower or swimming—pool.(p
If the electric cord of this applia ets damaged Q

you must stop its operation and co
supplier/retailer for further ins

your

connected must be provi @ ith automalti ety
fuse. The distance bet %
appliance (in turned-4 eat t3mm.

a’nd before
rts and

ve any doubts
d search advice

Grounding is forhj
use you musfch

their gear afgin a
you should notW@sge the applia
from a qualified electrician!

If the appliance is dam ornot functioning
properly you must stop it and not try to repair it
yourself. For any type of repairs you must consult
the Service Center for post-sale help. There you
will have your damaged part replaced with an
original spare one. Not obeying this instruction will
compromise the appliance safety.

If you decide to stop using an appliance of that kind
it is recommended to make it unusable as you cut
the electric cord, after you have disconnected it
from the mains. It is also recommended all hazards,
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% for m\h
&0 Don
Do, the appliance with its electric cord

related to the appliance to be checked. That is
very important if there is a chance the discarded
appliance to be used for play by children.

® You should never keep the appliance unnecessarily
plugged-in. Disconnect the appliance from the
mains if you do not intend to use it for a long time.

® |n order to avoid any overheating of the electric cord
it is recommended to unreel the whole electric cord.

® Warning: Do not use this appliance with a
programmer, counter or another device which can
automatically turn it on because if the appliance is
covered or incorrectly positioned there is a danger
of fire.

h ay®that it does

suitable for the
f compliance!

le and not
nly approved
§2

be in touch with the hot

ool
@e the appliance by pulling it by

rdWou must never use the electric cord
ther objects.

e electric cord round the appliance!

r — this is also valid if a cable drum is used!
o ?) ress the cord and do not stretch it by sharp
: edges. Do not place the cord over hot plates or in
pen fire!

ACKAGE

® After unpacking the appliance you should check if
it is not damaged during transportation and if all
the components are included! In case that you find
out any damage or incomplete package you should
connect with your authorized retailer!

® Do not discard the original packing box! It could be
used to store the appliance during transportation in
order damages to be avoided!

® The disposal of the packing material should be
done in the appropriate way! Children should be
prevented from playing with the polyethylene bags!

ASSEMBLY
® This appliance does not require any special
assembly.

® The airinlets and outlets of the appliance must
never be covered or hampered!

® The appliance is intended to be used over
horizontal floor! It is forbidden to be mounted on
wall or ceiling!



® You must never place the appliance below socket
outlets!

® The appliance is not suitable to be used in a
bathroom.

MAINTENANCE

®  Summer mode (fan only): Turn the switch
clockwise to position 8.

® Heating at low power: Turn the switch clockwise
to position “I".

® Heating at high power: Turn the switch clockwise
to position“II".

® Temperature regulation: When the desired room
temperature is reached, turn the switch slowly
clockwise after position “IlI” until you hear a click.
The set temperature is managed and maintained
automatically via the thermostat.

® Switch off: Turn the switch clockwise to position “0".

® Freezing preventing function: When the
thermostat is at position &, the device sustains

WARNING

® Do not use the appliance next to shower, bath,
shower room, swimming-pool etc.

® The appliance always should be used in upright
position.

® Do not use the fan heater for laundry drying. Never
cover the inlet and outlet grating (there is a risk
of overheating). The appliance must be placed at
a distance of minimum 50 cm from furniture and
other objects.

® The appliance must be placed so that its control
switches are not in the hand-range of persons using
bath or shower.

pplianceinr s9maller than 4

OTECT,

heating prot€€tion automatically turns
a Jace offin ca #error! In that situation

) pust be disc d from the mains and the
controlSwitch put itiefi “0". After a short period of
oling the apfli is ready for operation (in about
error is repeated — consult an

minimum room temperature of about 5°C at limited minutes).lxt
consumption of power. %ﬁorize ic@at your location!

Q

>

/

CLEANING @
® You must first turn off the jafice and dj t
its plug from the socket use a@

detergents!

® (lean the body wi oth, vacuuWg cl®aner or
a brush!

® You must ubmerge th jance under
water - there is [ifé danger!

® [fthe appliance should@sed for a certain
period of time it must b red from excessive
dirt and dust by placing it in its original package.

® You must never place the hot appliance in its
package!
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Warning: in order to avoid
overheating do not cover the appliance!

Instructions for environment protection
Electric appliances out of use contain valuable
materials and hence must not be disposed in
domestic dumbs! We kindly ask you for cooperation
and active role in preservation of natural resources by
disposing the appliance to the organized buy-back
locations ( if there are any).

Usage and Storage Instructions 5



TABLE 2: INFORMATION REQUIREMENTS FOR ELECTRIC LOCAL SPACE HEATERS

Model identifier(s):
1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz
2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Item

Heat output

Nominal heat
output

Minimum
heat output
(indicative)

Maximum
continuous
heat output
(indicative)

Auxiliary
electricity
consumption

At nominal heat
output

At minimum
heat output

In standby
mode

6

KO

Symbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

TESY Ltd - Head office
1166 Sofia, Sofia Park,
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor

PHONE: +359 2 902 6666,

FAX: +359 2 902 6660,

office@tesy.com
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Value 1.

2.00

1.00

2.00

1.94

0.98

Value 2.

2.40

1.20

240

>N
<
o

“

Unit Item Unit
Type of heat input for electric storage local space
heaters only (select one)

kW Manual heat charge control, with [yes/no]
integrated thermostat

kw Manual heat charge control, with room [yes/no]
and/or outdoor temperature feedb

kW trol, wi 0 [yes/no]

peratur ck heat
integr@gtedghermostat
L 4
Fa d head ou [yes/no]

(select o

kWée of heat o}t/room temperature control

w Single at output and no room [no]
temperattigg’control
Two ﬁﬁ’a manual stages, no room [no]
;nﬁera re control
mechanic thermostat room [yes]
mperature control
With electronic room temperature control  [no]
With electronic room temperature control  [no]
plus day timer
With electronic room temperature control  [no]
plus week timer
Other control options (multiple selections
possible)
Room temperature control, with presence  [no]
detection
Room temperature control, with open [no]
window detection
With distance control option [no]
With adaptive start control [no]
With working time limitation [no]
With black bulb sensor [no]
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Mpoyememe HacmoswUMe UHCMpPYKYUU npedu
0a u3non3game mosu ypeod U CoxpaHsasalime
me3u ykasaHus 3a 6s0ewjo noszeaHe. lpu cMAHA
Ha cobcmeeHuKd, UHCmpyKyuama mps6ed da ce
npedasa 3aedHo c ypeda!

\_

) Ha HerosaTa TunoBa Tabenka.

® Tosm ypep TpabBa fa ce 13Mon3Ba caMo No
npefHa3HauYeHreTo, 3a KOeTo e 61N NpeaBUAEH,
T.e. la oToN/ABa 6TOBY NoMelleHus. Bcaka
pa3nunyHa ynoTtpeba Aa ce cunTa 3a HenpaBuIHa u
cnefoBaTesniHo onacHa. [pou3BOANTENAT He MOXKe

J

Bnarogapvm Bu, ue n3bpaxte BeHTnnatopHa neyka
HL-200H / HL-240HBG. Mpwn npaBuiHa ekcnaoaTayma v
rPVKa, KaKTO € ONMCaHO B Te3M MHCTPYKLUNN, yPerbT e

[la HOCK OTrOBOPHOCT 3a NOBpeSM, MPOU3TUYaLLN OT
HenpaBwW/Ha U HepasymHa ynotpeba.HecnassaHe
Ha nHbopMaLMATa 3a 6€30MaCcHOCT Le Hanpasu
HeBanvaHa noeraTa rapaHuua 3a ypega!

Bn ocnrypm MHOro roiHu nonesHo GyHKUUOHMpaHe. ® He HanyckaiiTe fOMa i, [OKATO Ypeaa e BKIIoUeH:

yBeperTe ce, e KJtoya e B nonoxeHve OFF(0)
BAXHU NPEANA3HU MEPKU N UHCTPYKLIUU 3A (M3K/IOYEHO), @ TEPMOPETYNaTOPZ, B MUHNMYM
BE3ONACHOCT: no3numns. BuHaru nssaxapante d Ha ypega
® peau fa CBbpXKeTe BEHTUNATOPHATA NeukKa, OT KoHTa

npoBepeTe Aanu NOCOYEHOTO HaMpPeXKeHve Bbpxy o [IpvxTe 3a whpeam 70 Mebenu
TUMoBaTa Tabesnka CbOTBETCTBA Ha HAaNPeXeHNeTo g DTS, Apexu

nAENanHo 6 , ,
Ha enekTpuyeckaTa Mpexa B goMa(oduca). Ypena e , oT noHe 100 cm ganey

-

Jeua Ha 8v3pacm om 3 200uHU 00

[eua Ha ev3pacm om
ypeda 8 KOHMAKMAQ, 6 m 0a 20 noyucmeam unau oa

npegHa3sHa4yeH CaMo 3a HanpeXeHneTo Nnoco4eHo
~N

Jleya Ha no-masiko om 3 200UHU, 0
pa3cmosHue, 0C8eH ako He can 0 HabrooeHue.

camo 0a u3non3eam
O6ymOoHa 8K/1./U3K/. HA ypeod, np osue, e0d e UHCMasnupaH

U e 20moas 3a HopmasnHa pabo cabu J1100a8aHu u
UHCMPYKMUPAHU OMHOCHO 3eaHe no 6e3o0naceH Ha4yuH u

pasbupam, ue Moxe 0a e %
u ao UHU He mpAabesa 0a s8kto4sam

ussepwieam nompe eﬂCKG PoXKKA .

To3u yped moxe 0 3non m Oeya Ha 83pacm HAo 8 200UHU U
Jluya ¢ 02paHu usuy cemueHu u/sIu ymcmeeHu cnocobHocmu,
usau ¢ Heaocm €eH on &/ NO3HAHUA, KO me ca Hab/1100a8aHu

UJ1U UHC DAHU CHO 6e30ndcHOMo u3nos3eaHe Ha ypeoa u
pasbup n CHOC e. [leuyama He mpAabea 0a cu uzpaam c ypeoa.
[ToyuucmeaHe u no umesncka no00pwvXKa He mpabea 0a ce npasu om
oeya 6e3 Hab100

J

\

~

Hsakou yacmu Ha mo3u npodyKm Moxe 0a CmaHam MHo20 20peuju
u 0a hpeoussukam us2apsHus. Tam ke0emo npucscmeaeam oeua u
yA38UMU Xopad ,mpa6ea 0a 6v0e npedoCcmaseHo cneyuaIHo BHUMAHUE .

bbarapcku VHCTpyKUMK 3a ynoTpeba 1 cbxpaHeHne 7
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He n3non3Balite ypeaa B 30HU KbAeTo Ce
M3MoN3BaT UM CbXPaHABAT OrHEONACHY BeLlecTBa.
He n3non3Balite ypeaa B 30HM CbC 3ananmmm
aTmocdepm (Hanpumep: B 6IM30CT 4O 3ananumm
rasoBe 1M aepo30/n)- CblLeCTBYBA MHOMO rofifiMa
OMaCcHOCT OT eKCNJI03usA 1 noXap!

He BkapBaiiTe 1 He lonycKaliTe uy»av Tefia aa
rnoraaHaT B OTBOPUTE 3a BeHTWNauusA(BXoaawm
W U3XOAALLN), T KaTo TOBa MOXe Ja AoBeje 10
noBpeaa Ha ypeaa nin apyru WeTu.

Ypefna He e NoXoAsALl 3a OTIeXAaHe Ha »KUBOTHY,
M CbLINA e NpeBUIeH CaMo 3a IOMaLLIHO Non3saHe!

Ma3eTe BXOAa 1 U3X0OAa Ha Bb3AYyLUEH NMOTOK
CBOOOAHM OT NPeAMETU: MOHE Ha Pa3CToAHNE OT

1 mnpeg 1 50 cm 3ag neykata. He gonyckante
HaB/M3aHETO Ha BCAKAKBY NpeaMeTV B OTBOpa 3a
BXOAALLY Bb34yX M/ B OTBOPA 3a M3XOLALL Bb3YX,
TbI KaTo TOBA L€ NPUYMHM TOKOB YAap, NoXap unu
noBpefa B Harpesartens.

Halt-uecTo cpeljaHaTa NprynHa 3a nperpaBaHe e
HaTPYMNBaAHETO Ha MbX 1 Npax B ypeaa. PegoBHoO
noyncTBanTe C npaxoCMyKayka BEHTUNAUNOHHNTE
OTBOPU, KaTO Npenn TOBa 3aAbJTXUTENTHO
W3KNIOUMTE ypea OT efleKTprnyecKaTta mpexa.
[Mazete BEHTUNaTOpPHaTa neyvyka 4YncTa.

® AKo ypepna He e B pef U HENPaBUIIHO
bYHKUMOHMPA, CpeTe ro 1 He ro pemMoHTHparTe. 3a
BCAKAKBU PEMOHTM Ce OObpPHETE 32 CbAENCTBME KbM
CepBu3HUs LleHTbp 3a 06cny>kBaHe cnep npogaxoa.
Camo Tam Le nogmeHAT gedeKTnpanata yacT ¢
OpUr1HanHa pe3epBHa TakaBa. He cna3BaHeTo Ha
TOBa YCJIOBUA LLie KOMNPOMEeHTMPa 6e30MacHOCTTa

Ha ypeaa.

® AKo pelumTe fja NpecTaHeTe aa U3nosn3Bare ypeq
OT TO31 TVN, NPenopbYBa Ce 4a o HanpaBuTe
HeU3Mon3BaeM, KaTo CPEXKETE LWHYPa, CNej KaTo
CTe ro paskaumnu ot mpexara. [lpenopbusa ce oule
BCMYKM OMACHOCTK, CBbP3aHU C ypera Aa bbvaar
obe3onaceHun, ocobeHo 3a aeua, 0 6uxa Mornu
[a 13Mon3BaT aMmopPTU3NPAHOT! ouncTBo(ypega)
3a urpa.

HMaHn nonseanTe TO3N ypea c

6pOoAY NN APYr ypea KONTo

@
% npor
aBTOI\M) ro BK/IOUBA Tbli KaTo ako ypeja e
Huikora He nunaiiTe ypefa ¢ MOKPY WY BIIAXHU & om@ HenpaBWITHO MOCTaBEH CblLECTBYBa
H

pbuUe- CbecTByBa OMAaCHOCT 3a »Knporta!

KoHTaKTa TpsA6Ba Aa 6b/e JOCTbMEH MO
BCAKO BpeMe, 3a la MOXe Lilerncena f1a 6b

0CBOOOXAaBaH Npu Hy»KAa Bb3MOXHO Fald-0Bp30!

Hwukora He Ternete 3axpaHBalW A MHY camumA

ypeq npu paskauaHe oT MpexaTas

O6bpHeTe BHUMaHUe! M3xopa H#bs yX ce

3arpsBa rno Bpeme Ha pabota ye oT 80°§

He nokpuBawnTe ypega. A UT UMa

OT nperpsBaHe. @ %
K’&v

He n3non3Balite BeHMgaTPHATA Nney
HenocpencTBeHa 6/M30

0 6aHn, Ay ngn 6acenH.
AKo KabenbT Ha e[l € NOBPEREM
npeycTtaHos€Te yn@gdedtarta my Ac prKeTe

C OOCTaBU#Ka OLaBaya 3a HUTETHO
MHCTPYKL NN,

Enempomcmnaumma@m ce cBbp3Ba
ypena Tps6sa Aa 6bae €Ha C aBTOMATUYeH
npeanasnten, Npu KONTO pa3CcToOAHNETO MeXay

KOHTaKTUTe KoraTo e U3KJtoueH TpsibBa Ja 6bae
Ha-Malko 3MM.

3abpaHsnBa ce 3a3emsaBaHe! Crieq pasonakosaHe 1
npeaw ynotpeba, nposepeTe fann MeXaHUYHUTE
YacTy 1 BCUYKK TexHU npucnocobrieHus ca B fo6po
CbCTOAHMeE. AKO UMaTe CbMHEHMe, He K3Mos3BanTe
ypefa 1 ce nocbBeTBaNTe C KBanuduLUmMpaH
€NeKTPOTEXHUK.

WMHCTpYKUWM 33 ynoTpeba 1 cCbXpaHeHune

%,

OT MOoKap.

n
o}
o € 3axpaHBaLluA WHypP, Taka ye Aa He
ﬁeq a ABVKEHMeTO Ha XxopaTa v Aa He 6be
HacTbnBaH! M3nonsBante camo ogobpeHu
AbMKUTENN, KOUTO Ca NOAXOAALN 3a ypeaa, T.e.
MMaT 3HaK 3a CboTBeTCTBME!

® 3axpaHBalLMsA WHYp He TpAGBa fa BAM3a B Aonup ¢
ropewmTe 4yacTu Ha ypega!

® Hwkora He npemecTBaliTe ypeaa, KaTo ro gbpnare
3a WHYPA KaKTO 1 He U3MOos3BaliTe WHYpa 3a
npeHacsHe Ha npeameTy!

® He HaBumBanTe WHypa okono ypena! He nanonssanre
ypepa C HamoTaH LUHYp - TOBa BaXku 0cobeHo 3a
n3non3BaHe Ha 6apabaH 3a HaBKBaHe Ha Kaben!

® He npeuynBgaiiTe WHypa 1 He ro AbpnaiTe npes
oCTpU pbbOoBE 1 HE O NOCTaBANTE BbpXY ropeLu
NI0YN VN OTKPUT OrbH!

ONAKOBKA

® (nlep pa3onakoBaHe Ha YpeAa, NpoBepeTe fanu npu
TPaHCMOPTMPAHETO He e yBPedeH 1 Jasnu € HaMb/HO
okomnneKkToBaH! B ciyuaii e 6bae KOHCTaTUpaHa
noBpega UM HembJlHa JOCTaBKa, CBbPXeTe ce C
Bawwa ynmbnHomoweH npogasay!



® He u3xBbpnsanTe opurnHanHata Kytusa! Ta 6m morna MOYNCTBAHE
[a Ce U3Mnos3Ba 3a CbXPaHeHUe 1 TPaHCMOoPTUpPaHe, ®  3agbIKUTENHO MHPBO M3KMIOUETe ypea o Kioua
33 Aia ce n3berHat nospeau Ot NpesossaHeTo! 1 V3BafeTe Werncena oT KOHTaKTa B CTeHaTa. He
®  I3xBbpRAHETO Ha ONaKoBaUHUA MaTepuan TpAGBa n3non3ssalTe abpa3rBHY NOYMCTBALLM NpenapaTtu!
fa cTaBa no noaxofAu, HauuH! euata TpabBa fa ce ® TouncTBaiiTe KOpNyca C BNaxHa Kbpna,
NasAT Ja He CY UTPaAT C NonneTuneHoBuTe Top6u! npaxocMyKauka i yeTka.
® Hwukora He noTtanAnTe ypefa BbB BOAA - CbLUeCTByBa
WHCTAJIUPAHE OMacHOCT 3a KnBoTa!
® To3u ypeq He U31CKBa H1KaKBO MO CneymanHo
UHCTanupaHe. ® AKo 3a M3BeCTHO BpeMe ypefa HsiMa fa ce
13Mnos3Ba, Tol TpAbBa fa ce npeanasu ot
® BxopAwmTe N n3xoZALWM OTBOPUTE Ha ypeda no npeKomMepHO HanpalBaHe 1 3aMbpcsBaHe, KaTo ce
HUKaKbB HauliH He TpabBa ga 6baaT npenpeusaHu! npnbepe B opurnHanHaTa ci onageBKa.
® Ypepa e npefHa3HayeH eANHCTBEHO 3a U3MOoN3BaHe ® Hukora HegipuburpariTe TOMb B OMaKkoBkKa my!
Bbpxy noal!3abpaHaBa ce MOHTMpPaHe Ha Nnoa u
TaBaH!
® Hukora He NocTaBANTe ypeaa AMPeKTHO Nog B3 ypena@zoa [0 AyLIOBE, BaHW,
KOHTaKT! , 6aceiHn n ®
4
® Ypepa He e NoAxoasLy 3a U3non3BaHe B baHA. §a Ce Non3ga B U3NpaBeHo
EKCNIOATALIAA Qe n3nonsBagTegeHTINaTOpHaTa NeyKa 3a cylleHe
® JleteH peXum (caMo Ha BeHTUNaTop): 3aBbpTreTe a npaHe. XHG 3anpeysanTe BXogsALlaTa 1
KOMaHZHWA KoY Mo NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATA % N3X0 eTKM (MMa ONacHOCT OT NMperpaBaHe).
CTpernKa Ha no3nuus <§. Meuk 6Ba fAa 6bAe NocTaBeHa Ha pa3CcTosaHME
CM OT Mebenun 1 gpyrn NpeameTi.
® 3aronisiHe Ha HMCKa MOLLHOCT: 3aBbpTaTte
KOMaHAHWSA K/TI0Y MO NOCOKa Ha l4acon3mm<on3@ ® Tpsi6Ba Aa 6bae NHCTaNMpaH Taka, ue
cTpenka Ha nosuuuna “I”. Q npuUBaTENUTE N [PYIrUTE KOHTPOJSTHN KNIOYOBE
ObaaT B 06Cera Ha NnLa, 13No3Bally BaHa
® 3aronaAHe Ha MaKcvMasiHa MOLHOCHMB3aBpTaTe :
KOMaHZHWA KoY MO NOCOKa Ha YagoB 3aTa '
cTpenka Ha no3uuua “Il”. @ He n3nonseanTe ypega B nomeLleHns ¢ naowy no-
MarKka oT 4m2.
® PerynupasHe Ha Temnepartypara: hip
JOCTUraHe Ha XenaHaTa cTam nepaTypa,Q
3aBbpTeTe KOMaHAHMA KoYy no noco SALUTA OT NPErPABAHE
YaCOBHMKOBAaTA CTpesika numa “Il’, BrpapeHarta 3awmTa OT nperpsBaHe aBTOMaTUUYHO
yyeTe “WpakBaHe”. HacT, TEMME M3KMoYBa ypera B Clyyal Ha rpewkal B to3u cnyyan,
ce ynpasnsABa v noan BTOMaTWY wencena TpsA6Ba Aa 6bAe pa3kaueH OT KOHTAKTa, a
TepmMocTaTa. . KOHTponuTte 3afageHn Ha“0” cnepd KpaTtka ¢asza Ha
o UsknlouBane: 3%Te KOMaH@HOH a oxnaxjaHe, ypefa OTHOBO e FOTOB 3a Mon3BaHe (0Koso
: 10-15 muHyTI)! AKO rpeLuKkaTa ce NnoBTapsA — CBbpXKeTe
B ) ‘S ce C oTOpU3MpaH cepBu3 BbB BalLETO HaceneHo MACTO!
® QyHKuwusA 3a 3alljuTa OT 3 He: AKo
TepMoCTaTa e Ha no3nuuns pPEnLT We nogabpKa

MUHUMAJIHa CTalHaTa Te ypa npubnunsnuTenHo BHuMaHue: 3a da ce uzbezHe
5°C, npu orpaHnyeH pas a eHeprua. npezpseaHe, He nokpueaiime ypeda!

YKa3aHuA 3a ona3sBaHe Ha OKOJIHaTa cpena

CrapwviTe eneKkTpoypean CbAbpKaT LeHHN MaTepranu

1 Mopaay ToBa He TPAOBA fa ce U3XBbPJIAT 3ae4HO C

6utoBaTa cmeT! Monvm By ga cbaeincTBate C akTUBHUSA

CM NPUHOC 3a OMa3BaHe Ha pecypcuTe 1 oKosHata
L]

cpepna n fa npenocTaBuTe ypeaa B opraHmsmpaHute
N3KynBaTeNHU NyHKTOBE(aKO MMa TaKuBa).

bbarapcku VIHCTpyKUumMK 3a ynoTpeba 1 cbxpaHeHne 9



TOMNOU3TOYHNLN

TABJINLA 2: UBNCKBAHUA KbM UHOOPMALIUATA 3A ENIEKTPUYHECKU JIOKAJIHUA OTOTMJIUTEJTHU

UpentTudpukaropm Ha mogenute: 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Mo3uuynsa CumBon CromHoct CromHoct MepHa Mo3unuyua MepHa
1. 2. eanHVLA eanHuLa
Bng TonnuHHO 3apexaaHe, camo 3a
TonnnHHa MowHoCT eNneKTPUYECKN aKyMynmpaLLm ToKanHu
OTOMINTENHN TONNOU3TOUYHNULN (M3bepeTe eanH)
HomuHanHa Phom 2.00 2.40 kw pbYUeH perynaTtop Ha TOMIMHHOTO  [Aa/He]
TOMJIMHHA 3apeXkgaHe ¢ BrpajeH TepMocTar
MOLLHOCT
MuHnmanHa Pmin 1.00 1.20 kw pbyeH perynaTop Ha TOMAUHHOTO  [da/He]
TOMJIMHHA 3apexaHe ¢ obpaTHa BPb3Ka3a
MOLLHOCT Temneparypara B nomem@‘
MakcumanHa B 2.00 2.40 kw H [0 ynam@ [ma/Hel
HenpekbcHaTa i D 3apexaa paTHa
TOMJINHHA 84 Mnepa@a B
MOLLHOCT AHNEeTO U/nn bH
CnomaraTenHo OffaBaHa upe yXBaHe [na/Hel
notpebneHne Ha & NUHHa eH%
eneKkTpoeHeprua
Mpy HOMVHANHA  elpmax 1.94 2.41 kW« Bupg, Tﬂ@omuoa/perynwpaue Ha
TOMJIMHHA Temne Ta B nomeLieHneTo (n3bepete
MOLLHOCT e A
Mpu MyHUMaNHa  elmin 0.98 1.21 G&I‘IQH Ha TOMJINHHA [He]
TOM/IMHHA ) CT 1 6€3 perynrnpaHe Ha
MOLLHOCT eMgepaTypaTa B NOMeLLEHNETO
B pexum el SB 0.00 0.0 kW WK NOBEYE PbUYHU CTEMEHMN, [He]
rOTOBHOCT é , erynpaHe Ha TemnepaTypaTta
Ha NnomeLleHneTo
@ A C MexaHWuyeH TepmMocTarT 3a [na]
@ perynupaHe Ha TemnepaTtyparta B
nomelLeHneTo
/ Q C eJ/IEKTPOHEH perynatop Ha [He]
Temneparyparta B NOMeLLEHNETO
@ €JIeKTPOHEH perynartop Ha [He]
@ Temneparyparta B NOMELLEHNETO U
\ AEeHOHOLLEeH Tamep
eNleKTPOHEH perynatop Ha [He]

&Q)'

TECW OO/ - maseH ogpuc

1166 Cogpus, Cogpus napk,
Cepaoa 16V, Ogpuc 2.1. 2-pu emax
TenegpoH: +359 2 902 6666,

Dakc: +359 2 902 6660,
office@tesy.com

10  VHcTpyKuwmm 3a ynotpeba 1 CbxpaHeHue

TemnepartypaTa B MOMELLIEHNETO U
cegMnYeH Tamep

Opyru BapuaHTu 3a perynmpaHe
(Bb3MOXKeH e noBeye oT eAunH ns6op)

perynupaHe Ha TemnepaTtyparta [He]
B MOMELLEHMNETO C OTKPMBAHE Ha
YOBELLKO NPUCHCTBUE

perynupaHe Ha TemnepaTtypaTa [Hel
B MOMeLLEHNETO C OTKpMBaHe Ha
OTBOpEH npo3opel|

C Bb3MOXHOCT 33 JMNCTaHLUMOHHO [He]
ynpasneHue

C aJanTMBHO ynpaBfieHre Ha [He]
nycKaHeTo B fencTBre

C OrpaHVyeHVie Ha BpeMeTo 3a paboTa [He]
C JATYMK BbB B/ Ha YepHa [He]

nonycdepa



( T\ @ Acestaparat trebuie folosit numai conform

Inainte de utilizarea aparatului, va rugdm sd cititi destinatiei, pentru care a fost conceput, adicd
A cu atentie aceste instructiuni si si le pdstrati numai pentru incdlzirea camerelor. Orice alta

pentru a le putea consulta pe viitor. in cazul in care utilizare se considera incorecta si in consecinta
videti aparatul, predati instructiunile noului este periculoasa. Producatorul isi declina
proprietar, impreund cu aparatul! orice responasabilitate pentru eventualele

\ ) defecte, datorate utilizarii incorecte si inproprii.

Nerespectarea instructiunilor de siguranta duce la
Va multumim, ca ati ales Aeroterma HL-200H / anularea garantiei aparatului!

HL-240HBG. Cand utilizati si intretineti aparatul, in
conformitate cu instructiunile prezentate, veti folosi
aparatul o perioada mai lunga de timp.

® (Cand parasiti camera, nu lasati aparatul conectat:
verificati daca pozitia comutdtorului este pe OFF(0)
(oprit) si termoreguldtorul este pozitionat la minim.
In toate cazurile scoateti stecherul din priza.

PRECAUTII IMPORTANTE:
® inainte de a porni aparatul, verificati corespondenta ¢ lntotdeauna lasati o dlstan’;a'(‘:@m 100 cm

dintre tensiunea din reteaua electrica disponibila )2 si obiectele inflgmdbile, cum sunt
si valoarea indicata pe placuta aparatului cu date grie de ’0 e, haine, perdele,

tennice. :
r O w

Trebuie tinut departe de copiii ce n plinit
cazuluiin care acestea sunt sub sup here

Copiii in vdrsta intre 3 si 8 ani pot folos#
aparatului cu conditia ca aparatul e

rizate truiti cu privire la
nta si eg cd ar putea fi periculos.

Copiii in varsta intre 3 si 8 ani

bui sd cablul aparatului in priza,
sa-1 seteazd sau sd efectuez@ j

catre persoane (inclusiv copii
mentale reduse, precum si lipsa

Acest aparat nu este deftinatttiliza
mici), cu capacitati ﬁzice, Zori
de experientd si cunQ§BiRte cu e

fost dat instructiu rivire izarea aparatului de cdtre o persoand
responsabild pe gur I Nu lasati copiii mici sd se joace cu
aparatul! Curd si intretinterea nu trebui sd fie fdcutd de cdtre copii

nesupraveg

\_ J
( )

Unele par}t& i aparat pot deveni foarte fierbinti si pot cauza

arsuri. Aco de sunt copii si persoanele vulnerabile trebuie sd se
acorde o atentie deosebita.

\_ J
Nu folositi aparatul in zone de folosire sau de ® Nuintroduceti si nu lasati sa patrunda obiecte
depozitare unor substante inflamabile. Nu folositi straine in orificiile de ventilatie (de intrare si
aparatul in zone cu atmosfere inflamabile (de de iesire), acest fapt poate duce la defectarea
exemplu: in prezenta gazelor inflamabile sau a aparatului sau poate provoca alte deteriorari.

aerozolelor)- existd pericol real al producerii unei

explozie sau a unui incediu! ® Acest aparat a fost conceput pentru uzul casnic si nu

este potrivit pentru ingrijirea animalelor!

Romanesc Instructuni de utilizare su depozitare 11
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Aveti grijd obiecte invecinate sa nu bloceze intrarea
si iesirea a fluxului de aer: ldsati distanta de cel putin
1 min fata si 50 cm din spatele electrotermei. Aveti
grija sa nu pdtrunda obiecte straine in orificiile de
intrare sau de iesire a aerului, aceasta poate provoca
electrocutare, incendiu sau defecterea elementului
de incalzire.

In majoritatea cazurilor aparatul se supraincalzeste
din cauza acomuldrii de scame si de praf. Curatati in
mod regulat orificiile de ventilatie cu aspirator, dar
numai dupa ce ati deconectat aparatul de la retea.
Pastrati aeroterma curata.

Niciodata nu atingeti apartul cu mainile ude sau
umede - exista pericol pentru viata Dvs.!

Priza electrica trebuie sa fie accesibila in orice
moment de utilizare, pentru a putea deconecta cat
mai repede stecherului din priza, dacé este cazul!

Niciodata nu scoateti stecherul din priza, tragand de
cablu sau de aparat .

Fiti atenti! Aerul, care iese din aparat, este fierbinte
(peste 80°C).

Nu acoperiti aparatul. Exista pericol de
supraincalzire.

Nu folositi aeroterma aprape de baie, dus sau ca

Daca cordonul de alimentare este defect, opr
aparatul si contactati producatorul/ furniz
a primi instructiuni suplimentare.

Instalatia electricd, la care urmeazagsa fie ctat
aparatul, trebuie sa fie protejata S|g|r t
automata cu distanta intre contac in pozitie

deconectat, de putin 3 mm.

Se interzice legarea la pamar@tetl apar
din ambalaj si asigurati-v a se afla
perfecta stare, inclusiv ac Ie In cazu

aveti indoieli cu privire | re tehmcm siti
electricign cali

aparatul si cereti sfatu

In cazulin care a u estein
corespunzagdar u functi

riti aparatu
sa-l reparati singuti. Pentru o
contactati Centrul de seryjc
Numai la acest centru est il sd fie inlocuite
componentele defecte cu ponente originale.
Prin nerespectarea acestei instructini, siguranta

aparatului este pusa in pericol.

ost - vanzare.

Daca numai doriti sa folositi acest aparat, se
recomanda sa faceti aparatul inutilizabil, prin tdierea
cordonului de alimentare, dar numai dupd ce I-ati
deconectat de la retea. Se recomanda sa eliminati
toate situatiile periculoase, legate de acest aparat, in
special pentru copii, care pot incerca sa foloseasca
pentru joacd aparatul uzat (aparatul).

Instructuni de utilizare su depozitare
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® Niciodata nu lasati aparatul sa functioneze inutil.
Deconectati-l de la retea, daca nu intentionati sa-
folositi pentru o perioada mai lunga de timp.

Pentru a preveni supraancalzirea periculoasa a
cordonului de alimentare, se recomanda derularea
completa a acestuia.

Atentie: nu folositi acest aparat impreund cu
programator, numardtor sau alt dispozitiv de
pornire automata, deoarece in cazul in care aparatul
este acoperit sau instalat incorect, exista pericol de
declansarea unui incendiu.

® (Cordonul de alimentare nu trebuie sa impiedice
trecerea oamenilor sau acestea s@ C peste el!

Folositi prelsingitor de cablu e recomandat
pentru a t, adica tr a aiba marcaj de
conformita

entare@xbuie sa atinga
erbinti ale a tului!
4
@ ta nu mutdl - aatul, tragand de cordon si
@lOsiti cord 0 a muta aparatul!
%I in jurul aparatului! Nu folositi
%nul infasurat - in special cand
rde cablu!

u infasur
paratul cu

° Nu | nu treceti cablul peste margini
t I asezati pe placi fierbinti sau deasupra
deschis!
ALAJ

coateti aparatul din ambalaj si verificati daca
nu exista defecprovenite din transportul si daca
este setul de livrare este complet! in cazul in
care constatati defecte sau setul de livrare este
incomplet, contactati furnizorul!

® Nu aruncati cutia de ambalaj originala! Aceasta
ar putea fi utilizata pentru depozitarea sau
transportarea aparatului, pentru a preveni
deteriorarile din cauza transport!

® Eliminarea ambalajului trebuie sa fie efectuat in
mod corespunzator! Copiii nu trebuie sa se joace cu
pungile de polietilena!

INSTALARE

® Acest aparat nu necesita o instalare speciala.

® Orificiile de intrare si de iesire a aerului nu trebuie sa
fie blocate!

® Aparatul este conceput exclusiv pentru instalare
pe podea! Se interzice montarea pe podea sau pe
plafon!

Niciodata nu instalati aparatul direct sub priza!

® Aparatul nu este potrivit folosirii in baie.



FUNCTIONARE

Regim de vara (numai ventilatorul): invartiti o
butonul de comanda in sensul acelor de ceasornic,
pe pozitia 8.

AVERTIZARI

Nu folositi aparatul aproape de dusuri, cazi, cabine
de dus, piscine, etc.

® Aparatul functioneaza in pozitie verticala.
® incalzire la putere redusa: invartiti butonul de . 5 o . .
comanda in sensul acelor de ceasornic, pe pozitia "I". Nu fOIOS't,' ae.roterr'na casa 'usce.\tl halne. N|C|9data
’ nu blocati grila de intrare si de iesire a aerului
® incalzire la putere maxima: invartiti butonul de (pericol de supraincalzire). Distanta intre aeroterma
comanda in sensul acelor de ceasornic, pe pozitia si mobila sau alte obiecte invecinate, trebuie sa fie
“l". de cel putin 50 de cm.
® Reglarea temperaturii: Cand temperatura dorita ® Aparatul trebuie instalat asa, ca comutatoarele si
a camerei a fost atinsa invartiti incet butonul de butoanele acestora sa fie la andemana persoanelor,
comanda in sensul acelor de ceasornic, depasind care folosesc cada sau dusul.
pozitia “II” pana cand auziti un “clic”. Temperatura L . D 2
ajustata se va controla si se va mentine in mod ® Nueste 'P ata.foulosweAa apag N Incaperi cu
automat cu ajutorul termostatului. suprafatg % decat 4 mp.
® Oprire: Invartiti butonul de comanda pe pozitia "0 AVERTI @
® Functiunea de protectie impotriva inghetarii: ProtectiaNg orata de supraisiCalzire opreste aparatul
Daci termostatul este pus pe pozitia 7, aparatul autg@fat iy caz de eroay@hln akest caz, stecherul trebuie
va mentine o temperatura minima a camerei de dedg de la prizalde pekete, iar comutatorul setat
aproximativ 5°C, cu un consum limitat de energie. la, 0”2 o faza s cd#Cire, aparatul este din
u gata pentwu U (aproximativ 10-15 minute)!
d eroarea s N - contactati un centru de service
i i &atea dumneavoastra!
§ Atentie: pentru a preveni supraincalzirea
Q excesivd, nu acoperiti aparatul!
@ Indicatii pentru protectia mediului inconjurator
CURATARE @ Apat"atele electrice uzate sunt materiale va!oroase, .
7 motiv pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer!
® Inainte de curatare, este obligatorigindinte d S Va rugam sa ne sprijiniti si sa participati la protejarea
opriti aparatul de la butonul nire si sd sc ﬁ: resurselor naturz.ale si a mediului inconjurétor, prin
stecherul din priza de perete@osi'gi pro% I g:gta;:faa(zzzc:; ?Sli;)rfat la centrele de preluare a
abrazive de curatat!
® Pentru curdtarea carcas atului, f%@pé
umezita, aspirotor sau
L 4
® Niciodata nu scu paratul 1 — este
periculos p ru@vs.!
® Atunci cart nu Vegi folosi apar timp mai
lung, trebuie sa aveti grija a nu fie expus
la prafuire si contaminar zitandu-l in cutie
originala de ambalaj.
® Niciodata nu depozitati aparatul in cutie, daca inca
este cald!
Romanesc Instructuni de utilizare su depozitare 13



TABELUL 2 CERINTE PRIVIND INFORMATIILE REFERITOARE LA APARATELE ELECTRICE PENTRU
INCALZIRE LOCALA

Identificatorul de model(e): 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Parametru Simbol Valoare1. Valoare2. Unitate Parametru Unitate

Modul de acumulare a caldurii, numai in cazul
Puterea termica aparatelor electrice pentru incalzire locala cu
acumulator de caldura (alegeti o varianta)

Puterea termica  Pnom 2.00 240 kW control manual al sarcinii termice,  [da/nu]
nominala cu termostat integrat

Puterea termicd  Pmin 1.00 1.20 kw control manual al sarcinii termice,  [da/nu]
minima (cu titlu ca raspuns la temperatura camerei

indicativ) si/sau exterioara

Puterea termicd  Pmaxc  2.00 2.40 kw [da/nu]
maxima
continua
Consumul [da/nu]
auxiliar de

energie electrica

<
La putere elmax 1.94 2.41 kw de putere%é/controlul temperaturii
termicé merei (@1,' varianta)

nominala

L
La putere elmin 0.98 1.21 k cuo sin&}rreapté de putere [nu]
termica minima t sfara controlul
% t turii camerei
mau mai multe trepte de [nu]

in modul el SB 0.00 0.00
standby ere manuale, fara controlul

, eraturii camerei
@ : cu controlul temperaturii camerei  [da]

prin intermediul unui termostat

@ mecanic
cu control electronic al [nu]
2 / temperaturii camerei

@ cu control electronic al [nu]
@ temperaturii camerei i cu
@ temporizator cu programare zilnica
\ cu control electronic al [nu]
4 temperaturii camerei si cu
temporizator cu programare
& s saptamanala

Alte optiuni de control
(se pot selecta mai multe variante)

controlul temperaturii camerei, cu  [da/nu]
detectarea prezentei

TESY Ltd - Head office controlul temperaturii camerei, cu  [da/nu]

1166 Sofia, Sofia Park, detectarea unei ferestre deschise

Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor cu optiune de control la distant& [da/nu]
PHONE: +359 2 902 6666, cu demaraj adaptabil [da/nu]
FAX: +3592 902 6660,

cu limitarea timpului de functionare  [da/nu]

office@tesy.com cu senzor cu bulb negru [da/nu]

14  Instructuni de utilizare su depozitare



Procitajte ove upute prije koristenja uredaja i
drzate ovaj prirucnik pri ruci za daljnje upute.
Kada se mjenja vlasnik uredaja ovaj priru¢nik
dostaviti sa aparatom!

Zahvaljujemo Vam na odabiru HL-200H / HL-240HBG

ventilator grijaca. Uredaji ¢e biti dugotrajni ako su
pravilno odrzavani i zbrinuti u skladu s priru¢nikom.

VAZNE SIGURNOSNE MJERE OPREZA:

® Prije spajanja ventilatora grijaca, trebali biste

provjeriti da li napon na polis sa tehnickim
informacijama odgovara naponu elektri¢cnog
sustava mjesta koristenja /kod kuce ili u ureduy/.
Aparat je namijenjen za napon, prikazan na
tehnic¢ko info ploci.

Ovaj uredaj se moze koristiti samo za njegovu
namijenu, tj. grijanje prostorija. Svaka drugacija
uporaba smatra se pogresna i stoga opasna.
Proizvoda¢ ne preuzima odgovornost za zbog
neispravnog koristenja. Uslijed ne pridrzavanje
sigurnosnih mjera jamstvo je nevazece.

Ne napustaj svoj dom, dok je uredaj ukljucen:
osigurati da je prekidac u polozaju OFF (0)
(uklju¢eno-isklju¢eno) i termostat prekidac¢ nalazi u
polozaju - minimum. Uvijek iskljucite utika¢ uredaja
iz uti¢nice.

Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj,

jastuci, posteljina, papir, odjece, zZ8Wese i sl. na
udaljenosti,od najmanje 100 ¢ ventilatora
grijaca.

Djeca u dobi od tri godine do osam go
/isklj jedinice, pod uvjetom da je ure
rad i ona su bila pod pracenjem i su

Ovaj uredaj se moZe k
i od strane osoba sa sma

sposobnostima, ili sa@ostatk
S

nadzorom ili upué@
Djeca ne bi treba

ne treba biti uci

Djeca koja su manja od tri godine,
osim ako nisu pod stalnim nadzor

siguran nacin i razumiju da tom iti op
Djeca u dobi od tri godine do Ina ne ala ukljucivati uredaj u
uti¢nicu, da ga postavljaju ociste M{da izvode korisni¢ko odrzavanje.

Stiti

igur

se ig

use
o

V4

iis«)stal '
cena

jece u dobi nad osam godina

iskustva i znanja, osim ako su one pod
iStenje aparata i razumiju opasnosti.

i paratom. Cis¢enje i korisni¢ko odrZavanje
od stra ? djece bez nadzora.

~ &

drzgine udaljenosti,

k&z‘iti samo dugme ukilj.
an&preman za normalan
jegovu uporabu na

a mogd,

osjetilnim ili mentalnim

\

J
g
ielovi o redaja mogu postati vrlo vruci i uzrokovati
opekline korighicima. U slucaju da u prostorijama, gdje se uredaj
koristi su prisutnaejeca i ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna pozornost.
J

® Nemojte koristiti uredaj u podrucjima uporabe i

skladiStenja zapaljivih tvari. Ne koristite uredaj na
zapaljivim podrucjima / npr. u blizini zapaljivih
plinova i aerosola / - postoji velika opasnost od
eksplozije i pozaral

Hrvatski

® Nemojte umetati ili dopustiti bilo kakve predmete

da udu u otvore za hladenje (ulazima i izlazima),
jer moze uzrokovati ostecenja uredaja ili bilo koje
druge Stete.

Uredaj nije prikladan za uzgoj zivotinja i
namijenjena je samo za ku¢nu uporabu!

Upute za uporabu i skladistenje 15
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Drzite ulaziizlaz izlaz slobodan od bilo kojeg
predmeta: trebaju bisti na udaljenosti od najmanje
1m sprijeda i 50cm iza grijaca. Nemojte dopustiti
bilo kakve predmete da udu u u usis ili ispuh zraka,
jer moze izazvati elektri¢ni udar, pozar ili ostecenja
grijaca.

Najces¢i razlog za pregrijavanje je nakupljanje
prasine i prljavstine u aparatu. Trebali bi Cistiti
redovito sa usisavacem. Prije Cid¢enja iskljucite
aparat iz struje. Drzite ventilator grijaca uvijek Cist.

Nnikada ne bi trebali dirati uredaj sa mokrim ili
vlaznim rukama - postoji opasnost za Zivot!

Kako bi se utika¢ mogao izvudi iz uti¢nice kada je to
potrebno uti¢nica mora biti dostupna cijelo vrijeme!

Nikada ne smijete povuci elektri¢ni kabel ili aparat
sam prilikom odspajanja iz uti¢nice

Upozorenje! Zrak se ugrije kad je aparat radi (vise
od 80°C).

Ne prekrivajte uredaj. Ako je aparat pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja.

Ne koristite ventilator grija¢a u neposrednoj blizini
kupaonica, tus kabina ili bazenu.

Ako elektri¢ni kabel ovog uredaja bude ostece,
morate zaustaviti njegov rad i posavjetujte s
svojim dobavljacem / prodavacem za dalj .

Elektro sustav koji je aparat prikljucen iMati
automatski sigurnosni osigurac. Uglalj

uti¢nice i uredaja (u okrenuo-off

Nikada ne bi trebali drzati aparat nepotrebno
ukljucen. Iskljucite uredaj iz struje ako ga ne
namjeravate ga koristiti za duze vremena.

Kako bi se izbjeglo pregrijavanje preporucuje se
rasplesti elektri¢ni.redati ¢itav elektri¢ni kabel.

Upozorenje: Ne koristite ovaj aparat sa
programerom, Salterom ili drugi uredaj koji
automatski moze ukljuciti grijalicu, jer ako je aparat
prekriveni ili pogre$no postavljena postoji opasnost
od pozara.

Postavite elektri¢ni kabel na takav nac¢in da ne

ometa kretanje ljudi, a ne da se zgagi.! Morate
koristiti samo odobrenu vezu varkoji su
prikladni rat, tj. postoji 24ak U8kladenosti!

e smije bi@ntaktu s vruéim

orate premjestiti aparata povlacenjem
cni a ne koristite elektri¢ni
aﬁé h objekata.

NemojteNeritiskati kabel i ne potezite po ostrim
rubofi e stavljajte kabel preko grijace ploce ili

na:tv 0oj vatri!

Qe motajt@&”ni kabel oko uredaja! Ne koristite
% parat sa@ nim elektri¢nim kabelom!

KET
xakon raspakiranja aparata trebalo bi provjeritida

zmedu
ora biti najmanje@

Uzemljenje je obavezno! Na akiravanj
prije uporabe morate provj i sumehani€ki

dijelovi i oprema u dobro
kakvih dvojbi ne bi tre
savjet od kvalificiran le

ju. Ako i
stiti apagat
icara.

Ako je aparat ost i
zaustaviti, ap@ p
koju vrstu vakd morate
Center za post-pradajnu porpo
osteceni dio zamijenjeniti s 8gig
postujuci ove upute ugr

Itirati Service
o Cete svoj
Inim rezervnim. Ne
ze sigurnost aparata.

Ako se odlucite prestati koristiti uredaj preporuca se
da bude neupotrebljiv kao sto je prezati elektri¢ni
kabel, nakon sto ste ga iskljucili iz struje. Takoder se
preporucuje provjera od drugih opasnostima, koje
se odnose na uredaj. To je vrlo vazno ako postoji
mogucnost odbacena uredaja koji ¢e se koristiti za
igru djece.

Upute za uporabu i skladistenje

li je oStecen tijekom transportaidalisu sve
komponente ukljucene! U slu¢aju da ste saznali
bilo kakvu stetu ili je nepotpun paket trebali bi se
povezati sa svojim ovlastenim prodavacem!

® Nemojte odbaciti originalnom pakiranju kutija!
Moglo bi se koristiti za pohranu uredaja tijekom
transporta.

® (Odlaganje ambalaze treba biti u¢injeno na
odgovarajuci nacin! Djeca trebaju biti sprijecen
igrati s polietilenskm vre¢icom!

MONTAZA

® Ovaj uredaj ne zahtijeva nikakvu posebnu montazu.

® Otvori za ulaziizlaz zraka ne smiju biti pokriveni!

® Uredaj je namijenjen da se koristi na vodoravnhom
podu! Zabranjeno je montirati na zid ili strop!

® Nikada ne postavljajte aparat ispod uti¢nice!

® Uredaj nije prikladan da se koristi u kupaonici.



KORISTENJE

Ljetni reZim (samo na ventilatoru): Okrenite
kontrolni prekida¢ u smjeru kazaljke na satu na
poziciju 8.

Zagrijavanje na nisku snagu: Okrenite kontrolni
prekidac u smjeru kazaljke na satu na poziciju "l”.

Zagrijavanje na maksimalnu snagu: Okrenite
kontrolni prekida¢ u smjeru kazaljke na satu na
poziciju “II".

Reguliranje temperature: Pri postizanju zeljene
sobne temperature, okrenite kontrolni prekidac
polako u smjeru kazaljke na satu nakon pozicije
“II", dok ¢ujete ,klik”. Postavljena temperatura se

kontrolira i odrzava automatski pomocu termostata.

Iskljucivanje: Okrenite kontrolni prekidac na
poziciju "0".

Funkcija za zastitu od smrzavanja: Ako je
termostat na poziciji ¥, uredaj ¢e odrzavati
minimalnu sobnu temperaturu od oko 5 stupnjeva
C s ogranicenom potrosnjom energije.

m
cetkom!
Nikada ne uranjajte a od vodom&oji
opasnost po zivot! 14

Ako secapa
period m
prljavstine i prasife stavljaj
pakiranje.

uizvorno

Nikada ne stavljajte ti v arata u paket!

Hrvatski

Prvo morate iskljuciti aparat i izv&zbel ut i
uti¢nice. Ne koristite abrazivn erdZente!
Ocistite tijelo mokrom kr avacem ji %

UPOZORENJE

® Ne koristite uredaj uz tus, kadu, tus soba, bazen i sl.

® Aparat uvijek treba koristiti u uspravnom polozaju.

® Nemojte koristiti grijac ventilator za susenjerublja
Nikad ne pokrivaju ulazne i izlazne resetke (postoji
rizik od pregrijavanja). Uredaj mora biti postavljen
na udaljenosti od najmanje 50 cm od namjestaja i
drugih objekata.

® Uredaj mora biti postavljen tako da njegove
kontrole-prekidaci nisu na dohvat ruke osoba koje
su pod tusem ili u kada.

® Nemojte koristiti aparat u soba je od 4
Cetvornih metara.

ZASTITA QD I AVANO

navlja - obrati

o) pregrij@ automatski iskljucuje
pogreske! om slucaju, utikac

iz utigice#kontrole postavljene na
ja, jedinica je ponovno

5 minuta)! Ako se greska
ovlastenom servisu u vasem

Ipozorenje: Kako biste izbjegli
pregrijavanja ne pokrivaju aparat!

Zastita okolisa

Uredaj ne bacajte kao ku¢no smece. Ureda;j

sdrzi vrijedne materijale koji se mogu reciklirajti.
Kontaktirajte moguci servis ukoliko postoji i predajte
uredaj na rweciklazu.

Upute za uporabu i skladistenje 17



m TABLICA 2. ZAHTJEVI ZA INFORMACIJE ZA ELEKTRICNE GRIJALICE ZA LOKALNO GRIJANJE PROSTORA
Identifikacijska(-e) oznaka(-e) modela: 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Znacajka Simbol Vrijednost Vrijednost Jedinica Znacajka Jedinica
1. 2,
Vrsta ulazne topline, samo za elektri¢ne
Toplinska snaga akumulacijske grijalice za lokalno grijanje
prostora (odabrati jednu)
"nazivna Phom 2.00 240 kw "ru¢na regulacija napajanja [da/ne]
toplinska toplinom, s ugradenim
snaga" termostatom"
"minimalna Pmin 1.00 1.20 kw "ru¢na regulacija napajanja [da/ne]
toplinska toplinom putem informacija
snaga o sobnoj i/ili vanjskoj temp ri"
(referentna)"
"maksimalna Pmaxc  2.00 240 i napgjanja  [da/ne]
kontinuirana Q
toplinska jskoj
snaga" C)
Potrosnja g i pomoc [da/ne]
pomocne
elektricne
energije .
"kod nazivne elmax 1.94 2.41 k& Vrsta | topline/regulacija sobne
toplinske % tem&e (odabrati jednu)
'\(upanjska predaja toplinei [ne]

snage"

"kod minimalne  elmin 0.98 1.21 QW @

toplinske gulacije

snage" Q ne temperature”

u stanju el SB 0.00 OQ kw % ili vise ru¢na stupnja, bez [ne]

pripravnosti , regulacije sobne
@ temperature”
@ "s regulacijom sobne temperature  [da]

mehanic¢kim
temperature

, termostatom"
Q % s elektroni¢kom regulacijom sobne [ne]

dnevni uklopni sat"

@ "elektroni¢ka regulacija sobne [ne]
\ temperature i
* "elektronicka regulacija sobne [ne]
temperature i tjedni
& E uklopni sat"

Druge moguénosti regulacije (mogu¢

odabir vise opcija)
"regulacija sobne temperature s [da/ne]
prepoznavanjem
prisutnosti"
TESY Ltd - Head office regulacija sqbne temperature s [da/ne]
prepoznavanjem
1166 Soﬁa, Sofia Park, Otvorenog prozora"
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor s mogucnoscu regulacije na daljinu  [da/ne]
PHONE: +359 2 902 6666, s prilagodljivim pokretanjem [da/ne]
FAX: +359 2 902 6660, regulacije
s ograni¢enjem vremena rada [da/ne]
office@tesy.com S .o
s osjetnikom s crnom Zaruljom [yes/no]

18 Upute za uporabu i skladistenje



( Y\ @ Houokeur autn mpoopiletal amokAEIOTIKA Kal m

[iptv XpnoiponoloTe Ty oUoKeuH, 6’GBC:‘°TE HOVO YLaL TN XPHON VIO TNV OTIOL0 £XEL OXESINOTE,
TIPOOEKTIKA TIC 0ONYIEC XPOEWC Kat PUAGETE TeC SN\, Y1a OIKIaKH XProN. OTOLaSATIOTE GAN XPRON
via peAdovtikri xpron. 2 mepimwon mou n Ba mpémet va Bewpeital akatdMnAn Kat GUVETTDG
NAEKTpIKI] ouoKeu aMddet 1biokTnoia, ot emkivduvn. O KATAOKEUAGTAG S€V UMopEi va
O‘ISUV’ECX‘O,”G”C mpénel va mapaywpndouv oto BewpnBsi uTELBUVOC yia TUXOV {NUIEC TTOU UTTOPE(
\ véo i6toktrTn! ) va TPoKANBoUV armd akatdAANAn, A\avBaopévn Kalt

aAoyloTn xprion. Edv dev TnpnBouv dAeg o1 0dnyieg
yla TNV ao@AAela, Ba akupwOei n eyyuNon CUCKEUNG
Tou apéxetall

YaG eVXOPLOTOUUE TTOU eMAEEATE TO agPOBEPO
HL-200H / HL-240HBG. X & mepinTwon cwoTr¢
Aerroupyiag kal mepiBaiPnc, 6Twe meptypdPeTal o’

AUTEG TIG 08NYieC, N ouokeur] Oa TTAPEXEL pia XPOLUN ®  Mnv @UyeTe amo To OTIiTL av N CUOKEUN €ival
Aertoupyia yia moANd xpovia. avappévn: Befawdeite 61 0 SIMAOG S1aKOTTNG
loxvoc¢ ivat otnv B¢on OFF(0) (ektdC AetToupyiac)
NOTIKEZ MPO®YAAZEIZ KAl OAHTIEX Kat 0 BepHOOTATNG gival 0TNV NG B¢on. MNavta
AXODANEIAZ: Byalete ToQIg amd v mpila T udatog.
® [lpwv evepyoToINOETE TO agPOBePO - PeatwOeite e Koatdte C oE an OUNAYIOTOV
OT1 N Téon Tou SIKTVOU OTO OTITL 0aC (OTO YPAPEIO) 1 80 o ka6 s00e X
QVTIOTOIXEL O EKEIVN TTOU AVaAYPAPETAL OTNV TAUTTEND aupt Y. pévo:)p ey LaEdpla
NG OLUOKEUNC. H ouokeur ipoopiletal udvo yia tnv O ‘@ b cra XGpT@X("I KOUpTiVEé .
TAON TTIOU AVAYPAPETAL OTNV TAMITEAA TNG. ’ '. ' S
Mpémet va Kpatdte puakpid maidid katetwy 3 TOG AV TA
ETTTNPEITE CUVEXWC. « ’\
Maidia nAikiag amé 3 Ewg 8 eTwv urm va @omloov 70 S1aKOMTN
on/off tn¢ ouokeuri¢, uné TNV MPOY on o OKevn éxel eykataotabel
Kal gival ETolun yia KavoviKn A&l ia Kat 1814 emtnpouvTal Kai
yvwpi{ouv Tic 0dnyiec acpaigd drionc, 0wvTac 0TI N auéA&la
amoteAei kivSuvo. /
lMatdia nAikiag amd 3 éwg'8 %/ Oev €mel va OUVOEOLV TN OUOKEUN
otnv npila, va tnv puBkQuy, va T api{ouv 1 va eKTEAOUV €pyaoiec
ouvtripnonc. V4
AUTI} n CUCKEUN Ut axp c@nom@a’ amd maidid nAikiag 8 eTwv
Kal mavw Kat amoé a UETT. IOUEVEC OWUATIKEG, aloOnTrpIEc i

S1aVONTIKEC IKAWQTHTEG ] a oua XWPIC eurTelpia Kal yvworn, Ue tnv
mmpoUmé0son V xpngwoolouv uro emtripnon f 6ti Exouv AdBel
odnyiec o 1@1& ™nv $Aﬁ XPrON TNG CUOKEUIG KAl KATAVOOUV TOUG
eVOeyo C KIV5UZ$ Ta maibid dev mpémnel va mai{ouv Ue TN OUOKEUN.

Ta maibid dev mpérm. kaBapi(ouv kal va ouvtnPoUV TN CUOKEUN XWPIC
EMTNPNON. §
\_

( )
Mepikd uépn autou Tou 1mpoidvtoc umopsi va yivouv moAu (eotd kai va
mmpokaAéoouv eykavuata. Ekei mou PBpiokovtal maidid kait evdAwTa

dtroua mpémet va 606¢i 1biaitepn mpoooxr .

\_

J

Wy,
® Na pnv XPNOIUOTIOIE(TE TN OUOKEUH O€ XWPOUG XWPOUC UE EVPAEKTEC ATUOOPALPEG (TT.X. KOVTA OE
01OV XpnolporololvTal 1 anmoBnkevovtal EVPAEKTA €VPAEKTA A€Pla KAl AEPOAUUATA) - UTTAPXEL TIOAD
UAIKA. Na pnv xpnoloTroleital T OUOKEUN o€ peydAog Kivduvog ékpnéng Kal mupkaytac!

EAANnVIKN 08nyleg xpnong kai amobnkevone 19
nVikn
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Mnv mopepBalete Eéva aVTIKEMEVA HEOW ® Edv n ouokeun mapouatdlel PAGRN n SuoAetoupyei,

QVOLYMATWY KA OTIWV OEPIOHMOU (EI0EPXOUEVA 1 OPAOTE TNV Kal Unv TNV €moKevdoete. MNa

e€epxdueva), emeldn autod UMmopEi va mPOoKaNEDEL OTOlEOSATOTE EMOKEVEC CUHPBOUAEVTEITE TO KEVTPO

nAektponAnéia, mupkayld, BAGBN otn cuokeun i UTTNPECIWV YIa TNV EUTTNPETNON UETA TNV TTWANON.

AM\eg BAGBeC. Movo exei Ba avtikataotabei To eAaTTWATIKO
€€APTNMA E YVOLO AVTAANAKTIKO. H un Tipnon

H ouokeun bev eivatl KatdANAN yia ektpo®nr (Wwv AUTAC TNE PO UNEBeoNC Ba Tebei o€ Kivéuvo N

Kau mpoopiletal povo yia oiklakn xprion! AOPANEID TS CUOKEUNC.

BeBawwbeite 611 n gicodo¢ kat n £€€0do¢ Tou agpa ® Av ano@aciceTe va OTAUATAOETE VA XPNOLOTIOIEITE

Sev mapepmodiCovTatl amd avtiKeipeva: TOUAAXIOTOV Tn CUOKEUN auTtol Tou TUTIOV, CLVIoTATAL va

oe anéotacn 1 m pumpootd kat 50 cm miow anod KataoTei dxpnoTto KaBwg KOYeTe To KaAwdLo,

TO 0gPOOEPHO. MnV EMITPETIETE VA EIGEPKOVTAL a@ou To éxete amoouvdebei and to Siktuo.

S1d@opa avTikeipeva péoa otnv €i0odo 1 tnv €€odo JuvioTdtal akopa va mpootateuBeite amd dhoug

aépa, kabw¢ autd Oa mpokaAéoel nAektpomAnéia, Toug Kivduvoug TTou cuvbéovtal OUOKEUN,

mupkaytd i BAGRn Beppavtnpa. €101kd yia Xaptv twv maidiwv prropovoav va

vV TNV MOALd €UN WG ALY VIOL.

)@JKOHG QVOUMEVD.
nieiCa otav dev Tn

ovIk6 Sldotnua.

XPNOo
H mo ouvnBiopévn aitia vnepBéppavong eivai n

okdvn Kal To Xvoudi Tou cuoowpevoVTAlL HECA OTNV
OUOKELN. TOKTIKA OKOUTTI(ETE TOUC AEPAYWYOUC

HE NAEKTPIKN OKOUTIA, APOU TPWTA ATOCUVOEDETE
TN ouokeun amd to NAekTpIké Siktuo. Kpatdre 1o
agpbdOeppo kabapod.

G

’

v8uvn unepBéppavon Tou
viotatal va eTUAIKTEl

og
Iog
o
Q
Q
o

Moté unv ayyilete TN oUOKEUN PE LyPA Kat Bpeypéva

xépla — umdpxel kivouvog yia tn (wi!

™, XPovoSlakomTn 1} oroladnmote
H npiCa mpémet va eivat ava maoa otiypn % : gUl'Tov TNV avdBel pe S1akomTn
MPoGAsIUN yia va prope To fiopa va TPGBHXTQ autg, 600V UTGPXEL KIVBUVOC TUPKAYIAC EQV

Katd avaykn 600 Suvatév ypnyopotepal naqu KaAUTTeETal PE SIAQopa avTiKEieva R

Moté pnv tpafdte 1o kahwdio Tpopodoacia @ T LT AavBaopiéva.

OUOKEUNC yla va BydAeTe To @I¢ amd tnv nid@ila L ? eite To kKaAwdlo TpoPodoaoiac £Tol WOTE va

peLHATOC. : pNnv epmodilel To eEAeVOEPO TEPACHA TWV TTPOCWTTWV
alva pnv matnBouv! Xpnoluomoleite povo

BepuodTnTa) BepuaiveTal kata Tn SREKELA TNG ouokeur, dnA. TTou éxouv orjua moTtotTnTac!

Aeltoupyiag (€wg Kal mdvw amo 80?) Q
< b)\ .

To kaAwdlo Tpopodoaoiac dev mpémel va €pxetal o€

Npocoxn! O €epxdpevoq agpac M map evn @ EYKEKPIUEVA KAAWSIA EMTEKTAONC, KATAANNAQ Yid ThV
°
l ETTAPN HE TA KAUTA UEPN TNG CUOKELNAC!

Mnv KOAUTITETE T CUOKEUN.

C
=
—
m
—~
e

Kivbuvog unepBéppuavo

¢ UTIEpUEpHAvVOn( ® [1OTE PNV METAKIVEITE TN OUOKEUR KaBWG TNV
MoTé un xpnoluomoleit n ouokBu) k8wt oTo Tpapdte and to KAAWSIO KAl NV XPNOIUOTIOLEITE TO
LMTQVIO O £va vTouc 5iva 61ToU uTTNEL TO KAAWSLO Y10 vVa HETAPEPETE avTIKEipEeval
evbexdpevo va Bp ¢ ®  Mnv TUAiyeTe To KOAWSI0 YOpW amd T CUCKEUR!

Mnv XPNOIUOTIOLEITE TN OUOKEUR UE TUAYUEVO
KaAwdlo - auTo 1oxLel 1Blaitepa yia xpnotpomnoinon
TOUMavou MEPLEAIENC KaAwSIwV.

Av 10 KOAWSIO TNC KELUNGa | UTTOOTE(
BAGBN, bt ™ XPNnon K OIVWVAOTE [E TOV

®  Mn Avuyilete To KOAWSI0 PEVUATOC KAl KPATHOTE

19. H nhextpikn eykatdo TO paKPId amé agunEEC AKPEeC. Mn xpnotuomoleite

TnVv omoia cuvdéstal

I OUOKEUT) TIPETTEL VA &l TMAIOHEVN PE auTOHATN TN CUGKEUA TTavWw e (E0TEC EMPAVELEC F YUVEC
ao@Aalela kat n anéotaon HeTady Twv emagwyv étav PASYEC!
amevepyormolnBei Oa mpémel va gival TouAdxIoTov
3mm.
IYIKEYAZIA

Amayopevetal n yeiwon! Metd tnv agaipeon tng
ouoKevaoiac kat ptv amd tn xprion, EAéyEte eav
OAa Ta pnxavikd pépn kat Ta e€apTAUATA TOUG
gival o€ KA kataoTaon. Av éxeTe omoladnmoTe
ap@IBoAia, pnv XpNOIMOTOLETE QUTO TO TTPOTOV Kal
oupPBouleuteite évav e€EISIKEVEVO NAEKTPOAOYO.

®  Metd TNV apaipeon Tou e€WTEPIKOU KOADUUATOC
(tng ouokevaoiac), Pefaiwbeite OTI N CUOKELH
Oev éxel umooTel BAAPN KATA TN HETaYOPA KAl GV
givat MAApwc¢ e€omAiopévn. Ze mepimtwon eANTTOUG
mapddoong r ENATTWHATOC, EMIKOIVWVIOTE LIE TOV
e€ovolodotnuévo petanwint Xag!

O&nyleg xpnong Kal amobnkeuong



®  Mnv metdte TN yvriola apxik ouokevaoial Oa
MITOPOUOE va XpnotpomotnBsi yia Tnv amoBnkeuvon
KAl TN HETAPOPA Yia va amo@UyeTe {NUIEG KATA TN
petagopd!

AmnoppiPTE TO UAIKO OLOKEVAGIAG TOU TTPOIOVTOG e
olkoAoyLkd ume0Buvo TpodTo! MNnV eMITPETETE OTA
matd1d va maifouv pe TAAOTIKEG OAKOUAEC!

EFKATAXZTAZH

® Auth n ouokeun Oev amaitei 181kA ykataotaon.

® H eioodoc kat n é€odo¢ aépa Tng ouokeung dev Ba

TIPETTEL O€ KAUIA TIEPITTWON VA EUMOSI0TOUV!

H cuokeun mpoopileTal AmOKAEIOTIKA Yla
Xpnotpomoinon mavw oto ddmedo! Amayopevetal n
eykatdotaon oto 6amedo r oTov ToiXo!

Moté pnv tomoBeTeite TN cuokeur akpPIBWE KATW
ané pia nipical

H cuokeun dev eivat KatdAnAn yia eykatdotaon
OTO pravio.

AEITOYPTIA

® Kalokaipivi) Aettoupyia (Hévo avepioTtripag):
lupiote To S1aKOTITN EAEyXOU KATA TN POPA TWV

SEIKTWV TOu pohoylou oTn Béon 8.

Oépuavaon o€ XapunAn 1oxv: Nupiote 1o 6IGK@
€NEYXOU KATA TN @Opda TwV SEIKTWY TOU po o)
otn Béon "I".

O¢ppavon o€ péytotn loxv: Mupicge
eAEYXOU KATA TN YOpPa TwV SEIKTWY Tou
ot Béon “II".

P0OOuion tn¢g Ospuokpasiag: | el snnsuxesw
emBupntr Bgpuokpacia dw yupiote T@

TN
Y00

S1aKomTN €NéyXOL apyd K
TOU poAoyloU UeTA T B
éva,KAIK". H puBuiopévn
Sdiatnpeital autopata

PdA Twv Ogl
£xptva a
OKPAGi Y
BeppooTdn.
L 4

LKal

Anevepyomoinagf: Jupiote 10 Sla eNéyxou

otn Béon "04
AvTimaywTikn ‘Asltovpyia: @puoouﬁmc

gival otn Béon %, I CUOKE latnpei
elaxlotn Beppokpacia & iou mepimou 5°C, ue

TTIEPLOPIOUEVN KATAVAA €PYELQG.

EAAnVIKN

ZYNTHPHZH/ KAOAPIZMOZ

®  YroxpewTtikd mpwTa PePaiwbeite ot éxeTe
QTTEVEPYOTIOW|OEL TN CUCKEUT ammd Tov SIAKOTTN KAl
éxeTe Byalel To @Ig amod Ty mpila oTtov Toixo. Mnv

XPNOlHoTOoLEiTE OKANPEA KaBapPIoTIKA!

® Kabapiote 10 mepiBAnua TOL MPOIOVTOG e HAAAKO
uypo mavi, NAEKTPIKNA okoLma f BoupTtoa.

® [loté unv BuBilete TN CUOKEUT O€ VEPO — UTIAPXEL
Kivouvoc yia tn (wn!

® Edv dev Oa XpNOIUOTIOLEITE TNV GUOKEUN IO QPKETO
XPOVIKO S1doTnua, autr) Ba TPEmMeL va TTPOOTATEVTE]
amd TNV uTTEPROAIKA okdvn Kal Bpwid KaBwg
aTmTOONKEVTEL 0TNV APXIKHA TNG CUGKEVATIAL.

® [loTé unv amoBnkevETe TN CUOKEWY OTH CUOKELAGIA
™me L evteAwg!

NPOEIAG 3 O

DTTOIEITE T QUOKEUI KOVTA OE VTOUC,

s TOU(IEPEC, rnglvec KA.
EUN TIPETTE OLUOTIOLEITE TTAVTA OE

{T€ TO aEPOBEPO YA OTEYVWUA

&;of)xwv. Mn x/ KaAumitete 1) pddlete To TAéyua
% €1006QU 5d0ou agpa (umrdpyet kivduvog

vonc). To agpoBeppio mpémel va
o€ amooTaon Touldylotov 50 cm

st 0 émmAa Kat AN\a avTIKEipeva.

] 1} TPEMEL va eyKATaoTaBE( £T01 WOTE Ol

¢ Kal Ta AN TTANKTPA EAEYXOU va PNV gival

:?;ooﬁdolua o€ ATtopa oV XPNOLUOTIOI0UV VTOUG

maviépa.

Mnv XpNOUOTIOIEITE TO AEPOBEPHO OE XWPOUG
MIKpOTEPOUC ATTO 4 T. L.

MPOEIAONOIHZEIZ

H evowpatwpévn mpootacia unepBéppavong SIAKOTTEL
OUTOUATA TN OUCKEUN O€ Tiepimtwon AdBouc! Xtnv
TIEPITTTWON AUTH, TO PI¢ TIPEMEL va amoouvdeBei amd Tnv
nipida Kal Ta KoL eEAEYXOU TIPETTEL va ival oTn Béon
,0” MeTd amo pia cuvtoun @aon Yuéng, n CUOKEUN
gival kat maAL éToun yia xpnon (mepimou 10-15 Aenta)!
Edv emavaAn@Osi to o@AAUa - ETTIKOIVWVNOTE HE éva
€€0UO1080TNUEVO KEVTPO ETIOKEUWV TNG TTEPLOXNG 0ac!

¢

Mpoacoyij: Na va amopevyOsin
umepOépuavaon, pnv KAAUMTETE T GUGKeUR!

MepIBarAovVTIKEG ATIAITH OELG

O1 TaAIEC CUOKEVEG TTEPIEXOLV TTOAUTIUA UAIKA Kal
ouvenwg Sev mpénet va amoppintovtat padi ue ta
OKOUTTISLA TWV VOIKOKUPIWV! Zag MapakaAoUE va
OUVEPYQOTEITE PE TNV EVEPYO 2ag CUMBOAN oTNV
nipootacia tou MepIBANOVTOG Kal va TTAPEXETE TN
OUOKEUH 0TOUG OpYyavwHEVOUC aTaBuoUg mapddoong
(edv umtdpyouv TéTOol01).
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MINAKAZ 2 ANAITHZEIZ TAHPO®OPHZIHZ NA HAEKTPIKOYZ TOMIKOYZ OEPMANTHPEZ XQPOY
AvayvwploTiko(-a) povtédou: 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Xapaktnpiotiké ZUpBoAo ApiOuntikn ApiOpnTtiky Movada XapaktnploTiko Movada

OgpuIkn 1oxUg

"OVOMaOTIKA
Bepuikn

1ox0¢"

"ENGx10TN Bepukn
1oXUG (evOelkTIKA)"

Pnom

Pmin

"Méylotn ouvexng
Beppikn 1ox0Lg"

Pmax,C

Bon6ntikn
Katavaiwon
NAEKTPIKAC
EVEPYELOG

"0TNV OVOUAOTIKA
Oeppikn 1oxv"

elmax

"otnVv eAAXIOTN
Bepuikn

1oxv"

o€ Katdotaon el SB
avapovng

elmin

TESY Ltd - Head office
1166 Sofia, Sofia Park,

wpn 1.

2.00

1.00

2.00

1.94

Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor

PHONE: +359 2 902 6666,
FAX: +3592 902 6660,
office@tesy.com
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TN 2.

2.40

1.20

kw

Eidog Bepuikng 1oxvog pévov otnv mepimtwon
TWV NAEKTPLIKWY TOTTIIKWY BEPOCUCCWPEVTWV
(va emAexOel pia duvatotnta)

XEIPOKivNTOG pUBUIOTAG Beppikol  [var/oxi]
(POPTIOU PE EVOWUATWHEVO

Beppootdtn

"xelpokivnTog puBUIOTAC Beppikol  [val/oxi]
popTiou e avadpaon

Beppokpaciac SWHATIOU KOUL
Beppokpaociag

' OF [vai/oxi]
Q@' paon

atiQu r/kau
oU XWpou

apaywyn 6 HTNEAG [vai/oxi]
ofonbou 5 AVEUIOTAPA

L 4
Eidéo M NG loxvoc/pubpioTn
&aoiac Sdwpatiov (vaemAexOsi pia
M‘rn‘ra)
aBuia Beppikn 1oxXUE Kal [oxil

¢ pubuioTt Beppuokpaciag
atiou
0 I TTEPIOOOTEPEG XEIPOKivNTEG  [OX!1]

Babpuideg xwpic
pubulotr Bepuokpaaciac dwuatiov”
"800 | MEPLOCOTEPEC XElPOKIVNTES  [val]

Babpuidec xwpic

pubuiot Beppokpaciac Swpuatiou”

ME NAEKTPOVIKO pUOUIOTA [ox1]
Bepuokpaciag Swuatiov

"€ NAEKTPOVIKO pUBUIOTA [ox1]

Beppokpaciac dwuatiou

Kal XpovodlakomnTn nuépag”

"lUE NAEKTPOVIKO pUBUIOTN [ox1]
Beppokpaaciac Swpatiov

Kal xpovodiakontn eBooudadag”

AMAeG Suvatotnteg pUOHIONG (EMTpéMmovTal
MOAAEG eMAOYEQ)

puBuIoTNC BepoKpaaTiag [vai/oxi]
SwHATIOU E avIXVEUTH TTOPOUGIAG
"puBuIoTAC BepoKpaciag [vai/oxil

dwpatiou pe aviyveutn

avolytou mapadupou”

pe Suvatdtnta puOuIong € [vai/oxi]
ATTOOTACEWC

pE pLOUIOTH TTPOCAPPOCOUEVNC [vai/oxi
ekkivnong

e eploploud Sidpkelag Aettovpyiag  [vai/oxil
ME aobnTrpa BepuouéTpou [vai/oxil
peAavNg opaipag



® No use el aparato para otro propdsito que el E

jAntes de su uso lea atentamente estas previsto. Este aparato esté previsto solamente para
A instrucciones y gudrdelas para consultas futuras. calentar viviendas. Cada uso diferente se considera
iEn caso de entregar este calefactor a otro como inadecuado y por lo tanto peligroso. El
propietario, entregue también las instrucciones! fabricante declina cualquiera responsabilidad
por los dafos derivados de un uso incorrecto e
Felicitaciones por escoger Calefactor con ventilador HL- imprudente del aparato. jLa garantia no tendra
200H / HL-240HBG. La explotacién y el mantenimiento validez en caso de incumplimiento de estas
adecuados, segun las instrucciones, garantizan un instrucciones de seguridad!

funcionamien r ficaz r . . . .
uncionamiento largo y eficaz de este aparato ® Nodeje el aparato encendido, si va a salir de su

hogar: asegurese de que el interruptor esté en la

PRECAUCIONES IMPORTANTES: posicién de apagado y el termostato esté en la
® Antes de conectar el calefactor a la red eléctrica posicion de potencia minima. Siempre desconecte
debe asegurarse de que el voltaje del suministro en el aparato de la red eléctrica.

su casa (oficina) corresponde al indicado en la placa
de caracteristicas del aparato. Utilice una fuente de
alimentacién que corresponde a los parametros,

- . corti s m de distancia del
indicados en la placa de caracteristicas. cale @
( )

Nifios de menos de 3 afios de edad gben est%ca del aparato

sin supervision permanente.
Nifos de entre 3y 8 arios de edad pue tilizqr Samen te el interruptor
0 el
ciona

® Mantenga

de encendido/apagado, a condicio ap to esté instalado
correctamente y esté listo para u 0 normal, si tengan
instrucciones para un uso segu, I apar entiendan el riesgo.

Ninos de entre 3y 8 anos de
eléctrica, no deben ajus r‘b‘n

Ninos mayores de 8 annosSwperson minusvalias fisicas o mentales, tal
COMo personas sin c imient Xperiencia necesarios no deben usar el
aparato sin supervi sinin ciones de un uso seguro del aparato y si

no entiendan el ri
no deben limpi

Los ni o deben jugar con el aparato. Los nirios
e paratascosupervisio’n.

p
Es@ atdco funciona a temperaturas elevadas, por lo cual,
duranteé su utiffzeion no toque las superficies calientes por peligro de

quemaduras o le s graves. Ponga especial atencion cuando se utiliza el

radiador cerca de nlhos o personas con discapacidad.

1\ J
® No use el aparato cerca de materiales inflamables, doméstico y no para criar animales.

ni cerca de gases inflamables o aerosoles — existe un
riesgo enorme de explosién e incendio.

® Mantenga las aberturas de ventilacion (entrada
y salida de aire) libres de objetos, con por lo

® Parareducir el riesgo de averia en el aparato u otros menos Tm de espacio hacia el frente y 50cm por
daios, no introduzca objetos, ni obstruya las rejillas detras. Evite la entrada de cuerpos extraios en las
de entrada y salida de aire. aberturas de entrada y salida de aire, ya que esto

puede causar una descarga eléctrica, incendio o

® Este aparato esta disefiado solamente para uso ~
dafos al calentador.
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La causa mas frecuente de sobrecalentamiento es la
acumulacién de pelusa y polvo en el aparato. Limpie
amenudo las aberturas de ventilacion utilizando
una aspiradora. Antes de proceder a la limpieza
desconecte la unidad de la red eléctrica. Mantenga
el calefactor limpio.

Nunca toque el aparato con manos mojados o
himedos - existe riesgo para la vida.

Para desconectar rapidamente el aparato de la red
eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe
estar al alcance facil del usuario.

Para desconectar el calefactor de la red eléctrica
nunca lo haga estirando del cable de alimentacién o
tirando del mismo aparato.

{ATENCION! El aire que emite la unidad es bastante
caliente (por encima de 80°C).

No cubra el aparato. Existe un riesgo enorme de
sobrecalentamiento.

No utilice el calefactor préximo a la ducha, bafera,
lavabo o piscina.

No utilice el aparato en caso de que el cable de
alimentacion esté dafiado. Pdngase en contacto
con el fabricante, con el servicio oficial o con un
especialista calificado para mas instrucciones.

Conecte el aparato Unicamente a una instalac@
eléctrica equipada con un dispositivo autopégi e

proteccion con un ancho de apertura de dagtacto
de 3mm como minimo, cuando esta d ado.
iSe prohibe toma de tierra! Despy€s de ar el
embalaje y antes del uso, verifiqu e todos los

elementos y dispositivos estén en ’Je estad
En caso de duda, no use el ap, Péngase e
contacto con un especialista do. %

En caso de mal funciona n

e

de este a@

En caso de no desear usa

tipo, le recomendamos, esconecte de la red
eléctricay corte el cable imentacion para hacer
el calefactor inutil. Tome medidas para preservar

de danos a los niflos que podrian utilizar el aparato
amortizado para juegos.

Desconecte el calefactor de la red eléctrica cuando
no lo use largo tiempo.

Para evitar el sobrecalentamiento desenrolle
totalmente el cable de alimentacidn antes de utilizar
el aparato.

Manual de instrucciones

® ;ATENCION! No use el aparato en combinacién
con programador, contador o con otro dispositivo
que puede encender el aparato automaticamente,
porque existe un riesgo de incendio, en caso
de que el aparato esté cubierto o colocado
incorrectamente.

® Coloque el cable de alimentacion de manera que
no obstaculiza el movimiento de personas en la
habitacion y que ellos no pisan sobre él! jUtilice
solamente prolongadores autorizados, es decir que
tienen un simbolo de homolgacion!

® Nodeje el cable de alimentacién en contacto con
superficies calientes del aparato,

® Paradesp haga estirando
del cabl

azag el calefactor nifca

e acion zar el cable para
transp 3 ORJELOS.
Q e el cable c@\entacién alrededor

ige el galefactor con cable
@ — sobre todo cuando se usa

cable.
e alimentacién, ni lo introduzca

Nun

asualre
bor par

Qo doble & x
n abertura&o bordes cortantes. No deje el cable

&

de alix
ocom

de quitar el embalaje, verifique que el

en contcto con superficies calientes

o, Wsp
Saparato no esté danado y que esté equipado

or completo. En caso de un dafio o suministro
incompleto, pdngase en contacto con su vendedor.

® Guarde la caja original. Se puede utilizar para
almacenamiento y transporte del aparato para
protegerlo contra dafos de transporte.

® Tire todos los materiales de embalaje, respetando
las normas para conservacion del medio ambiente.
No permita que los nifios jueguen con las bolsas de
plastico.

INSTRUCCIONS DE INSTALACION

® Este aparato no exige una instalacion especial.

® No obstruya ninguna de las aberturas de entrada y
salida de aire.

El aparato esté disefiado para colocarse sobre el
suelo. Se prohibe montaje del aparato en el suelo y
en el techo.

® Nunca ubique el calefactor directamente debajo de
un enchufe.

Este aparato no esta disefiado para utilizarse en un
cuarto de bafo.



INSTRUCCIONES DE OPERACION ADVERTENCIAS B

® Ventilacién para verano (s6lo ventilador): Gire el ® No utilice el aparato cerca de fuentes de agua como
mando de control en el sentido de las manecillas del la ducha, el bafio, piscinas, etc.

reloj hasta que se alcance la posicion 8. N . _
® Utilice el calefactor solamente en posicion vertical.

® Para calefaccion baja: Gire el mando de control en

. . : ° ili
el sentido de las manecillas del reloj hasta que se No utilice el aparato para secar ropa. Mantenga las

alcance la posicion "I". ab_erturas d‘e ventllz.aaon (entrada y salida) I!bres de
objetos (existe un riesgo de sobrecalentamiento). La
® Para calefaccioén alta: Gire el mando de control en distancia minima entre el aparato y muebles u otros
el sentido de las manecillas del reloj hasta que se objetos debe ser por lo menos 50cm.

alcance la posicion “II", .
® E|aparato debe ser instalado de forma que los

® Regulacion de la temperatura: Cuando la estancia interruptores u otros controles no pueden ser
alcance la temperatura ambiente deseada, gire tocados por una persona que estggsando el bafo
lentamente el mando de control en el sentido de o la ducha.

las manecillas del reloj hasta que se escuche “Click”. o No util .
El termostato mantendra automdaticamente la o utilic ratoden nes que tengan
temperatura ambiente elegida. unasuper orde4

® Para apagar el aparto: Gire el mando de control ADVER@S O

hasta que se alcance la posicion "0",

® Modo de proteccion contra heladas: Ajustando el sob
termostato en la posicion” *K, el aparato mantendra la unfted
una temperatura minima del medio ambiente cerca ntroles en p@sj
de 5 oC con bajo consumo de energia. &/a a conectar arato. En caso de que el error se

ita, pod contacto con el servicio autorizado
as cercano®

sobrecalentamiento, no cubra el
aparato

QQ jADVERTENCIA; Para evitar el

Instruciones para conservar el medio ambiente
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO , Q Una vez agotada la vida l’lfﬂ (;Ie este producto,
no lo tire a la basura doméstica, porque estos
® Antes de proceder a la limpi conecte I@ elecrodomeésticos contienen materials preciosos.
unidad de la red eléctrica®| ce prod Para evitar posibles consecuencias negativas para el
. B cntornoy para guardar los recursos, pasa la unidad a
abrasivos. m un punto de recogida para su posterior reciclado.

® Limpie el cuerpo de la
una aspiradora o

d con un panO¥umedo,

® Nuncasumegfa e atoena
enorme p vida.

® Encaso de no usar el calef
guardelo en su caja origi ra protegerlo de
polvo y contaminacion?

® Nunca guarde el aparato caliente en su embalaje.
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CUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMACION QUE DEBEN CUMPLIR LOS APARATOS DE CALEFACCION
LOCAL ELECTRICOS

Identificador(es) del modelo: 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Partida Simbolo Valor1. Valor2. Unidad Partida Unidad

Tipo de aportacién de calor, inicamente para
Potencia calorifica los aparatos de calefaccién local eléctricos de
acumulacién (seleccione uno)

Potencia Phom 2.00 2.40 kw control manual de la carga de calor, [si/no]
calorifica con termostato integrado

nominal

Potencia Pmin 1.00 1.20 kw control manual de la carga de calor [si/no]
calorifica minima con respuesta a la temperat

(indicativa) interioko exterior

Potencia Pmax,c  2.00 2.40 kw Bpico de [si/no]
calorifica : respuesta

maxima a interigf o exterior

continuada

Consumo encia calo |’stida por [si/no]
auxiliar de tiladore

electricidad .

A potencia elmax 1.94 241 k Tipo d Mol de potencia calorifica/de
calorifica t ra interior (seleccione uno)

nominal
A potencia elmin 0.98 1.21 \ @a calorifica de un solo nivel, [no]
calorifica minima Q i0 control de temperatura interior

0 Mas niveles manuales, sin [no]

En modo de el SB 0.00 0. kW ,
espera 7 : control de temperatura interior

@ con control de temperatura interior [si]

mediante termostato mecanico
, con control electrénico de [no]
Q temperatura interior
@ control electrénico de temperatura [no]
@ interior y temporizador diario
\ control electrénico de temperatura [no]
S interior y temporizador semanal
@ Otras opciones de control (pueden
& seleccionarse varias)
control de temperatura interior con [si/no]
deteccion de presencia
control de temperatura interior con [si/no]

deteccion de ventanas abiertas

TESY Ltd - Head office con opcién de control a distancia  [si/no]
1166 Sofia, Sofia Park, con control de puesta en marcha [si/no]
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor adaptable

PHONE: +359 2 902 6666, con limitacion de tiempo de [si/no]
FAX: +359 2 902 6660, funcionamiento

office@tesy.com con sensor de [dmpara negra [si/no]
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( )
Antes de utilizar este aparelho, leia o presente
manual do utilizador e guarde-o para futuras
consultas. No caso de mudanca de proprietdrio, o
aparelho deve ser entregue acompanhado do

manual do utilizador!
\§ J

Obrigado por ter escolhido o Termoventilador HL-200H

/ HL-240HBG. Optando por uma utilizacdo correta e
cuidados adequados conforme as instrugdes dadas neste
manual do utilizador, aumentara a vida util do aparelho.

PRECAUCOES IMPORTANTES:

® Antes de ligar o termoventilador, certifique-se de
que a voltagem indicada na placa do aparelho
corresponde a voltagem da rede elétrica em casa (no
escritorio). O aparelho deve ser utilizado somente na
voltagem indicada na placa do aparelho.

Este aparelho deve ser utilizado somente para o
fim a que se destina e para o qual foi concebido,

i.e. aquecer compartimentos de habitacao.
Qualquer uso diferente sera considerado incorreto
e por conseguinte perigoso. O fabricante ndo
assume responsabilidade por danos decorrentes
de uso impréprio e insensato. A negligéncia das
informacdes de seguranca torna invélida a garantia
do aparelho!

Quando sair de casa, ndo deixe o aparelho ligado:
certifique-se de que a chave estd em posicao
desligada e o termorregulador estd em posicao
minima. Sempre desligue o aparelho da tomada.

Quaisquer objetos facilmente ipgendre
como moyeis, almofadas, lenggis, papel, roupa,

cortinad8 & distancia de pelo
menqg

N

desligar do aparelho, caso este ulti
funcionar normalmente e as crian
uso em sequranca do aparelho

manutenc¢do por criang¢as

Este aparelho pode ser €ilizddo por
ou por pessoas com capgctdade
ou com experiéncia hecim
estdo supervision
seqguranca do ap

aparelho exceto se estiverem sob v

As crian¢as com menos de 3 anos nvem g&@tﬁar-se do
igidsrcia co .

Criancas entre os 3 e 8 anos de idade s,

jam as ou instruidas para o
preen 0S riscos potenciais.

Ndo é permitido ligar a correrg,\ nfigurgl=papar ou efetuar qualquer
8 anos.

endem os riscos. As criangas ndo devem
¢as quando ndo sdo acompanhadas nGo
7quer manutencdo do aparelho.

5
considerados insuficientes, quando

odem utthdr o botdo ligar/
eja 0 e pronto para

cas maiores de 8 anos de idade
sensoriais ou mentais reduzidas

\_ J
( )
Certas parte e produto podem ficar muito quentes e provocar
queimadun este especial aten¢do na presenca de presentes
criangas ou pessoas vulnerdveis.
J

® Nao utilize o aparelho em zonas onde sao utilizadas
ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize
o aparelho em zonas com atmosferas inflamaveis
(por exemplo: em proximidade de gases ou
aerossois inflamaveis), porque existe um grande
risco de explosédo ou incéndio!

Portugués

Nao insira nem coloque qualquer objeto nos
orificios de ventilacao (na entrada ou saida), visto
que tal acdo pode danificar o aparelho ou causar
outros danos.

O aparelho néo é apropriado a ser utilizado em
compartimento onde se criam animais, sendo o
mesmo destinado somente para uso doméstico!
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Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo

de ar ndo sao obstruidas por objetos: pelo menos

a uma distancia de 1 m a frente e de 50 cm atras

do termoventilador. Nao deixe entrar objetos no
orificio de entrada de ar ou no orificio de saida de
ar, pois isto pode provocar choque elétrico, incéndio
ou danos no aquecedor.

® Arazdo mais frequente de sobreaquecimento
é a acumulacao de musgo ou pé no aparelho.
Limpe regularmente com o aspirador os orificios
de ventilacdo, sendo obrigatério desligar o
aparelho da tomada antes de limpa-lo. Guarda o
termoventilador limpo.

® Nuncatoque no aparelho de maos molhadas ou
humidas - existe perigo de morte!

® Atomada deve ser acessivel a todo o momento para
que a ficha fémea seja tirada o mais rapido possivel
em caso de emergéncial!

® Nunca puxe o cabo de alimentacao ou o préprio
aparelho ao desliga-lo da rede.

® Preste atencao! A saida de ar fica quente durante o
funcionamento (acima de 80°C).

® Nao cubra o aparelho. Existe um risco de
sobreaquecimento caso esteja coberto.

® Nao utilize o termoventilador em proximida
casas de banho, duches ou piscinas.

® Se o cabo deste aparelho estiver dani re
de utilizar o aparelho e entre em gfnta
o fornecedor/vendedor para obt&ginstrucdes
complementares. ,

°
® Ainstalacao elétrica a qual o@ho ficalig Q

deve ser munida de interr omatico
a distancia entre as toma emMquanto elde r
S

de3n\

aparelho e antes
se de que todlas ds
acessorio
duvidas, ndo utiliZe o apare

de eletricidade habiIitadEE E
® Se o aparelho nédo estiv ncionar como deve ser,

desligue-o e ndo o repare. Se precisar de reparacao,
entre em contato com o Centro de Assisténcia
Técnica para suporte pds-venda. Nesse centro a
peca defeituosa sera substituida por outra peca
original. O desrespeito desta condicao compromete
a seguranca do aparelho.

® Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho,
recomendamos que o torne inutilizavel cortando
o fio depois de ter desligado o aparelho da rede.
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Recomendamos igualmente que tome as medidas
de precaucao necessarias para ndo permitir que as
criancas especialmente brinquem com o dispositivo
(aparelho) amortizado.

® Nunca deixe o aparelho desnecessariamente
ligado. Desligue o aparelho da rede de alimentacéo
quando tenciona néo utilizar o aparelho durante
muito tempo.

® Para evitar um sobreaquecimento perigoso do
cabo de alimentagédo, recomendamos que solte
completamente o cabo de alimentacao.

® Atencao: Nunca utilize este apar, com
programador, contador ou out arelho que o
i mente porqu o dparelho estiver
ment@ 0, existe um
bo de aIimQéo de forma a ndo

ate extensbes aprovadas e
o, i.e. munidas da marca

tacdo nao deve entrar em contato

Q}
cabodea
& com & uentes do aparelho!

] %ue o aparelho puxando-o pelo cabo
B.C nao utilize o cabo para o transporte de

lENIO enrole o cabo a volta do aparelho! Nao

tilize o aparelho com cabo enrolado -isto é
particularmente importante na utilizacao de um
tambor para enrolo do cabo!

Nao dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos
e ndo o coloque por cima de placas quentes ou fogo
aberto!

EMBALAGEM

® Depois de tirar da embalagem o aparelho,
certifique-se de que este ndo ficou danificado
durante o transporte e se todos 0s componentes
estdo presentes! Se constatar qualquer dano ou
encomenda incompleta, entre em contato com o
vendedor autorizado!

® Nao deite fora a caixa de embalagem original!
Guarde a embalagem original para armazenamento
futuro ou transporte a fim de evitar danos de
transporte!

® Deite fora o material de embalagem de forma
apropriadal As criancas nao devem brincar com
sacos de polietileno!



MONTAGEM

® Este aparelho ndo precisa de qualquer montagem

especial.

Os orificios de entrada e saida hdo devem ser
obstruidos em caso algum!

O aparelho destina-se a utilizacdo somente
colocado no chao! E proibida a montagem no chao
ou no teto!

Nunca coloque o aparelho diretamente debaixo de
uma tomada!

O aparelho néo é apropriado para ser utilizado em
casas de banho

UTILIZACAO

® Regime de Verdao (somente em ventoinha): Rode
a chave de controlo no sentido dos ponteiros do

relégio em posicao .

Aquecimento de baixa poténcia: Rode a chave de
controlo no sentido dos ponteiros do relégio em
posicao "I".

Aquecimento de alta poténcia: Rode a chave de
controlo no sentido dos ponteiros do relégio em
posicao “Il”.

Regulacao da temperatura: Ao atingir a
temperatura ambiente pretendida, rode a ch
de controlo devagar no sentido dos pontej
relégio em posicao “II" até ouvir o estalar.

do termostato pode regular automati
manter a temperatura configura

VEes
e

Desligamento: Rode a chave de cofiggolo em

posicao "0" / Q

Funcéao de protecdo contra Iamento@
, 0 apar;

o termostato estiver em
e minj
consumo e
4

manterd a temperatura
aproximadamente 5°
energia.

%

<

LIMPEZA

® Primeiro é obrigatério desligar o aparelho da chave
e tirar a ficha da tomada. Nao utilize produtos

abrasivos para limpar o aparelho!

Limpe o corpo com pano humido, aspirador ou
escova.

Portugués

Nunca coloque o aparelho em agua - existe perigo
de morte!

Utilize a embalagem original para guardar o
termoventilador, caso este nao seja utilizado
por algum tempo para o proteger contra
empoeiramento excessivo e poluicao.

Nunca coloque o aparelho ainda quente dentro da
embalagem!

ADVERTENCIAS
® Nao utilize o aparelho em proximidade de duches,
banheiras, cabines de duche, piscinas, etc.

® O aparelho;sempre deve ser utj
vertical.

0 ha posicao

oventil
ssagerfi da

a secar roupa.
relhas de entrada

ida(exiSte perigo de eaquecimento). O
erm@yentilador dgfig ficar a uma distancia de pelo
350 cm dos @ e outros objetos.

r montado de forma que os
utras chaves de controlo néo

aparelhqdeNg es

banho e.

0
interruptor N
% sejam ao%ce de pessoas que estdo a tomar
u

0 aparelho em compartimentos com
lora4 m?2,

3

(‘Eg CONTRA SOBREAQUECIMENTO

positivo de protecao contra sobreaquecimento

@sliga automaticamente o aparelho em caso de erro

corporadal Neste caso a ficha deve ser desligada da
tomada e as chaves — em posicao «0», durante algum
tempo o aparelho deve ficar desligado para arrefecer,
e passados aproximadamente 10-15 minutos esta
novamente pronto a funcionar! Se o erro se repetir,
contate o centro de assisténcia técnica autorizado de
sua residéncia!

®
hi¢

Atencado: para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o
aparelho!

Indicagdes para protecdo do meio ambiente

Os eletrodomésticos velhos contém materiais
valiosos e por isso ndo devem ser tratados como
residuos urbanos! Pedimos a sua colaboragéo para
contribuir ativamente na protecao dos recursos e do
meio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).
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QUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMAGCAO PARA AQUECEDORES DE AMBIENTE LOCAL ELETRICOS
Identificador(es) de modelo: 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Elemento Simbolo Valor1. Valor2.

Poténcia
calorifica

Poténcia 2.00 2.40 kw
calorifica

nominal

Pnom

Poténcia 1.00 1.20 kw
calorifica

minima

(indicativa)

Pmin

Poténcia 2.00 2.40 kw
calorifica
continua

maxima

Pmax,C

Consumo de
eletricidade
auxiliar

1.94 241 kw

A poténcia sz
calorifica
nominal

A poténcia elmin 0.98
calorifica

minima

=

Em estado el SB 0.00

de vigilia

0.00 Q

O
S
«0 \§
TESY Ltd - Head office s

1166 Sofia, Sofia Park,

Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor
PHONE: +359 2 902 6666,

FAX: +3592 902 6660,

office@tesy.com

o4
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Unidade

ma opga
1.21 kw & Poténci@ﬁ

Elemento

Tipo de poténcia calorifica, apenas

para os aquecedores de ambiente local
elétricos de acumulacéo (selecionar uma
opgao)

Comando manual da carga térmica, com
termostato integrado

Comando manual da carga térmica, com
retroacao da temperatura interior e/

exterior
Comando eIe da carga a,
mperatt) ore/

com retr@@ta 3
ou exte

PoIorl'ﬁca cor@'l’ador
2 de poté % rifica/comando

O

terior (selecionar

#fica numa fase Unica, sem
emperatura interior

ﬂlas mais fases manuais, sem
cognando da temperatura interior

om comando da temperatura interior
r termoéstato mecanico

com

/ Q Com comando eletrénico da temperatura
Q % interior

Com comando eletrénico da temperatura
interior e temporizador diario

Com comando eletrénico da temperatura
interior e temporizador semanal

Outras op¢oes de comando (selecao
muiltipla possivel)

Comando da temperatura interior, com
detecdo de presenca

Comando da temperatura interior, com
detecdo de janelas abertas

Com opcgao de comando a distancia
Com comando de arranque adaptativo

Com limitagao do tempo de
funcionamento

Com sensor de COrpo negro

Unidade

[sim/nao]

[sim/nao]

[sim/nao]

[sim/nao]

[nao]

[sim]

[nao]

[nao]

[nao]

[sim/nao]

[sim/nao]

[sim/nao]
[sim/nao]

[sim/nao]

[sim/nao]



( . A ®  DT1OT NpKbOpP AONIKEH UCMOSIb30BaTLCA TOMbKO MO
[po4yumatime smu uHcmMpyKyuu nepeo NPeAHa3HaYeHIo, TO eCTb A1 060rpPeBa XUbiX m
ucnosb308aHuUEM 3mozo NpodykMa u nomewyeHnit. Jlio6oe apyroe 1cnonb3oBaHne MOXeT
coxparaume smy UHcmpykyuio ons CUUTATbCA HENPaBUbHBIM U1, CIeI0BATENbHO,
danbHeliwe20 ucnonb3osaHus. lpu cmere OnacHbiM. [POM3BOIUTENb HE HECeT

6/1a0€/164d, UHCMPYKYUIO HA0O , OTBETCTBEHHOCTY 33 MOBPEXAEHIe, Bbl3BaHHOE
\ npedocmasume emecme ¢ npu6opom! ) HenpPaBUbHBIM 1 HePa3yMHbIM yrnoTpebneHuem.
HecobnioneHne nHdpopmaumm o 6e3onacHoOCTA

MOXeT NpnBeCTn K aHHYIMPOBAHUIO FTapPaHTUN

Bnarogaprm Bac 3a BbiI6op TennoBeHTUNATOPHON Nneyun
HL-200H / HL-240HBG. Mpwn npaBruabHOM SKCANyaTaumm

. npnbéopal
N YXOAa, KaK ON1CaHO B 3TOW UHCTPYKLMY,
NPOGYHKLNOHNPYET MHOIO JeT. ® He BbIxoAUTe U3 JOMa, MOKa YCTPOWCTBO BKIOYEHO:
ybefmTech, UTo NepeknioyaTenb HaxoauUTCA B

BAXHAA UHOOPMALUA NO TEXHUKE nonoxeHne OFF (0) (B BbIK/TIIOYEHHOM COCTOAHNM),
BE3OMNMACHOCTMU: a TepMOoCTaT B MMHMMaIbHOE Mo Hue. Bcerga
° BbIHUMaWTE BUNKY 13 PO3ETKMU.

Nepen nofKntoueHEM BEHTUNATOPA Neuy,

ybeanTech, UTo HanpsAXeHWe Ha Tabnnuke ° &6BGKTH Kak

COOTBETCTBYET Hanps»KeHuio B Ballem fome (oduce).
YCTpONCTBO NpefiHa3HauYeHo TOJIbKO AJ1A YKa3aHHOro
B €ro 3aBO/ICKOM Tab/InMuKe HanpsKeHus.

n Llemeti meHbwe 3-x 1em Haoo oep %

HabsnoQe

@ PUHaNeXHOCTH,

a PaCCTOAHNN He

e

Jemu ¢ 3-x 00 8-mu iem mo2ym nosnp mo \o KHONKY 8KJ1./
8bIK/1. npubopa, npu ycos8uu, 4m ychagHaessieH u 20moe K

HOpMaJsibHoU pabome u ux Hab Kmupo8sasiu OMHOCHO
€20 UcnoJsib3osaHuA bezonacH OHU NOHUMAtoM, 4MO 3MO
MoXxem 6bImb ONACHBIM. /
Jemam ¢ 3-x 00 8-mu e @3;7 no yame npubop 8 po3emcy,
Hacmpausame, qucm&unu 8biNn mb nompebumesibCKyto
NOO0EPXKKY. /
Smom npubop Mo onb3o@bc,q OdembMu cmapuwe 8 1em u
JIUUAamMu 02paHu IMu CKUMU, CEHCOPHbIMU U YyMCMBEHHbIMU
CcnocobHocmA Uy Ko IX Hem 00CMamoYyHo20 oNbIMa u
NO3HAHUS, € He H@OW0arom usiu He UHCMpPYKMuposau OMHOCHO
@honw 4 npubopa u OHU NOHUMAKM o0NACHOCMb.

6e3onac
Lemam 37 Uepda npubopom. O4ucmka u aboHeHMcKoe
obcnyxusaHue H g bImb 0es1aHo OembMu 6e3 Hab/10eHUA.

\_ J
( )
HeKomopble Hacmu 3maoeo npu6opa Moeym cmame O4YeHb
copavHuUMU U MO2ym npusecmu K 0XKOedm. TGM, 2oe npucycmeyrom
demu u yAa38umble /1100U, 00/IKHO Obimb yO0as1eHO 0c000e BHUMAHUE.
\_ J
® He ucnonb3yinTe npubop B MecTax, (Hanpumep, B613M NerkoBOCMIaMEHALLMXCA
A€ UCNOoNb3YIOTCA UK COXPAHAIOTCA ra3oB WSV a3P0307iei) - eCTb KPaHAA ONacHOCTb
nerkoBoCniameHsaLWmecs sewlectsa. He B3pbIBa U Noxapal!

MCMonb3yinTe B 30HaX C OFTHEONacHOM aTMocdepoii

Pycckmin VIHCTpyKLMKW Mo aKcnnyaTaumn n xpaHeHuio 31
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He BcTaBnanTe 1 He gonycKanmTte 4ToObl
NOCTOPOHHbIE NpefmMeTbl, Nonanuv B
BEHTUNIALUNOHHbIE OTBEPCTUA (BXOAALLEe unun
ncxopsaLlee), Tak Kak 3To MOXKeT NprBeCTy

K MOBPEXAEHMIO YCTPOWCTBA UKW APYTmX
NoBpeXAeHNN.

YCTPOWCTBO He NOAXOAUT AJiA pa3BeAeHus
YKMBOTHbIX, 1 TOT Xe NnpefiHa3HauyeH ToJIbKo And
JIOMaLlIHero nosib3oBaHus!

HepuTe BXO 1 BbIXOL, BO3AYLLHOIO MNoToKa
cBO6GOAHbBIMKN OT O6BEKTOB: MO KpaliHe Mepe, Ha
pacctoaHun 1 m cnepean n 50 cm 3a neubto. He
fonycKanTe NPOHUKHOBEHMA HUKAKOro obbekTa B
OTBEepPCTNA BXOAALLErO UM BbIXOAALEro BO3AyXa,
TaK KaKk 3To NpuBefeT K MOPAMKEHWNIO dNeKTPUYECKUM
TOKOM, K NOKapy UK K NOBPAXKAEHWNIO HarpeBaTens.

Hanbonee yacto NnpuunHoON neperpesa ABAAETCA
HaKOMeHne nyxa u Nbliv B yCTPONCTBO. PerynapHo
ounLanTe OTBEPCTUA MbINeCOCa, a Nepes 3Tm
obasartenbHoO BblkNtounTe Npubopa. fepxute
BEHTUNATOPHY!IO MNeYb YKCTOMN.

Hukoraa He nprKacaitech K nprubopy MOKpbIMY
WA BNaXKHBIMM PYKaMK — CYLL,eCTBYeT OMacHOCTb
ONA XKU3HW.

DNEKTPUYECKNIA KOHTaKT JOSIMKeH ObITb 4OCTYMHbI

B nto6oe Bpems, UTobbl NPU He0H6XOANMOCTI
0cBoboAUTb BUIIKY KaK MOXHO ObicTpee.

Hukorga He TAHWTe 3a CETEBOW LUHYP UK C

npubop Npu OTKIOYEHUN OT CETH.

Ob6paTtute BHMMaHKe! Ha Bbixosie BO3/

HarpeBaeTcs Bo BpeMA paboTbl (Ggnee’8 @ .
He 3aKkpblBanTe ycTponcTso. Ecnn

cywlecTByeT OnacHOCTb neperpesy

He n3nonb3ynTe BEHTUAATO
HernocpencTBeHHOM 6n1n3

Hbl, Ayl %
baccenHa. %
Ecnn kabenb 3Toro t@ nospemn&

Yb B

npekpaTmTe NCnos¥igQBa

e v obpatyrecy
K MOCTaBLYMKy/n Onsa non
OOMNONHUTE WHbI TPYKUNN

dnekTpou#cTt
YCTPONCTBY AOJIKHa ObITb
aBTOMaTUYeCKMM Npeao Tenem, Npu KOTOPOM
paccTosiHMe MeXxay Ko 1 B BbIK/IIOYEHHOM
COCTOAHUW AOJIXKHA ObITb HE MeHee 3 MM.

3anpelueHHo 3a3emneHue! Nocne pacnakoBKK

1 Nepen 1Cronb3oBaHNEM, MPOBepbTe BCE NN
MeXaHu14ecKne 4acTh U UX NPYHaANeXHOCTY
HaxoAATcA B Xopoluem cocTosHun. Ecnny Bac
€CTb COMHeHVs, He UCMoJIb3yiiTe 3Toro Npubopa un
o6paTtnTech K KBannduUMpoBaHHOMY SMIEKTPUKY

Ecnu ycTpoincTBO B HENCNPaBHOCTM U
HenpaBubHO GYHKLMOHKPYET, OCTaHOBUTE ero
1 He MbITaTeCb ero OTPEMOHTMPOBaTb. Ana

MHCprKLI,VIVI No 3KcyaTaln n XpaHeHuto

MOKPbITO - @
Q °

no60oro peMoHTa 06paTUTeCh K CEPBUCHOMY
LEHTPY NOCenpPoaa)KHOrO 06C/YKMBAHMA.
TonbKO TaM MOXHO 3aMEHUTb fePeKTHbIE YacTu
C OpUrMHaNbLHbLIMKM 3anacHbiMK, HecobnoaeHme
3TOrO0 YC/IOBUA MOXET MPUBECTU K HAPYLLEHUIO
6e3onacHocTy npubopa.

® EcnusBbl pewnnn nepectatb NCNoJib30BaTb
YCTpOVICTB 3TOro Trna, peKomMeHOyeTCH, yToObI
caenaTtb ero HernpurogHbimMm AJ1A4 NCNoJib30BaHNA,
06pe3bIBaF| Kabenb Nnpw OTKJTIOYEHNN OT CeTn.
Kpome TOro, pekomeHayeTcAa o6ecneunTb Bce
OrnacHoOCTN, CBA3aHHbIe C np|/|6op0M, 0CO6EeHHO
ana peten, KOTOpble MOrJn 6bl UCMONb30BaTb

aMopTM3MPOBAHHOE YCTPONCTBA 6opa) ans
nrpbl.
° KNIOYeHHbI N
, €C/N He
ATeNIbHOro BpemMeHu.
°

acHOro neperpesa
e’dnyeTca rnosIHOCTbIO
o, Buwmauwg: ncrens3yiite npubop ¢
TaklMepoM 1N Apyrum
0poe aBTOMaTUYeCKM BKoYaeT

nporpamm X
CTPONCTBORY, K
ero, nx , €CIIM NPUBOP 3aKPbIT NN

Henp
BO3

% oynTe Kabenb NUTaHKS, TaK, YToObl He
OeiPeflsTCTBOBaTb NepeBMXeHWs Noaen 1
060l HMKTO He HacTynan Ha Hero. Micnonb3yiite

0JIbKO CepTNdMLMPOBaHHbIE YANNHUTENN,
noaxoasLime ana 3Toro Npubopa, T.e. y HUX ecTb
3HaK cooTBeTCcTBUA!

0 YCTaHOBJIEH, CYLIEeCTBYeT PUCK
eHNA NoXapa.

B

LHyp NUTaHUA He [OMXKeH conpuKacaTbcaA C
ropA4YMMN YacTAMM ycTponcTaa!

® Hwkorga He nepemelyarite Nnpnbop, Aepras 3a WHyp
1 HE UCMONb3YNTE LWHYP YTOObI HECTM YTO-HNOYAb
C HUM.

® He HamaTbiBawTe WHYpP BOKpyr npubopa! He
1Cnonb3yinTe NPUOOP C HAMOTAHHbIM LUHYPOM —
3TO 0COBEHHO aKTyanbHO ANA NCMOb30BAHMUSA
6apabaHa Ana HamoTKK Kabens!

® He nepervbalite WHYpP 1 HE TAHWTE €r0 HA OCTPble
Kpas 1 He CTaBbTe ero CBepxy ropAaune nianTbl,
KOHPOPKM NN OTKPbLITOE Niamsl.

YINAKOBKA

® Tlocne pacnakoBKy Npubopa, NPoBepbTe, He
YBPEXAEH N MPU TPAHCMIOPTE U MOSTHOCTBIO
obopygoBaH! B ciiyuae, KoHCTaTaumm nposana
WA HEMOJSTHOW JOCTaBKM, CBAXKUTECH C Bawmm
YNOAHOMOYEHHbIM MPOoXaaBLom!

® He BblbpacbiBanTe opyrMHasbHyio KOPoOKy!
OHa MOXeT Nosb30BaTbCA AN1A XpaHeHus



1 TPAHCMOPTUPOBAHNSA, YTOObI N36eXxaTb OYUCTKA
Y !
NOBPEXACHNI NPU TOAHCNOPTE: ® O6a3aTeNnbHO CHauana OTKMIOUUTE BbIKMoUaTesb
®  BbI6pOC yNaKOBOYHBIX MAaTePUANoB AOSKeH 1 BblHbTE BUJIKY 13 pOo3eTKn. He ncnonb3yinre
NPoOnCXoauTb COOTBETCTBYIOWMUM obpa3zom! Hapo abpa3smBHble ounwALMe cpeacTBal
6epeuy neTleM, YTOObI HE Mrpanu C NIAaCTMKOBLIMU ®  OunwaiiTe KOPNYC BAXHOI TPAMKOW, LUETKOI 1K
nakeTamir: MbIIECOCOM.
® HwvKkorga He norpy»<aiTte nprobop B BOAY —
WHCTAIMPOBAHUE CyLLeCcTByeT OMaCHOCTb AJ1a KU3HMU,
® 370 YCTPOWCTBO He TpebyeT HMKAKoro .
® EC/iu B TeUEHME HEKOTOPOrO BPEMEHN YCTPOCTBO
CneuunaNibHOro MHCTaNIMPOBAHNS,
He MCMOb3yeTCsl, OHO AOTKHO ObITb 3aLUMLLEHO OT
® BxopsAwwue 1 BbIXoAALIME YCTPONCTBA BCerga Uype3MepPHON NblIY U FPSI3U — €70 HAZO NOCTaBUTb B
JOJTXKHbI ObITb CBOGOAHBIMY! OPUTMHAJBbHYIO YMaKOBKY.
®  YCTpPOWNCTBO NpefHa3HauYeHo Ans NCMosib30BaHWs ® HuvKoraa He CTaBbTe ropAUNii NRROOPNB YNaKoBKy!
TONbKO Ha nony! 3anpeLlaeTca ero yctaHoBKa nosny
1 notonke! NPEAYNPE
® He yctaHaBnMBaiiTe annapaT HEMOCPeACTBEHHO NMOA @ Onb3yiA p B6MM3M ayLa,
KOHTaKTOM! NHOB U T.;(‘)
® YCTPOWCTBO He nNpegHa3HayeHo anA ° P AOMEeH BCREAA UCMONb30BaThCA B
MCNOSIb30BaHUSA B BAHHOW KOMHaTe. AJIbHOM Na n.
® Hewucnonbsyiy EHTUAATOPHYIO NeYb A
3KCMAYATALMUA %y PHYy A
CYLUKM Noc Kun onexnabl. Nepen Bxogom
® JletHui pexum (TonbKo BeHTUNATOP): [NoBepHyTbL BbixogoMelNe K HeMb3s CTaBUTb HUYEro
yCTaHOBUTb Ha MO3MLNN 9. CTOAT, CCTOAHNN He MeHee 50 cm oT mebenu 1
® 060rpes ¢ HN3KOM MOLWHOCTBIO: [TOBEPHYTDH Apy CKTOB.
ynpaB/ieH1s Mo YacoBOW CTpesike 1 YCTaHOB ° JosmKeH ObITb MHCTaNMPOBaH TakK, YTo
mn
nosuuun “I" nipyaTenn 1 opyrve KnaBuLLK ynpasBieHus
® 06orpes ¢ MaKCMMaNbHOIi MOLHOCTBLO: B fPenenax pocaraeMocTy L, nonb3ylolwyxea
MoBepHyTb KoY yrpaBsieHns Mo Yyac enke BaHHOW UK AyLLIEM.
nyn o
1 YCTaHOBUTb Ha no3uuuu “II” ® He ncnonb3yiTe B NOMELLEHUAX C NAOWAALI MeHee
2
® PerynupoBaHue TeMmnepaTypbi: e Am.
LOCTUXKEHUA MeNlaeMol TemnepaTypbl B Q
NoMeLLeHNM, MOBEPHYTb Me]] 9 KIllou 3ALINTA OT NEPErPEBA
ynpasneHus no 4acosom ¢ §/B 30He 34 BcTpoeHHas 3awuTa OT neperpeBa aBToMaTUYECKM
nosuyuen “II” po “wenyka ocrar byn OTKNoYaeT Npubop npw owmnbke! B 3Tom cnyyae,
aBTOMaTUYeCKn ynpas O.D..D.GIDK LUTEeNceNb JO/IKHO BbITAHYTb 13 PO3ETKW, @ KOHTPOSbI
3afjaHHYt0 TEMnepaTt 3aAaHHbl Ha “0” nocne KopoTKol ¢aze oxnarkaeHws,
e Boikniouenue: I b Kniou y, ne’wm no npm6op|> CHOBO roTOB /151 NONb30BaHWA (okono 10-15
nosuLn’o”, MUHYT)! ECnn olumnbKa noBTOopseTcA — CBAXKNTECH C
OTOPU3MPOBAHHbIM CEPBMCOM B BalLEM HaCeSIeHHOM
® OyHKum Tbl OT 3ame : YcTaHOBUTD mecTe!
TEpPMOCTaT Ha noMLMIo =K. nogaepKmBaet
MUHUMAJIbHYI0 TEMMNeparT; nomeLleHnu
nopsaka 5°C npwu orpaHu M pacxone sHeprun.
P prorp P P BHumarue: Yymo6si usbe2Hyme
nepezpeea - He HaKpwiealime npu6op!
PykoBopfcTBO Mo oxpaHe oKpy»KaioLueii
cpepbl
CTapble 31eKTponpubopbl COAEPKAT LieHHbIe
maTtepwnanbl N, cieqoBaTesibHO, He cneagyeTt
BblOpachbiBaTh BMeCTe ¢ 6bIToBbIM Mycopom! Mbl
NpoCnm bac cogencTBoBaTb CO CBOVM aKTVBHbIM
E— Bac coner
BKJ1alOM B COXpaHeHune n o6epe>KeH|/|e Opr)KalOLLleI?I
Cpefbl ¥ MPeAOCTaBUTb NPMOOP B MYHKT AN1A NepepaboTKn
BTOPUYHOIO CbIPbA.
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Batinai perskaitykite Siq instrukcijq pries
pradédami naudotis produktu, ir iSsaugokite jq
ateiciai. Keiciantis savininkui, instrukcija turi bati
perduota kartu su jrenginiu!

Dékojame, kad sigijote Ventiliatorinj Sildytuva HL-200H
/ HL-240HBG. Teisingai eksploatuojant ir prizidrint
jrenginj, kaip aprasyta Sioje instrukcijoje, jrenginys
tarnaus jums daugelj mety.

SVARBIOS SAUGUMO PRIEMONES:

Pries montuodami ventiliacinj Sildytuva,
patikrinkite, ar nurodyta lenteléje jtampa atitinka
elektros tinklo jtampa namuose (biure). Jrenginys
skirtas tik tokiai jtampai, kuri nurodyta lenteléje.

Sis jrenginys turi bati naudojamas tik pagal
paskirtj, t.y. buitiniy patalpy apsildymui. Bet

koks kitoks pritaikymas laikomas neteisingu

ir pavojingu. Gamintojas negali atsakyti uz
gedimus, kuriuos sukélé neteisingas ir neprotingas
jrenginio naudojimas. Dél saugumo informacijos
nesilaikymo jrenginio garantija tampa
negaliojanti!

Neiseikite i$ namy, kol jrenginys yra jjungtas:
jsitikinkite, kad mygtukas yra padétyje OFF
(iSjungta), o termoreguliatorius yra minimalioje
pozicijoje. Visada istraukite jrenginio kistuka i$ lizdo.
Laikykite lengvai uzsiliepsnojancius daiktus, kaip
baldai, pagalvés, patalyné, popi drabuZiai,
uzuolaidos,ir kt. bent 100 cm mu NUo

krosnelé
( A
Vaikai, jaunesni nei 3 mety, neturi bati rieyrenginio
iSskyrus atvejus, kai jie nuolat prizitiy N
Vaikai nuo 3 iki 8 mety gali tik naudotis NQ sqlyga, kad
jrenginys yra sumontuotas ir paruostaghormali ui, o vaikai yra
stebimi ir buvo instruktuoti, kaip juo sawd¥ai nauﬂ , ir supranta, kad tai
gali bati pavojinga. \
Vaikai nuo 3 iki 8 mety neturéty jiwdgti jren wf tinklg, nustatinéti jo,
valyti ar kitaip priZiaréti. Q
Sijrenginj gali naudoti vai esni neNs mety ir asmenys su ribotomis
fizinémis, emocmem/s tiné imybémis, taip pat su patirties
ir Ziniy trukumu, /sskyru vejus, ra stebimi, arba juos instruktavo
asmuo, atsakantis uz jy faugumskalp elgtis su jrenginiu. Bitina stebéti,
kad mazivaikai nez@su jrenigifju! Vaikai negali valyti ir priziuréti
jrenginio, jeigu jie @ stebinﬂb
. X ¢
( & A
Kai r@engi lys gali labai jkaisti ir sukelti nudegimy pavojy.
Tefl, hey yra vai kity pazeidziamy asmeny, turi buti atkreipiamas
ypatingas de'mesyss
\_ J

Jrenginys netinka gyvany prieziarai, jis skirtas tik
naudojimui namuose!

® Nenaudokite jrenginio zonose, kuriose °
naudojamos ar saugomos degios medziagos.
Nenaudokite jrenginio zonose su degia atmosfera
(pavyzdziui, arti dujy ar aerozoliy) - kyla didelis °
sprogimo ir gaisro pavojus!

Neuzstokite ir neribokite oro srauto: daiktai turi
bati maziausiai T metro atstumu pries ir 50 cm

uz jrenginio. Neleiskite, kad daiktai patekty j oro
jéjimo anga ar oro iséjimo anga nes tei gali sukelti
gaisrg arba jrenginio pazeidima.

® Neleiskite, kad svetimkuniai patekty j ventiliacijos
angas, nes tai gali sukelti elektros smugj, gaisrg ar
jrenginio gedima.
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® Dazniausiai pasitaikanti perkaitimo priezastis o
yra puky ir dulkiy kaupimasis jrenginyje. Nuolat
valykite dulkiy siurbliu ventiliacines angas po to,
kai iSjungsite jrenginj i$ elektros tinklo. Laikykite °
ventiliatorinj Sildytuva Svary.

® Niekada nelieskite jrenginio Salpiomis ar
drégnomis rankomis - kyla pavojus gyvybei!

® Llizdas turi buti pasiekiamas bet kuriuo metu, kad ®
kistukas esant reikalui buty istrauktas greitai!

® Niekada netraukite uz laido ar pacio jrenginio,
norédami isjungti is tinklo.

® Atkreipkite démes;j! ISeinantis oras jkaista darbo ¢
metu (daugiau nei iki 80°C).

® Neuzdenkite jrenginio. Uzdengtas jrenginys e
sukelia perkaitimo pavojy.

® Niekada nenaudokite Sio jrenginio arti vonios, °

duso ar baseino.

® Jeigu Sio jrenginio laidas pazeistas, nustokite juo
naudotis ir susisiekite su tiekéju/pardaveéju, kuris
suteiks papildomy instrukcijy

® |Instaliacija turi bati aprapinta automatiniu

saugikliu, atstumas tarp kontakty, kai jis i§jung¢
turi bati maziausiai 3 mm. PAKUGE

® Draudziama jzeminti! Po iSpakavimo, prie
pradedant naudoti, patikrinkite, ar mech
dalys ir visi jrenginiai yra geros baklé

ShC
abejojate, neneudokite jrenginio pte su @

4 ®

ne

kvalifikuotu elektriku.

® Jeigu jrenginys pazeistas arba netﬁingai
funkcionuoja, sustabdykite jj4 montuokige
Dél bet kokio remonto kreigki ptarnavi
po pardavimo centra. Tik keis suge ot
i. Sios

dalj tokia pacia originali
to, kadj S

® Jeigu nuspr te@ i 5
rekomend a nuimti lai

i$ tinklo. Butina

vaiky), kurie gali panaudoti§gengtnj zaidimams. PY
® Niekada nepalikite jre jjungto, jeigu to
nereikia. ISjunkite jj i$ maitinimo tinklo, kai °
nenaudojate ilgesnj laika.
°
°

Lietuviy

I

Vengdami maitinimo laido pavojingo perkaitimo,

iSvyniokite laida. ﬂ
Démesio: nenaudokite $io jrenginio su

programavimo jrenginiu, skaitikliu ar kitu jrenginiu,

kuris autimatiskai jj jjungia, nes jeigu jrenginys yra

uzdengtas arba neteisingai pastatytas, yra gaisro

pavojus.

Nutieskite maitinimo laida taip, kad jis netrukdyty
Zmoniy judéjimui ir kad ant jo neuzminty!

Naudokite tik aprobuotus ilgintuvus, kurie tinka
jrenginiui, t.y. turi atitikties Zenklag

Maitinimo laidas neturi liestis su Kafgomis jrenginio
dalimis!
Niekada n

gkite jrengi \@ pdami uz laido, ir

nen e ld@ido dale =St
g ite laido .éaliaéj nginio! Nenaudokite
i0 su apvyng 1du — tai ypac svarbu
paudgjant laido v blgna!

ido ir netraukite jo per astrius

Nesuspauﬁ(x
ampus, n?p kite jo ant karsty pavirsiy arba prie
atvir i

2 jrenginj, patikrinkite, ar jis gabenimo metu
@ pazeistas ir ar yra pilnai sukomplektuotas!

ﬁgu nustatéte pazeidima arba nepilng komplekta,

usisiekite su savo jgaliotu pardavéju!

Neismeskite originalios pakuotés! Jg galima
naudoti saugojimui ir gabenimui, siekiant iSvengti
pazeidimy!

Pakavimo medziaga reikia tinkamai iSmesti! Reikia
saugoti, kad vaikai nezaisty su polietileno maiseliais!

MONTAVIMAS

Sis jrenginys nereikalauja jokio specialaus
montavimo.

Jrenginio jéjimo ir iSéjimo angos jokiu budu neturi
bati uzdengtos!

Jrenginys yra skirtas naudoti tik ant grindy!
Draudziama montuoti vir$ grindy ir ant luby!

Niekada nestatykite jrenginio tiesiai po lizdu!

Jrenginio nerekomenduojama naudoti vonioje.
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EKSPLOATAVIMAS PERSPEJIMAI

Vasaros rezimas (tik ventiliatoriui): Pasukite ® Nenaudokite jrenginio arti duso, vonios, duso
nustatymo rakta laikrodzio rodyklés kryptimi j kabiny, bareiny ir t.t.
pozicija %8

® |renginj galima naudoti tik jeigu jis gerai veikia.

¢ Sildymas mazu galingumu: Pasukite nustatymo
rakta laikrodzio rodyklés kryptimi j pozicija "1”. ® Nenaudokite ventiliatorinio Sildytuvo skalbiniams
.. . . . dziovinti. Niekada neuzstokite jéjimo ir iSéjimo
® Sildymas visu galingumu: Pasukite nustatymo groteles (yra perkaitimo pavojus). Sildytuvas turi
rakta laikrodzio rodyklés kryptimi  pozicija “II”. bati maziausiai 50 cm atstumu nuo baldy ir kity
® Temperatiros reguliavimas: Kai pasiekta daikty.
pageidaujama kambgrlg temvperaturq, PaSUklt? . ® |renginys turi bati simontuotas taip, kad jungikliai
nustatymo raktg létai laikrodzio rodyklés kryptimi ir kiti jungimo raktai bty nepasiekiami asmenims
j pozicija “Il', kol pajusite spragteléjima. Nustatyta kurie naudojasi vonia ar dugu
temperatdra valdoma ir palaikoma automatiskai per )
termostata.
® ISjungimas: Pasukite nustatymo rakta j padétj “0"
® Funkcija apsauga nuo susalimo: Jeigu termostatas
yra pozicijoje *, jrenginys palaikys minimalia
kambario temperatiira, mazdaug 5°C, ir ribos
energijos suvartojima.
"pécisa brlzsn gtdzi8anas, ierice atkal ir gatava
sanai (péc inatém)! Ja k|ada atkartojas, tad
ieties arserfy cetu servisu Jlsu apdzivotaja vieta!
Démesio: vengdami perkaitimo,
neuZzdenkite jrenginio!
VALYMAS Aplinkosauginiai nurodymai
Senuose elektros prietaisuose yra vertingy medziagy,
® Batinai i$ pradziy isjunkite jrengi i iklj i ir dél to jy nereikia i¥mesti kartu su buitinémis
i¢traukite klstukq i& kontakto S|en naudaki atliekomis.! Prééomg f)kty\{ia.i .prisidéFi prie aplinl.<o§
apsaugos ir atiduoti [renginj | organlzuotus suplrklmo
abrazyviniy valymo priemoni centrus (jeigu tokiy yra)
]
® Valykite korpusa drégna § Ndulkiy 5| a
Sepediu.
® Niekada netalpinkite | ioj vandem
pavojus gyvybe| 4
® Jeigu kurj lajiq j s nenau s, ji reikia
apsaugot qulq ir purv kuojant
originalig pakuo
® Nepakuokite ilto jrengin
36 Naudojimo ir saugojimo instrukcijos



2 LENTELE INFORMACIJOS APIE ELEKTRINIUS VIETINIUS PATALPY SILDYTUVUS REIKALAVIMAI
Modelio Zymuo (-enys): 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Parametras Zenklas Vertél.

Siluminé galia

Vardiné 2.00

Siluminé galia

Pnom

Maziausia
Siluminé galia
(orientaciné)

Didziausia 2.00
nuolatiné

Siluminé galia

Pmax,C

Pagalbinés
elektros
energijos
vartojamoyji
galia

Esant vardinei elmax 1.94

Siluminei galiai

Esant maziausiai 0.98

Siluminei galiai

elmin

Pristabdytaja el SB 0.00

veiksena

TESY Ltd - Head office
1166 Sofia, Sofia Park,
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor
PHONE: +359 2 902 6666,

FAX: +3592 902 6660,
office@tesy.com

Lietuviy

Verté2. Vienetas

240

1.20

240

241

1.21

0.00

kw

kw

@)

: 4 mechaninio termostatinio patalpos

Parametras

Tiekiamosios Siluminés galios lygiai

— tik elektriniy kaupiamuyjy vietiniy
patalpy sildytuvy (pasirinkti vieng)
Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su
integruotu termostatu

[taip/ne]

Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su
patalpos ir (arba) lauko temperatiros
jutikliu

[taip/ne]
Elektroninis Siluminés jkrovos

[taip/ne]

[taip/ne]

temperatar uliavimas

pasirinkti &
Vieno@s galios lygio ir be [ne]
P

peratdros reguliavimo

ugiau rankiniu budu [ne]
y Silumines galios lygiy be
temperaturos reguliavimo

[taip]
emperatdros reguliavimo funkcija

Su elektroninio patalpos temperatiros [ne]
reguliavimo funkcija

Elektroninis patalpos temperattros [ne]
reguliavimas ir paros laikmatis

Elektroninis patalpos temperattros [ne]
reguliavimas ir savaités laikmatis

Kitos valdymo pasirinktys (galimi
keli variantai)

Patalpos temperattros reguliavimas [taip/ne]
su zmoniy buvimo atpazintimi

Patalpos temperattros reguliavimas [taip/ne]
su atviro lango atpazintimi

Su nuotolinio valdymo pasirinktimi [taip/ne]
Su adaptyviuoju Sildymo pradzios [taip/ne]
momento nustatymu

Ribojamo veikimo laiko [taip/ne]
Su spinduliavimo temperataros [taip/ne]

jutikliu (angl. black bulb sensor)

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos
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Izlasiet So instrukciju pirms $is jerices
izmantosanas un uzglabdjiet to talakai
lietosanai. Ja ierices ipasnieks nomainds, tad
kopa ar ierici jaunajam ipasniekam ir janodod
ari instrukcija!

\_
Pateicamies Jums, ka esat izvéléjusies termoventilatoru
HL-200H / HL-240HBG. Pareizi ekspluatéjot un apkopjot,

ka tas ir aprakstits Saja instrukcija, ierice Jis nodrosinas °
ar pareizu darbibu daudzus gadus.

SVARIGI DROSIBAS PASAKUMI:

® Pirms termoventilatora ieslégsanas, parbaudiet vai °
noraditais stravas spriegums uz ierices tehniskas
plaksnites atbilst JGsu majas (biroja) elektribas tikla
spriegumam.

lerice ir jaizmanto tikai paredzétajam mérkim, kam
ir domata, t.i. slégtu telpu apsildisanai. Lietosana
citiem mérkiem tiek uzskatita nepareiza, ka
rezultata — bistama. RaZotajs nevar but atbildigs
par bojajumiem, kas ir radusies nepareizas un
nepamatotas lietosanas rezultata. Neievérojot
drosibas noteikumus, ierices garantijas laiks nebls
spéeka!

Jaierice strada, neizejiet no majam, kameér neesat
parliecinajusies, ka slédzis ir pozicija OFF (0)
(izslégts), bet termoregulators ir minimuma pozicija.
Vienmeér atslédziet vadu no kontakta.

Viegli uzliesmojosus priekSmetugfR@pieméram
mébeles, spilvnus, papiru, dré izskarus un c.
turiet vis 0 cm attalum termoventilatora.

Bérnus, kas ir mazaki par 3 gadiem i

Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem var izma

ir uzmaniti un instruéti saistiba ar ier
saprot, ka ta var bat bistama.

Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadie
un tirit un veikt ierices kopsa

So ierici var izmantot bérni
nepietiekamam fiziska

nepietiekosam zinasana
ierices drosu izmant
spéleéties ar ierici. |

iznemot ja tie nav nepartraukta uzr@

Ar noteikumu, ka ierice ir instaléta un ava nore

rj

ros'\

A Sy co

\

® Nelietojiet ierici zonas, kur izmanto vai glaba o
ugunsnedrosas vielas. Neizmantojiet ierici zonas
ar viegli uzliesmojosam atmosféram (pieméram:
uzliesmojosu gazi vai aerosolus) — pastav liela ®
eksplozijas un ugunsgréka varbutibal

® Nelieciet un nepielaujiet sveskermenu nokl|tsanu
ventilatora atverés (ieejosas un izejosas), ta ka tas
var novest pie ierices bojajumiem vai radit citas
problémas.
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lerice nav paredzéta majdzivnieku apsildei, ta ir
domata tikai lietosanai majas apstak|os!

Sargajiet gaisa plismas ieejas un izejas brivas no
prieksmetiem: 1 m attaluma no ta uz prieksu un 50
cm aiz termoventilatora. Nelieciet un nepielaujiet
sveskermenu noklusanu ventilatora atverés
(ieejosas un izejosas), ta ka tas var izsaukt stravas
sitienu, ugunsgréku vai sabojat ierici.



® Visbiezakais iemesls ierices parsilsanai — puteklu
uzkradanas uz ierices. Regulari tiriet ar putek|u
sucéju ventilatora atveres, pirms tam izslédzot ierici
no elektriska tikla. Uzturiet termoventilatoru tiru!

® Nekad neaiztieciet ierici ar mitram vai slapjam
rokam - var bat apdraudéta dziviba!

® Kontaktam ir jabut pieejamam katra laika, lai
vajadzibas gadijuma kontaktdaksu var atri atbrivot.

® Atsledzot no elektrotikla ierices, nekad nevelciet
barojo3o vadu vai pasu ierici.

® Pievérsiet uzmanibu! Darba laika gaisa plusmas izeja
sasilst (vairak par 80°C). °

® Nenosedziet ierici. Ja ir apsegta, pastav bistamiba
no parkarsanas.

® Neizmantojiet termoventilatoru vannas istabas,
dusas vai baseina tuvuma.

® Jaierices barojo3ais vads ir bojats, tad parstajiet to
lietot un sazinieties ar piegadataju/pardevéju, lai
sanemtu papildus instrukcijas.

® Elektriskai instalacijai, pie kuras ir pieslégta ierice¢.
ir jab0t nodrosinatai ar automatisko drosinataju;
attalumam starp slédza kontaktvirsmam izlég
stavokli jabat vismaz 3 mm.

t
® |ezemésana ir aizliegta! Pirms ieslégsan ¢ A
parbaudiet, vai visas mehaniskas d tal% Si

elementi ir kartiba. Ja neesat parli lietojiet
ierici un griezaties péc palidzibas

elektrotehnika.

to un neremontéjiet. Visa o]
izmantojiet jasu apdzivgt as licepzé
nomainis igthalu e
rezerves dalu. St notgik neievérq$ana var
L L 4
apdraudét ierices, .
°
® Janolemsigfvaira izmantot % a ierici, tad

® Jaierice nedarbojas vai nep ada, izslé@
idd remonti
i isa
centrus. Tikai tur boja a

ir ieteicants to arit par nei jamu, péc
atvienosanas no tikla, nogri adu. leteicams o
visas ierices bistamas de eitralizét, seviski tas,

kuras bérni var izmant m spélém ®

® Nekad neatstajiet ierici ieslégtu bez vajadzibas.
Izslédziet to no tikla, ja to ilgaku laiku nelietosiet.

® Laiizvairitos no barojosa vada parkarsanas,
ieteicams to lietot pilniba attita stavokii.

® Uzmanibu! Neizmantojiet So ierici ar programatoru,
skaititaju vai citu aprikojumu, kas automatiski
to ieslédz, ta ka ja ierice ir apsegta vai nepareizi
novietota, pastav bistamiba no ugunsgréka!l

Latviesu

Q\

lerices barojo$o vadu novietojiet ta, lai tas netrauce
cilvéku kustibai un lai tam neuzkaptu! Izmantojiet
tikai pagarinatajus, kas ir pieméroti iericei, t.i. tiem ir
atbilstibas zime!

Nepielaujiet barojosa vada saskarsmi ar ierices
sakarsétajam dalam!

Neparvietojiet ierici, velkot to aiz vada un
neizmantojiet barojo3o vadu citu priekmetu
parvietosanai!

Netiniet barojoso vadu ap ierici! Neieslédziet ierici,
ja vads ir satits — Sis noteikums ir ipasi svarigs,
izmantojot kabela spoli!

gfwadu un nevelcieto pavi asiem stlriem
% arstam O vai tuvu pie
es iznemsg

av boja

Ve
komplektagijaGadifuma, ja ir konstatéts bojajums
un nav pil N ekts, tad sazinieties ar Jasu

ilnvaro devéju!

Neparloki
un nelie
atklat

Neizg

rices veikala iepakojumu! To varat
rpmakai ierices saglabasanai un

lepakojums ir jaizmet piemérotas tam vietas!
érniem ir aizliegts spéléties ar polietiléna maisiem!

Q IERICES INSTALESANA

Sai iericei nav nepieciesama nekada ipasa
instalésana.

lerices ieejosas un izejosas atveres nekada veida
nedrikst bat noblukétas!

lerice ir paredzéta lietosanai uz gridas! Ir aizliegts to
montét uz gridas un griestiem!

Nekad nenovietojiet ierici zem kontakta!

lerice nav piemérota izmanto$anai vannas istaba.
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LIETOSANA

® Vasaras rezims (tikai ventilatoriem): legrieziet
vadibas atslegu pulkstena raditaja virziena lidz
pozicijai 9.

® Sildisana izmantojot zemo jaudu: legrieziet
vadibas atslegu pulkstena raditaja virziena lidz
pozicijai "I".

® SildiSana izmantojot maksimalo jaudu: legrieziet
vadibas atslégu pulkstena raditaja virziena lidz
pozicijai "Il".

® Temperatiiras regulésana: Sasniedzot vélamo
istabas temperaturu, iegrieziet |Enam vadibas
atslégu pulkstena raditaja virziena péc "ll” pozicijas,
kameér sadzirdésiet, klikski”. Uzstadita temperatlra

tiek vadita un uzturéta automatiski ar termostata
palidzibu.

® lzslegsana: iegrieziet atslégu pozicija,0".

® Drosibas funkcija pret sasal$anu: Ja termostats
ir pozicija =k, ierice uzturés minimalo istabas
temperattru apméram 5°C, ar ierobezotu energijas
patérinu.

KOPSANA

® Obligati vispirms izslédziet ierici ar iun
barojoso vadu no tikla. Neiz <let abrazion

tiriSanas preparatus!

® Nekad nelieciet ierigj G " Pastav bjstami
dzivibai no stravasgsit 1

® Jazinamu laiku imlietosiet

netirumiem,

originalaja iepakojuma.

® Slaukiet korpusu ar mikst
izmantojiet putek|stcéj

L 4

ir jasarga
to ievietojiet

® Nekad neievietojiet siltu jepakojumal
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BRIDINAJUMI

® Neizmantojiet ierici dusas, vannas istabas, baseinu
un c. tuvuma.

® |erice vienmér ir jaizmanto vertikala stavokli.

® Neizmantojiet termoventilatoru velas zavésanai.
Nekad nenoblokéjiet ieejoso un izejoso redeli
(bistamiba no parkarsanas). Termoventilators ir
janovieto vismaz 50 cm attaluma no mébelém un
citiem priekSmetiem.

® |erice ir jauzstada ta, lai parslédzéji un citi kontroles
slédzi nebdtu pieejami cilvékiem, kas izmanto
vannas istabu vai dusu.

iet ierici telpa, kas i aka par 4m2.

ARKAR@;

lemont @ no pafkars@nas automatiski izslédz
ierici kludas gadlijuma! Tada uma barojoso ierices

3, bet kontrole jaieslédz uz
ierice atkal ir gatava
)! Ja klGda atkartojas, tad

(péc 10-
Qﬂeties ar sQthu ervisu Jasu apdzivotaja vieta!

'MANIBU: Lai izvairitos no iekartas
arkarsanas, neapsedziet to!

Noradijumi apkartéjas vides aizsardzibai
Vecas elektroierices satur vértigus materialus, tapéc
neizmetiet tos kopa ar sadzives atkritumiem! Ladzam
JUs sadarboties apkartéjas vides resursu aizsardziba
un nogadat ierici organizétajos uzpirkSanas punktos
(ja tadi ir pieejami).



2. TABULA INFORMACIJAS PRASIBAS ELEKTRISKAJIEM LOKALAJIEM TELPU SILDITAJIEM
Modela identifikators(-i): 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Pozicija

Siltuma jauda

Nominala
siltuma jauda
Minimala
siltuma jauda
(indikativi)
Maksimala

nepartraukta
siltuma jauda

Papildu
elektroenergijas
patérins

Pie nominalas
siltuma jaudas

Pie minimalas
siltuma jaudas

Gaidstaves
rezZima

TESY Ltd - Hecﬁh

Apziméjums Veértibal. Vertiba2. Vieniba

Pnom

Pmin

I:'max,C

elmax

elmin

el SB

1166 Sofia, Sofia Park,

Building 16V, Office 2.1. 2n

PHONE: +359 2 902 6666,
FAX: +3592 902 6660,

office@tesy.com

Latviesu

2.00

1.00

2.00

1.94

0.98

0.00

240

1.20

240

241

kw

kw

Pozicija

Siltuma pievades tips, tikai
elektriskajiem siltumakumulacijas
lokalajiem telpu silditajiem (izveléties
vienu)

manuals siltumpadeves regulators ar
integrétu termostatu

manuals siltumpadeves regulators ar
informacijas pievadi par telpas un/vai
artelpu temperatiru

elektrqnisks siltumpadev
r informacijas Pigvadi par
ataru

telpu t
N jatidas reg a r
atoru

L 4
uma jau S
mperaty Sanas tips

(izvelétjésyienu)
vienpakapas siltuma jauda bez telpas
t ras regulésanas
divpakapju vai
akapju siltuma jauda bez
s temperatdras regulésanas

ehanisku termostatu un telpas
temperatdras regulésanu

ar elektronisku telpas temperatGras
regulésanu

ar elektronisku telpas temperatQras
regulésanu un diennakts taimeri

ar elektronisku telpas temperaturas
regulésanu un nedélas taimeri

Citi vadibas veidi (var izveleties
vairakus)

telpas temperaturas regulésana ar
klatbltnes detektésanu

telpas temperatdras regulésana ar
atverta loga detektésanu

ar talvadibas funkciju
ar adaptivu palaisanas vadibu
ar darbibas laika ierobezojumu

ar siltuma starojuma sensoru melnas
lodes forma

Vieniba

[ja/né]

[ja/ne]
[ja/né]

[ja/ne]

[né]

[né]

[jal
[né]
[né]

[ne]

[ja/né]
[ja/nél
[ja/ne]
[ja/né]
[ja/né]
[ja/né]
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e 2\ Tabnuuka.

[Mpoyumajme mekosHuUMe uHCMpPyKYUU nped 0a
20 KOpUCMUMe 080j Anapam u Yysajme 2u osue ® OBojypen Tpeba Aa ce KOPUCTY CAMO 33 HAMEHaTa
ynamcmea 3a noHamamowHa ynompeba. lpu 3a KOja e NpefBu1AeH, OAHOCHO Aa rpee BUTHM
NpoMeHa Ha CoNCMeeHUKom, ynamcmeomo npocTopum. Cekoja pasnuyHa ynotpeta Aa ce cmeTa
mpe6a da ce npenecysa 3aedHo co ypedom! 3a HecoopBeTHa 1 3aToa onacHa. [poussoanTenor
\_ Y, He MOXe [la HOCY OArOBOPHOCT 3a LUTETA KoM
NpowV3eryBaat Of HEMpPaBUIHA U HEPA3yMHa
Bn 6naropapume WwTo ro oabpaBTe BeHTUIATOPCKa ynoTpeba. HenourTyBarbe Ha MHGopmaLmuTe 3a
neuka HL-200H / HL-240HBG. MNpw npaBunHa ynotpeba 6e306eJHOCT Ke ro HarnpaBy HEBASIMOHO NOET rapaHLuja
W Hera, KaKo LUTO € OMM1LLAHO BO OBYe YMNaTCTBa, 3aypenor!
anapartoT Ke B1 06e36e1 MHOTY FogUHN KOPUCHO
PYHKLMOHMpPatbe. ® He HanywrTajte OMa, AOAEKA anapaTtoT € BKITyYeH:
breTe CUrypHU fieKa KiydoT € BO MOJoXK0a UCKITYyUEeHO,
BAMHU BE3GEQHOCHN MEPKM: a TepMOpEerynaTopoT e BO MMHM@LWM Cekorauu
BafJeTe ro YReaoT of CTpyja.
® [lpepn fa KOHTAKTMpaTe BEHTUIAaTOPCKaTa NeukKa,
npoBepeTe Aafiv HABEAEHNOT HaMoH Ha TUMNCKaTa ® UYygajTe 3aNg penmMeT 6en, nepHuum,
TabnMuyKa ofiroBapa Ha HanoHOT Ha efleKTprYHaTa nocTegHmia, XePTvija, 0bne % CV 1 TaKa HaTamy
Mpexa Bo JOMOT (KaHuenapwuja). Ypenot e HameHeT Ha p. @ e On Hajma y 1 CM Aaneky og
CaMo 3a HarnoHOT HaBeAeH Ha Herosata TuMncKaTa BEHTMaTOPCKaTa NeyKa.

-

A [eua Ha nomanky 00 3 200UHU, mp ace @. Haosop, 0C8EH

aKo He ce N00 NOCMOjaHO Ha6/by4&3mbe ¢

Jeua Ha so3pacm 00 3 200uHuU 00 8 /\N@’ camo 0a Kkopucmam
Kon4yemo 8KJ1. / UCKJ1. Ha anapame/y) napamom e
UHCMAAUpaH u e Nn0020maeeH 3 &ma u 6use 3abenexaru
U HAJI0XKeHO 3d Hezoeama yn aHa eH Ha4uH u pasbupaam
0eKka Moxe 0a e ondacHo. A’

HU He mpeba 0a eky4yysaam
pysaam, 0a 20 yucmam usu 0a

Jeua Ha so3pacm o0 3 goouwe 0o 8
anapamom 80 wmekepOR, 0d 20
gpwam KopucHu4dkapd noopuwi

deya Ha 8o3pacm Hao 8 200UHU U
Jluya co Hamane m‘d 30pHU UIU MEHMAJTHU CNOCObHOCMU,
us1u o Hedos8 80 .U 3Haerve, ako mue bea 3abenexxaHu uau
HAJI0XKeHO 3 CMerbe Ha anapamom u eu pasbupaam
onacHogRu e mpeba 0d cu uepaam co anapamom.
Hucmerve u 4YKOMOo 00pXKy8adrpe He mpeba 0a ce npasu 00

oeya 6e3 Haa3op§
\_ J
p

A Hekou 0enogu Ha 080j npou3800 Moxe 0a CMAaHam MHO2y XewkKu U
0a npedu3sukaam u3z2opeHuyu. Tamy kade wmo, npucycmaysaam
deua u paHnusu nyée, mpeba 0a buoe 0ocmaseHo NocebHO BHUMAHUE.

\_ J
® He KopuCTeTe ro anapartoT BO 30HM Kade LUTO ce npumep: BO 6GnM3MHa Ha 3ananvBu racoBu UK
KOPWCTaT Unn ce YyBaaT YadaT MaTepui. He Kopuctete aepocom/l) - NOCTON MHOTY roJieMa onacHoOCT ofj
rO anapatoT BO 30HM CO 3anannsun anvnocd)epm (Ha EKCI'IJ'IOBI/Ija n r|o>Kap!
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® He BMeTHyBajTe 1 He [O3BOJYBajTE Ty Tena Aa
nagHe BO OTBOPUTE 3a BeHTUaLMjaTa (B0jo0BHN
WY MojaoBHYM), GAEjKN Toa MOXe Aia foBeae A0
OLITEeTyBak€e Ha anapaToT UK APyrn WTeTu.

®  Ype[oT He e NOrOfaH 3a oArneayBarbe Ha XUBOTHU, U
NCTVOT € Npe/iBU/IeH CamMo 3a IoMaLliHa yroTpebal

® [la3eTe BNE3OT M M3M1€30T Ha MPOTOKOT Ha BO3[yX
cnobofHu o npeameT: 6apem Ha pacTojaHue of,
1 mnpep v 50 cM 3aj neykara. He fo3BonyBajTe
BJIEryBaHbETO Ha CeKakBM NpeaMeTy BO OTBOPOT
3a BO3JyX WM BO OTBOPOT 3a V3[yBHW racosu,
6raejkn Toa ke Npean3BMKa CTPYEH yaap, Noxap 1nm
oLUTeTyBakbe BO rpejayor.

® HajuecTa npuyMHa 3a NperpeBameTo e akymynauyja
Ha MOB ¥ NpaBs BO ypenoT. PefoBHO ymcTeTe ro co
npaBOCMyKasnka OTBOPUTE 3a BEHTUNauuja, Kako
npeg Toa 3a40MKNTENHO ro UCKNy4YUTe anapaToT Of,
eneKkTpunyHaTa mpexa. [aseTe BeHTMNaTopcKaTa neyka
yuncra.

® Hukoraw He JONVPajTe anapaTtoT CO BNAXKHW paLie-
MOCTOM OMACHOCT 32 KNBOTOT!

®  KoHTaKTOT Tpeba Aa 6vae focTaneH Bo CEKOe BpeMe,
3a la MOXe NPUKIYyUYOKOT Aa buae ocioboayBaH npw
notpeba MoXHo Nobp3o!

® HuKorall He BneyveTe ro CprjHI/IOT Kaben munm ca@
darapar npu oTKkavdake o4 MpexaTa.

® OG6pHeTe BHMMaHMe! /13n1e30T Ha BO3gyRce
3arpeBa 3a Bpeme Ha pabota (nosgke ‘,@ ).

® Hero nokpuBsajte ypegot. Ako e n
OMACHOCT 0 nperpesame. /

YKa BO
TyLW unu 6

&

® He KopucTeTe BEHTUNATOPCK
HenocpegHa 6nnsnHa Ha

9

Q@

® AKo Kabenot Ha OBOj ype g oLTeTeH, eTe
HeroBara yrnoTpeba4g K KTNPAjTeCo .
obesbepnyBauor / YoT 3a WUTENHO
NHCTPYKUNN

® EnekTtpouRcTaifagjata KOH @nosmysa
anapatot Tpeba ga 6uge o a Co aBTOMATCKM
ocurypau, npu LWTo pacT TO Mel'y KOHTaKT/Te
Kora e NCKnyyeH Tpeb fe Hajmanky 3mMm.

® 3abpaHeTo e 3a3emjyBamse! [1o oTnakyBatbe U npeg
ynoTtpeba, npoBepeTe Aanu MexaHu4YKuTe 4enoBm
N CUTe HUBHW JoaaToLM ce BO fobpa cocTojba.
AKO Cce cOMHeBaTe, He KOpUCTeTe ro anapaToT 1 ce
KOHCYNTUpajTe Ce CO KBanndrKyBaH enekTpuyap.

® AKO ypepoT He e BO pef uin HeNpaBuiHO
bYHKUMOHMPa, 3anpeTe ro 1 He ro NonpasajTe.
3a cuTe NoMNpPaBKM KOHTAKTMPajTe 33 MOMOLL BO
CepBUCHVOT LieHTap 3a ycnyra no npogaxbara.

MakegoHCKN

& NoKpVeH
% onaC\ oxap.

€H I/IMaQ

Camo Tamy Ke 3aMeHyBaaT HEVCNPaBHaTa 4en CO
OpUIMHaNHW pe3epBHY TakBa. He nountyBame Ha
OBa YCJI0BU Ke KOMNpOoMUTMPa 6be3beqHOCTa Ha
anapaTor.

® Ako ofnyuynTe fia NpecTaHeTe Aa ro KopuctTmTe
anapaToT of OBOj TV, Ce Npernopavysa fa ro
HanpaBuTe HeynoTpebnmey, Kako npeceyeTe
KabesloT, OTKaKO CTe o OTKAaYeHWOT off MpeXKaTa.
Ce npenopauvysa yLuTe C1UTE OMAaCHOCTX MOBP3aHNK
co ypenoT aa 6uaat obeszbegerHn, ocobeHo 3a feua
Kou 61 MoXene fAa KopucTaT amopTM3NPaHNOT ypes
(anaparorT) 3a urpa.

® HwuKorall He ocTaBajTe HenoTpe
BKJyueH. /cknyyete ro og cTp
ro Bpeme.

QBaH:e Ha CTPYjHMOT

€NQCHO Aa Ce pa3Bue

' 4
0OBOj anapart co
j APYr ypea Koj

asTOMaTCKn [0y yBa 6vaejKn ako ypeaoT

aparot
ra Hema ja ro

€MpPaBnJIHO HaMmeCTeH NOCTOnN

AprjHI/IOT Kaben He Tpeba fja BNerysa Bo fonup co

>KeLWKn aenoBu Ha anapaTtoT!

® HuKoraw He mecTeTe ro anapartoT, Kako ro
BreyeTe 3a KabenoT 1 He KopUCTeTe KabenoT 3a
npeHecyBare Ha npegmeTu!

® He 3aBpLlum KabenoT okony anapaToT! He kopuncTeTe
ro anapaTtoT CO HamMOTaH Kaben - 0Ba 0COOGEHO BaXK
3a KOpUCTEHE Ha TanaH 3a HAaMOTYyBakb € Ha Ka6eﬂOT!

® He pedpakTupajTe KabenoT u He ro Bneyete Npeky
OCTpW PaboBK 1 He O CTaBajTe BP3 »KELLKM Myioun
Wn1 OTBOPEH oraH!

MAKYBAIbE

® [lo pacnakyBare Ha anaparoT, NpoBepeTe fanu
NPV TPAHCMOPTOT HE e OLITETEH U AaNn € LieIOCHO
onpemeH! Bo cnyyaj neka 6uage KoHcTaTMpaHo
OLITETYBaHE UK HeLenocHa Ncnopaka,
KOHTaKTuUpajTe co BawmoTt oBnacteH npogasau!

® He dpnajte opurrHanHata Kytujal Taa 6v moxkena aa
ce KOPUCTKM 3a CKIaanparbe 1 TPaHCNopT, 3a Aa ce
n3berHe owTeTyBate of Npeso3ysa!
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®  OpnatbeTo Ha NPYMEHeTU MaTepujanm Tpeba fa
CTaHyBa Ha cooaBeTeH HauuH! [JeuaTta Tpeba pa ce
yyBaaT fja He CV UrpaaTt co NONMETUNIEHCKITE TOpOU!

MHCTNALMIA

® OBoj anapat He 6apa HMKaKBa nocebHa
MHCTanauuja.

® BnesHuTe 1 3Ne3HM OTBOPM Ha anapaToT BO HUKOj
Cnyuaj He Tpeba aa 6ugat GnokupaxHu!

® YpepnoT e HaMEHEeT NCKNyUYMBO 3a ynotpeba Ha noa!
3abpaHeTo e fla ce MOHTMpPa Ha noA 1 nnadoH!

® Hukoraw He NOCTaByBajTe ro ypeaoT ANPEKTHO Noj
KOHTaKT!

® YpepoT He e NorofieH 3a ynotpeba Bo Hatba.

YNOTPEBA

® JleTeH pexum (camo Ha BeHTUnartop): Ceprete
KOMaHAHMOT KJTy4 BO HaCOKa Ha CTPesIK1Te Ha
YaCOBHMKOT Ha nNo3uuunja .

® 3aronnyBakbe Ha HUCKa MOKHOCT: CBpTeTe
KOMaHZHMOT K/ly4 BO HaCOKa Ha CTPENKNTE Ha
YaCOBHUKOT Ha nosuumja’l”.

® 3aronsyBalbe Ha MaKCMMasiHa MOKHOCT; ;e
KOMaHZHWOT KJly4 BO HacOKa Ha CTpenKu
YaCOBHMKOT Ha no3ununja “II". @

® Perynupame Ha Temnepartypata: [1o Q
NMOCTUTHYBatbe Ha CakaHaTa cobHa epatypa,
3aBpTeTe KOMaHLHMOT KJyd 6a H(ﬁo Hacoka w
CTpenKnUTe Ha YaCOBHUKOT M nja“Il”, o
cnywHete KnukK” NogeceH epatyp
ce yrnpaByBa 1 ofpxyBa a TCKU Npe
TEPMOCTaTOT. \

® Wcknyuysame: CB e KOMAHAHNORKTYS BO
no3uuuja “0"

®  OyHKunMj WITNTA Of, 3 Bame: AKO
TEPMOCTATOT € HaM103nLUNj efoT Ke 0gp»KyBa
MUHUManHa cobHa Temnepatypa okony 5°C npu
OrpaHMYeHo NOTPOLLY eHepruja.
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YUCTEIE

®  33J0MmKUTENTHO NPBO KCKIYYeTe ro anapaTtoT of

KY4OT 1 N3BAAETE ro NPUKITYYOKOT OF, 3UGHNOT
wtekep. He kopucTtete abpasmBHU CpefCTBa 3a

uncrerel

® YycTeTe ro TeNIOTO CO BAaXKHa Kpna, NpaBocMyKaJsika
nIn YeTKa.

® Hwukoraw He ro noTonyBajTe anapaToT BO BoAaA -
OMacHOCT 3a XNBOTOT!

® AKO 3a HeKoe BpeMe ypeLoT Hema Jja ce KOPUCTY,

TOj Tpeba Aa ce 3aWTUTK ofl MPEKYMEPHO
HanpallyBak-€ 1 3araflyBatbe, Kak@,ce BpaTyl BO
HeroeaTa opurvHasnHa ambana

BO MakyBatbe my!

6n13nHa Ha TylweBu,

EHf N CITUYHO.
% a Cce KopucTn BO
Kl

Koralu He 3anpeyyBajTe Ble3HaTa 1
1 (MOCTOM OMAaCHOCT Of NperpeBatse).
Mey 6a aa 6ue NocTaBeHa Ha pacTojaHue

0, Ky 50 cm ofi Mmeben 1 gpyrvu npeameTun.
A MOpa fa 6uae VHCTaNMpPaH Taka Aeka
ﬁeK YBAUOT U JPYrnTE KOHTPOHU NPEKNHYBauW

ncnpaBeHg,n
%«%e KOpI/ICTﬁ\{TMHaTOpCKaTa rneuka 3a cyluerbe

s I
gm

|
ﬁm
Z

&a He 6uaat Ha godar Ha NMLA KOV KOPUCTaT Kaaa

Nan Tyw.

He kopucTeTe ro anapaTtoT BO MpOCTOpMM CO
NoBpLUVHa NoMana of 4m>.

3AWUTUTA OA NPErPEBAILE

BrpapeHata 3awwTnTa OA NperpeBake aBTOMaTCKM ro
MCKJTydyBa anapaTtoT BO C/lyyaj Ha rpewukal Bo oBoj
CNyJaj, wrekepoT Tpeba Aa buae oTKaueHnoT of
KOHTAKTOT, a KOHTpOJIUTe NocTaBeHn Ha 0" no KpaTka
dasa Ha Nnafere, anapatoT NOBTOPHO e NoAroTBeH

3a ynotpe6a (okony 10-15 MmnHyTK)! AKO rpeLukaTa

ce MOBTOPU - KOHTAKTMpPajTe CO OBMIACTEH CEPBUC BO
BalLaTa JioKauwja!

®
¢

BHumaHue: 3a 0a ce uzbezne
npezpeesare, He noKpusajme 20
anapamom!

Hacoku 3a 3awuTuTa Ha XKMBOTHATA cpeanHa
CrapuTte enekTpUYHU ypeamn CoapMaT BpeaHu
MaTepujanu 1 nopaau Toa He Tpeba Aa ce
OTCTpaHyBaaT 3aefjHo co 6uToBaTa cmeT! Be monvme
[la copaboTyBaTe CO BalUMOT aKTUBHU NPULOHEC 3a
3a4yByBatbe Ha pecypcurTe 1 XKMBOTHATa cpeanHa n
[la jafieTe anapaToT BO OpraHu3vpaHuTe NyHKTOBU 3a
OTKynN (aKo MMa TaKBu).



4 Y\ @ Dane urzadzenie moze by¢ uzywane jedynie m
Przeczytac niniejszq instrukcje przed uzyciem do cel6w, dla ktorych jest ono przeznaczone, tj.
urzqdzenia oraz zachowuj te wskazowki do do ogrzewania pomieszczer mieszkaniowych.
pbzniejszego wykorzystania. W przypadku zmiany Kazde inne zastosowanie bedzie uznane za
wiasciciela instrukcje te nalezy przekaza¢ razem z niewfasciwe a wigc niebezpieczne. Producent
urzqdzeniem! nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek
\ ) szkody, wynikajace z niewtasciwego i nadmiernego

uzycia urzadzenia. Nieprzestrzeganie informacji
dotyczacych bezpieczenstwa uniewaznia
zobowigzania gwarancyjne producenta.

Dziekujemy za wybor termowentylatora HL-200H / HL-
240HBG. Przy odpowiednim uzytkowaniu i konserwacji,
jak jest opisano w niniejszej instrukcji, urzadzenie

zapewni Panstwu wiele lat swej uzytecznej pracy. ® Nie wolno wychodzi¢ zdomu, gdy urzadzenie jest
wiaczone: upewnij sie, ze przetacznik jest w pozycji

WAZNE SRODKI OSTROZNOSCI: wytaczonej, a termostat jest w pozycji minimalne;j.
Zawsze nalezy pamietac o tym i ¢ wtyczke z

® Przed podfgczeniem termowentylatora nalezy

sprawdzi¢, czy napiecie na tabliczce znamionowej gniazdka pfadu elektrycznego

urzadzenia odpowiada napieciu zasilania w Twoim ° 3 Rty - tak . meble,
domu (biurze). Urzadzenie jest przeznaczone i 8| bieIizna,@n ubrania,
tylko dla napiecia ukazanego na jego tabliczce d¢llegtosdfco majmniej 100 cm od
zZnamionowej.

s Q ¢ a
Nalezy pilnowa¢, aby dzieci ponizej u ZyCi owaly sie zdala
od grzejnika, chyba Ze sq pod sta{g opiekq @ orostej.

Dzieciom w wieku od 3 lat do 8 lat mZita korzystd tylko z przycisku WH. /

m, Zesgdzenie byto juz wczesniej
Inej pid yoraz jedynie jesli sq one
ne, co\do®tosowania konwektora w
Dy niebezpieczne.

Wyt. urzqdzenia, przy tym pod wa
zainstalowane i jest gotowe do
nadzorowane j uprzednio inst
sposéb bezpieczny - i rozumjée, Ze moze éno

Dzieci w wieku od 3 lat nie p %o dopuszczac do podtqczenia
urzqdzenia do sieci zasildja, do u fenia go, do czyszczenia urzqdzenia

lub obstugi konserwagyjihej
Dane urzqdzenie V¢ Uz %e przez dzieci w wieku powyzej 8 lat
i 0s6b 0 ogranicz pra %ﬁzycznej, sensorycznej lub umystowej,

niezbedtego doswiadczenia oraz wiedzy tylko
dzorowane lub poinstruowane na temat
urzqdzenia i rozumiejg mozliwe zagrozenia.
sie urzqdzeniem. Czyszczenie i obstuga nie
adzone dziecmi bez nadzoru 0sob dorostych.

lub nieposiad
pod Warunk% esqo

bezpieczﬁ%w rzyst
Dzieci nie pdwinny

powinny byc prze

Niektore czesci tego produktu mogq stac sie bardzo gorqce i
spowodowac oparzenia. W obecnosci dzieci oraz osob nieobronnych
kwestiom bezpieczeristwa nalezy zwrdci¢ szczegolng uwage.

\_ J

® Nie nalezy korzystac¢ z urzadzenia w miejscu, gdzie strefach o atmosferze palnej (jak np.: w poblizu
magazynuje sie albo uzywa sie z tatwopalnych tatwopalnych gazéw lub aerozoli) - istnieje wysokie
substancji. Nie nalezy korzystac z urzadzenia w ryzyko pozaru i wybuchu!
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Nie nalezy wktadac ani dopuszcza¢ do upadku
obcych przedmiotéw do otworéw wentylacyjnych
(wlotowych oraz wylotowych) w modelach

z termowentylatorem, poniewaz moze to
spowodowac uszkodzenie urzadzenia lub inne
szkody.

Urzadzenie nie nadaje sie do celow hodowlanych,
przeznaczone jest jedynie do uzytku domowego! o

Nie blokowac przeptywu powietrza na wewnatrz

oraz na zewnatrz zastaniajac go rzeczami w

odlegtosci od konwektora co najmniej 1 m z

przodu oraz 50 cm z tytu. Nie dopuszczac by obce
przedmioty trafity do otworéw wentylacyjnych

(zaréwno do wlotowych jak i do wylotowych), gdyz

moze to spowodowac porazenie pragdem, pozar lub
Zniszczenie nagrzewnicy. o

Najczestszg przyczyna przegrzewania urzadzenia

jest nagromadzenie ktaczkéw i pytu wewnatrz

korpusu. Nalezy regularne czysci¢ otwory (]
wentylacyjne odkurzaczem. Przed tym jak to zrobi¢,
koniecznie jest odfgczenie urzadzenia od sieci.

Trzymaj termowentylator w czystosci.

Nie wolno dotykac urzadzenia mokrymi ani
wilgotnymi rekoma - istnieje zagrozenie zycia!

Gniazdko musi by¢ dostepne w kazdej chwili,
tak, zeby w razie koniecznosci mozna byto jak
najszybciej wyja¢ wtyczke! ®

Nigdy nie wolno ciagnac za przewod zasilgjacytub

same urzadzenie w celu odtgczenia od zasilaRia.
Zanotowac sobie! Wyscie dla poyfietrz zasie

pracy nagrzewa sie (do temperat onad 80°C).

Nie pokrywac urzadzenia. Moz tﬁoprowadw
przegrzania nagrzewnicy. °

Nie uzywac termowentyl poblizu t ;
prysznica, zlewu lub ba do p’fywaK
[ ]

Jesli przewdd zasilajac dzenia ylegnie

uszkodzeniu, nalez hmiast at

korzystanie zgan{t i skontak ze
sprzedawcgfldostawCa na tema mania

dalszych ifistruRegji. °

Instalacja elektryczna, z kg6
urzadzenie, musi by¢ w, na w automatyczny

bezpiecznik, odlegtos¢ pomitedzy stykami ktérego w
wylgczonym stanie musi wynosi¢ co najmniej 3 mm.

j zasilane bedzie

Zabrania sie uziemia¢ urzadzenie! Po rozpakowaniu o
i przed uzyciem sprawdz czesci mechaniczne

oraz wszystkie ich przyrzady na przedmiot ich

dobrego stanu technicznego. W razie jakiekolwiek
watpliwosci nie nalezy korzystac z urzadzenia ale
skontaktowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem.

Jesli urzadzenie nie jest w porzadku lub funkcjonuje @
nieprawidtowo, nalezy je wytaczy¢, ale nie

Instrukcja uzytkowania i przechowywania
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naprawia¢. Na przedmiot jakiego byle remontu
nalezy zwrécic sie za pomoca do autoryzowanego
centrum serwisowego obstugi posprzedazowej.
Tylko w takim centrum serwisowym uszkodzona
czesc¢ zostanie zamieniona na oryginalng cze$¢
zapasowa. Niezastosowanie sie do tego moze
zagrozi¢ bezpieczenstwu urzadzenia.

W razie podjecia decyzji zaprzestania korzystania z
urzadzenia tego typu, zalecamy, aby doprowadzi¢
je do stanu uniemozliwiajacego uzytkowanie
przecinajac po odtgczeniu od sieci przewéd
zasilajgcy. Zaleca sie réwniez, aby zabezpieczyc sie
przed wszystkimi zagrozeniami, zwigzanymi z tym
urzadzeniem, zwifaszcza codo d tore mogtyby
’ zamortyzowane adzenia do gry.

%lecznego przegrzania

niecia nigbez
du zasilaj eca sig, aby w peni
a¢ go.
£

Uwagal! Nie zywac urzadzenia facznie z
rogramatdgeMylicznikiem lub innym urzadzeniem
doau nego wiaczenia go, gdy urzadzenie

zostato
usyt

ryte lub z powodu nieprawidtowego
ja go istnieje ryzyko pozaru.

ilajacy nalezy ulokowac tak, aby nie
z ruchu w poblizu oraz by nikt nie deptat po
Im! sowac wyfacznie atestowane przedtuzaczy,
ktore sg wtasciwe dla danego produktu, tj. posiadaja
nak zgodnosci!

Przewdd zasilajgcy nie musi stykac sie z gorgcymi
czesciami urzadzenia!

Nigdy nie przesuwac urzadzenia ciggnac za
przewod i nie uzywaj przewodu do przenoszenia
przedmiotow!

Nie owija¢ przewodu wokét urzadzenia! Nie nalezy
uzywac urzadzenia ze zwinietym przewodem -
odnosi sie to szczegdlnie do korzystania z bebna
kablowego!

Nie wolno zgniata¢ przewodu, ciggna¢ go po
ostrych krawedziach, stawiac go na goracej ptycie
lub niedaleko ognial!

OPAKOWANIE

Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzic,
czy podczas transportowania nie zostato ono
uszkodzone oraz czy jest w petni wyposazone!

W przypadku stwierdzenia uszkodzen lub
niekompletne dostawy, nalezy skontaktowac sie z
autoryzowanym sprzedawca!

Nie wyrzucac oryginalnego opakowania! Moze
ono by¢ uzywane do przechowywania oraz do



transportu, w celu unikniecia uszkodzenia podczas CZYSZCZENIE m

transportowania urzadzenial ® Pamietaj, aby najpierw wytaczy¢ urzadzenie poprzez
® Usuwanie materiatow opakowaniowych nalezy przetacznik i za tym wyjac wtyczke z gniazdka. Nie
dokonac¢ w odpowiedni sposob! Zapobiegaé uzywac sciernych srodkow czyszczacych!

jakichkolwiek mozliwych sytuacji, gdy dzieci gratyby 4

Obudowe nalezy czysci¢ wilgotng szmatka,
z plastikowymi workami!

odkurzaczem lub szczotka.

. ® Nie wolno zanurzac urzadzenia w wodzie -
MONTAZ zagrozenie zycial!
® Urzadzenie nie wymaga specjalnego sposobu

Zamontowania. Jedli przez jakis czas urzadzenie nie bedzie uzywane,

nalezy je uchroni¢ przed nadmiernym zakurzeniem

® Otwor wlotowy oraz wylotowy urzadzenia w zaden i zbrudnieniem, przechowujac w oryginalnym
sposob nie powinno zastaniac! opakowaniu.
® Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do ® Nigdy nie przechowywac do o ania goracego
korzystania w pozycji wolno stojac na podtodze! urzadzeni
Zabronione montowac je na podtodze ani na suficie! O
® Nigdy nie umieszczac urzadzenia bezposrednio pod OSTRZ s l
gniazdkiem! ® Nie glurzadzenia lizu prysznica, wanny,
prysznicowejpbasenu, itp.
® Urzadzenie nie nadaje sie do stosowania w tazience. _ _ % o )
® enie mu yC uzywane w pozycji

onowej.

UZYTKOWANIE P! .
® Tryb letni (pracuje tylko wentylator): Pokreci¢ ie uzywad N entylatora jako suszarke do
klucz sterowania w kierunku w kierunku ruchu prani ie przegradzac kratke wlotowq

wskazowek zegara do pozycji zaznaczong ani wy 3 (niebezpieczenstwo przegrzania).
symbolem . Grze

iecznie umieszcza¢ w odlegtosci co
0 cm od mebli i innych obiektéw.

® Ogrzewanie w trybie matej mocy: 3aPokr @ ‘ o _
klucz sterowania w kierunku w kierunku r% ® ie koniecznie umieszcza¢ w taki sposéb,

" ﬁy taczniki i inne klucze sterujace nie byty w
SZ

wskazowek zegara do pozycji
asiegu 0s6b korzystajacych z wanny lub prysznica.

® Ogrzewanie w trybie maksymalpgej @ . . i . .
Pokreci¢ klucz sterowania w kierghku ru ® Nie wolno uzywac w pomieszczeniach o

* g tomp temperatur‘wgnie”” \Q ZABEZPIECZENIE PRZED PRZEGRZANIEM
u

III Ill

zadanej temperatury pokoj i pokrecid ) ) )
klucz sterowania w kieru wskazé Wbudowane ?abezpleczenle przgd przegrzaniem
zegara po pozycji "ll” az ’mzenia r automatycznie wytacza urzqdzerue w przy[.::adku l?’redu!
Zadana temperatura zost3hie podtrzy 3 W tym przypad kg, wtyczke .nalezy oquczyc od gnlalzdlfaf
automatycznie za p ermostaty. a elementy sterujace ustawione w pozycji,0“; po krotkiej
* fazie chtodzenia urzadzenie jest ponownie gotowe do

® Wylaczenie: ol@lucz sterow 0 pozydji stosowania (tzn. po okoto 10-15 minutach)! Jesli btad

"0". wystepuje ponownie - skontaktuj sie z autoryzowanym

centrum serwisowym w Twojej okolicy!
rzed za iem: Po y )l y

ustawieniu termostatu na pQzyc k, urzadzenie
bedzie podtrzymywato Ing temperature
pokoju w okresie okoto Zywajac ograniczone Uwaga! Aby unikngé przegrzania, nie
ilodci pradu elektrycznego. nakrywaj urzqdzenia!

Wytyczne dotyczace ochrony srodowiska
Stare urzadzenia elektryczne zawierajg cenne
materialy, a zatem nie nalezy wyrzucac je razem z
odpadami z gospodarstwa domowego! Prosimy
Panstwa, aby pomdéc wiasnym aktywnym wkiadem,
bysmy zachowali zasoby naturalne i ochronili
Srodowisko. Urzadzenia te nalezy przekaza¢ do
punktu zbiérki w celu poddania recyklingowi (gdy
takie istnieja).
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TABELA 2 WYMOGI W ZAKRESIE INFORMACJI DOTYCZACE ELEKTRYCZNYCH MIEJSCOWYCH
OGRZEWACZY POMIESZCZEN

Identyfikator(-y) modelu: 1. HL-200H, 2000W/230V~ 50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Parametr Oznaczenie Wartosc1.

Moc cieplna

Nominalnamoc Pnom
cieplna
Minimalna Pmin

moc cieplna
(orientacyjna)

Maksymalna Pmax,C
stata moc

cieplna

Zuzycie energii
elektrycznejna

potrzeby wiasne

Przy nominalnej elmax
mocy cieplnej

Przy nominalnej elmin
mocy cieplnegj

W trybie el SB
czuwania

KO

TESY Ltd - Head office s

1166 Sofia, Sofia Park,

2.00

1.00

2.00

1.94

0.98

0.00

Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor

PHONE: +359 2 902 6666,
FAX:+359 2 902 6660,

office@tesy.com
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Wartosé2. Jednostka Parametr

240

1.20

240

241

Sposéb doprowadzania cieptfa
wytacznie w przypadku elektrycznych
akumulacyjnych miejscowych
ogrzewaczy pomieszczen (nalezy
wybrac jedng opcje)

kw reczny regulator doprowadzania ciepta
z wbudowanym termostatem

kw reczny regulator doprowadzani
ciepfa z pomiarem temperatur,

atord adzania
g oS em tem w
m@;e@ lub na gewrigtrz
O Bina regul an%wentylatorem

kw «Rodzajnw ieplhej/regulacja

temperat omieszczeniu
% (nal 'yAac jedna opcje)
jednxiowa moc cieplna bez

1.21 k
reg%mperatury w pomieszczeniu
0.00 @/ niej dwa reczne stopnie bez
ji temperatury w pomieszczeniu
b

chaniczna regulacja temperatury w

pomieszczeniu za pomocq termostatu

@ elektroniczna regulacja temperatury w
pomieszczeniu

Q elektroniczna regulacja temperatury

% w pomieszczeniu ze sterownikiem
dobowym

elektroniczna regulacja temperatury
W pomieszczeniu ze sterownikiem
tygodniowym

Inne opcje regulacji (mozna wybrac
kilka)

Jednostka

[tak/nie]

[tak/nie]

[tak/nie]

[tak/nie]

[nie]

[nie]

[tak]

[nie]

[nie]

[nie]

regulacja temperatury w pomieszczeniu [tak/nie]

z wykrywaniem obecnosci

regulacja temperatury w pomieszczeniu [tak/nie]

z wykrywaniem otwartego okna
z regulacja na odlegtos¢

z adaptacyjna regulacjg startu

Z ograniczeniem czasu pracy

z czujnikiem ciepta promieniowania

[tak/nie]
[tak/nie]
[tak/nie]
[tak/nie]



® (OBaj anapaT ce MOpa KOPUCTUTN CaMO Ha CBPXY

[pouyumajme oea ynymcmea npe ynompe6e 0802 3a Kojy je NnpeaBubheH, 0AHOCHO 3a 3arpesarbe
ype}jaja u qygajme 08a ynymcmaa 3a 6yayﬁy NPOCTOpPa 3a XNUBOT. buno KOJa gpyra pa3sinymta
ynompe6y. ﬂpu NpOMeHU 8/1aCHUKAQ, yl'lOTpe6a MOXe Cce CMaTpaTn HEKOPEKTHOM 1 CTOra
UHcmpyKuuje ce Mopajy npeHemu ca ypefjajeM_l ornacHoOM. npOVl3BOFJa‘-I He MoXe 61Tn oArosopaH

3a WTEeTYy HaCTany ycnen HernpasuiHe N HepasyMmHe

XBana wTo cte ogabpanu BeHTunatopcky neh HL-200H

ynoTtpebe. HenowwtoBare nHdopmauuje o
6e36eaHoCTV he NOHNWTUTN rapaHuumjy ypebaja!

/ HL-240HBG. Y3 npaBunHy ynotpeby n 6pure Kao wto

je onucaHo y oBom ynyTcTBy, ypehaj he 06e36egutu ® He unznasute ns Bawe kyhe fokK je ypehaj ykrbyueH:
[YrorofuLLHbU KOPUCHM pag. npoBepwTe fa v je ABOCTPYKM Npekngayy
nosuuwmjn OFF(0) (nckrbyuen). YBek yknarajre
BAXXHE CUTYPHOCHE MEPE: YTUKay anapara 13 yTU4HuULE.
® T[lpe yk/byurBatba BeHTUNaTOpcKe nehu, nposepute @  [IpxuTe 3anasbiBe NPeAMeTe KaQTo Cy HaMeLlTaj,
[a NIV YKa3aHW HanoH Ha TUMCKOj Nnounuy ogrosapa jactyun, noctesbuHa, nanup, ogela, 3¥Bece, NTA. Ha
HarnoHy Koju ce npyxa y Bawwewm somy (odncy). pacTojatb ajmarbe 100 U TUnatopcke

Ypehaj je HamereH caMo 3a HaMoH, Koju je HaBefeH nehu.
Ha HeroBoj TUMCKOj NNOY L.

\

Jeua koja umajy 3 200uHe 00 UHQa He pebasio 0a ykwyyu ypehaj

Djeca koja cy manje od tri godine t

osim ako Hucy pod cmanHum nadzofer. []e

6usa yoyeHa u npaheHa o ynymc aom M Kopuwherby Ha
6e36e0aH Ha4YUH U 0d 3aHjy 0a xe 6 NAcHo.

y ymu4Huyy, 0d 2a nooecyj a oqu@ u/s1u 0a 06assvajy KOPUCHUYKO
o0p>xkasarbe.

Osa jeOuHuya moxe 0a opu
200UHA U 00 cmpam%a cac
uslu MEHMAHUM

3HArbA, OCUM aK
Kopuwhervey,
ce uepajy ca

ce 0603K

HUM (hU3UYKUM, CEH30PHUM
, U/IU HEOOCMAMKOM UCKycmaa u
M UJIU UHCMPYKMOBAHA 3a 6e36e0Ho

e

\

A Heku 0enosu 0802 ypahaja mo2y nocmamu geoma epyhu u
y3poKosamu onekomuHe. Tamo 20e Cy npucymHa deya u ocemspuse
ocobe ce mpeba nocgaemumu nocebHa Na<roa.

J
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Hemojte kopuctutu ypehaj y npoctopujama
roe ce ynotpebsbaBajy nnm ce gpike 3anasbrsm
MaTepujanu. Hemojte kopuctnTn ypehajy
noapyyjuma ca 3anasbuBom atmocdpepom (Hnp.
y 61M31HU 3anasbuBUX racoBa Un aepocona) -
NOCTOjI eKCTPEeMHa OMACHOCT Of eKCnio3unje n
noxapal

He y6auunTe cTpaHe npegmeTe Unv 4O3BONNTY Aa
nafHe y BEHTAMNALVOHVM OTBOPUMA (JONasHW Uiu
ofnasHum), jep he To Npoy3poKoBaTy eNEKTPUYHN
yaap, noxap nnu owtehetrbe y nehu.

Ypehaj Huje NoroaaH 3a rajetbe XNBoTUHA, a UCTU je
HametbeH caMo 3a KyhHy ynoTpeby!

OpxuTe ynas v n3nas BasgyLUHOr NPOTOKa
cnobofHu of NpenMeTa: HajMakbe Ha pacTojakby oA
1 mwucnpeg v 50 um nsa nehu.

Hajuewhwu y3pok nperpeBatba je akymynauuja
TKaHUHe 1 npawuHe y ypehajy. PefoBHo ycrcaBajte
BEHTUALNjCKe OTBOPE, Kao LITO je NPEeTXOAHO
NoTPebHO NCKIbyUMTI anapaT N3 enekTpuyHe
Mpexe. YyBajTe BeHTUnatopcky neh umncry.

Hukapa He goanpyjte ypehaj MoKprm nnm Bﬂa)KHI/IM% Koju

PyKaMa — I'IOCTOjVI OMaCHOCT MO »KMBOT!

YTnyHMua MOpa 61K AOOCTYMNHa y CBakoM Tpe@Q

Za 61 Morsio fia ce yTuKay ocsioboam Kafaa j
noTpebHo WTo je Mmoryhe 6pxe! é
ObpaTtunTe naxmy! 13nasHn Bas,qyye rpes
TOKOM paja (go BuLwe of, 80°%

HemojTe nokpusatu ypef) e Nokp

NOCTOj1 ONACHOCT OF N @?—ba. m

Hukapa He ByuwnTe Kabn 3a Hanaja
anapar 3a UCKJ/by4erba 13 MPexe

e

HemojTe Kopuctut ehy

KyrnaTina, Tylla

JINBUHN

AKo Kabn
HEeroBy yroTp
npopasuy 3a farba ynyTcT

eKUHNTe
6aBsbauy/

Q

3

Q
e B3
3 3
o
(o)
Ilzé
S

EnekTpnyHa nHctanaumy Kojy ce ypehaj
noBe3yje mopa 01Ty ornpem/beHa ayTOMaTCKM
ocurypayem Tako fa je pactojame n3mehy
KOHTaKaTa Kafa je NCKIbyyeH 6utu Hajmare 3 MM.

3abpatbyje ce yzemsbeme! [ocne pacnakoBarba u
npe ynotpebe, NposepuTe Aa /iu Cy CBU MEXaHNUKU
LEeNOBY 1 HUXOBU NPUGopY y JOOPOM CTarby. AKO
nUmate 6UNO KakBy CyMiby, He KopUcTrTe 0Baj ypebaj
N KOHCYNTOBATW KBAaNNOUKOBAHOT efleKTpryapa.

YnyTcTBa 3a ynotpeby 1 cknaguiuterbe

® Ako ypehaj Huje y pegy nnu GyHKLMOHUPA
HencnpaBHO, UCKSbyyunTe ra U HEMOjTe ra
nonpassbajte. O cBMM Nnonpaekama obpaTmTe ce
CepBMCHOM LEHTPY 3a nocne npogajHy ycnyry. Camo
Tamo fie 3ameHUTH NOKBapEeHU [0 Ca OPUTMHANIHUM
pe3epBHMM. HenowtoBarbe oBor ycsiosa he
yrpo3nTn 6e3begHOCT anapaTa.

® Ako ofnyynTe fa NpecTaHeTe Aa KopucTmTe
ypehaj oBor Tvna, npenopy4wbnBo je aa byae
HeynoTpebsbyB, 1 ncehn Kabn HaKoH LWTO
NCKIbyumnTe Mpexy. Takohe ce npenopyuyje
CB€ OMACHOCTM NMoBe3aHe ca anapaTom aa 6yay
3awTuheHe, nocebHoO 3a aeLy Koju 61 Mmornu aa

EKTPUYHE Mpexe
Bpeme.

6ernu o aCH%nperpeBal-be Kabna 3a
r@ fa ce y NoTnyHoCTU
S

opncTUTK OBaj ypehaj ca
oMy Tajmepom nnm gpyru ypehajrma
CKW YKJbYuYjy, jep ako je NoKpueeH

nnn O MNOoCTaBJ/beH I'IOCTOjVI OrnacHoOCT o4
MoX

° uuTe Kab 3a Hamnajakbe, Tako Aa He
eTarbe Jbyau 1 Aa He 6yfe HacTyn/baH!

: noTpebrbaBajTe camo ofobpeHe Npoay»KHe

abnose koju cy ofrosapajyhu 3a ypehaj, ogHocHO
Ja MMajy 3HaK carnacHocTu!

® Kabn 3a Hanajarbe He cme fohin y KOHTAKT ca
Bpyhum penosuma ypebhaja!

® Hvkapa He npemeluTajTe anapat nosslayerem kabna
N He KOpWCTUTE Kabs 3a Howene npeamertal

® He HamoTajTe Kabn oko ypehajal Hemojte kopuctutn
ypebaj ca omoTaHUM Kabnom - 0BO je nocebHO
TayHo 3a Kopuwhere 6ybra 3a HamoTaBarbe Kabnal

® HemojTe npenamaty Kabn 1 He NOBYLUTE ra NPekKo
OLUTPe MBULIE U Ha CTaBJbajTe ra Ha Bpyhe nnoue
UK Ha OTBOPEeHM nnameH!

MAKOBAE

® Kapa pacnakyjeTe ypehaj, npoBepuTe Aa nu
3a BpeMme npeBo3a Huje yBpeheH 1 noTnyHo
onpemsbeH! Y cnyJajy aa ce ytBpam Aa je owTeheH
WA HEMOTNyHa Ucnopyka, obpatute ce Bawem
osnawheHom npoaasLy!



® He 6auajte opurnHanHy kytnjy! OHa 6u morna ce YULWLIREWE
KOPUCTUTK 33 CKNagunuTere mlTpchnopT face ® O6aBesHo NPBO NCKIbyuMTe ypehaj u3 3naHe
n3berHe wreta of TpaHcnoprtal yTu4HMUe. Hemojte fa kopucTtute abpasmBHa
1
® Pacnonarate ambanaxe Mopa 61T Ha cpepcTsa 3a unwherve!
i I
oprosapajyhu Haunt! flea ce Tpe6a HyBath fia cy ®  YucTuTe KOpMyc BAaXKHOM KPMOM, yCUCBAUYeM W
nof Ha30pOM 1 fla ce He Urpajy ca NIacTUUYHNM HETKOM .
Kecama!
® Hwkaga HemojTe noTtanaTu anaparty Bogy — NoCToju
OMacHOCT Mo Xugorta!
MHCTAJIUTAE
®  Osgaj ypehaj He 3axTeBa NocebHY MHCTanaujy. ® Ako 3a Heko BpeMme ypebhaj Hehe ce KOpUCTUTK, OH
Mopa 6uTK 3awTrheH of NpeKoMepHe npallrHe
®  Yna3Hu 1 n3nasHy otBopm ypehaja HM Ha KOjy HAauuH 1 Mp/baBLUTUHE BPaTMBLUM Fa Y OPUTMHaSIHOM
He 61 Tpebano aa byny omeTaHu! nakoBamby.
® Ypehaj je HaMeHEH VCK/bYUYMBO 3a YNoTpeby Ha ® HwkapaH ahajte Tonao yp, €roBom
nopy! 3abpatbyje ce MOHTUPATK Ha nogy 1 NnadoHy! nakoBa
® HuKapa He nocTaB/bajTe ypehaj AnpeKkTHo nog O
yTUYHULOM! a
o v L . §E KIPNCTNTM OBQ) aj y 6NIM31HN TYLLOBA,
pehaj Huje norogaH 3a Kopuwherse y Kynatuny. 3, Kaja W, .
KOPULLREHE _e MOp CTNTN 'y yCnpaBHOM
0noXa
® JleToHU pexkum (camo Ha BeHTuUnartop): OkpeHute «* Y-
KOHTPOJIHN Kiby4 Ha CMepy Ka3a/bKe Ha caTy y emojTe Ko XTVI BeHTUNaToOpCKy neh 3a cyliere
nonoxajy 8. npaH e OMeTajTe ynasHe 1 nsnasHe
o Toei . 0 pelueTKe WIOCTOjM ONacHOCT off NperpeBamsa). Meh
e HUCKa jaunHa: OKpeHUTe KOHTPOHM ;
PEJarbe HNCKA JatnHa: UKPEHNTE KOHTPOT Y Mop OCTaBJ/beH Ha yLa’/beHOCTU O HajMakbe
K/by4 Ha CM Ka3sasbKe Ha caTy Ha no3uum . .
Yt Ha CMEPY Kasa/bke Ha caty Ha nosnumjy 5 ameLlUTaja 1 Apyrux objekara.
® [pejarbe makcumanHa jaumHa: OkpeHnTe
pe) ) P ° opa Aa byze MHCTanvpaH Tako fa
KOHTPO/HN KibyY Ha CMepy KasasbKe Ha C
por " Y by J eKMaum 1 OCTanun KOHTPOJTHU TaCTePU HUCY HA
nonoxa . .
y OXBaT PyKe Nuua Koja KopUcTe Kagy Unm TyLu.
® Perynuncame Temnepar K T T .
erynuca 6e emneparype: Ragraoc € He kopucTute ypebhaj y cobama ca nospLinHom
XerbeH Hy Temnepart n KpeHUT
erbeHy CoOOHy TemnepaTtypy, no OKpeHute MatbOM Of 4M>.
KOHTPOJHW K/by4 Ha CMepy Ka3asb cary
Tajmep HakoH no3suyuje “Il’, g KnukHe. 3agar
TemnepaTtypy ce ayToMaTCKu onuwe n SAWITUTA NPOTUB NPETPEBAIbA
nogp»asa NOCPEACTBOM aTa YrpaheHa 3alTnTa of nperpesBatba ayToMaTCKu
o M o NCKIbyuyje jeauHuLy y ciydajy rpetuke! Y osom
CK'byl,'""BOa""’e‘ KpeH HTponH% Ha CNyyvajy, yTmKay Mmopa buUTn UCKIbyYeH 13 3ugHe
nosuuuyy -t . YTUYHWLE, @ KOHTpOJie Aa cy nofelleHe Ha, 0", HakoH
®  OyHkuywja sawT mMp3aBa o KpaTke ¢pa3se xnaherba, jefnHuLa je NOHOBO CpeMHa
je TepmocTagl n n K on ehaj 3a ynotpe6y (oko 10-15 mrHyTa)! AKO Ce rpeluka

OAp*aBaT] VIMAJTHY Temn py y npoctopujn
npubnmxHo 5 “Clea orpaH TPOLLKOM
eHepruje.

CpncKnu

NMOHaBJba - KOHTaKTl/IpajTe oBnawheHn cepBNC Ha BalleM
HaceJbeHOM MECTy!

Yno3opemwe: [la 6u ce uzbeano
npezpesare, He nokpusajme ypehaj!

yny're 3a 3alUTUTY NpupofHe OKoJNHe
Crapw enektpuyHu ypehaju cagpe BpefiHe
maTepujane 1 ctora He 6y Tpebano nx ognarat ¢
komyHanHum cmehem! Monum Bac ga capahyjete ca
CBOj/M aKTUBHWUM JOMPUHOCOM 3a 3aLUTUTY NpUpoaHe
OKOJIMHe 1 NpeHeTn ypehaj opraHnsnpaHnm
LieHTPMMa 3a KyrnoBake (ako TeKBU NocToje).
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( ) Hanpyru, 3a3HavyeHin Ha TMNOBI TabnnuLi.
lMpoyumadime daHi iHCMpyKuii nepw Hix
A sukopucmosysamu yel npuniad i 3bepizatime yj
iHCMpyKYii 0na MmaltibymHb020 BUKOPUCMAHHS.
lpu 3miHi 81ACHUKaA, iIHCMPYKUii 3 ekcnayamauyii
NoBUHHI nepedasamucs pasom 3 npunadom!

® Llen npwnag NoBrHEH BUKOPUCTOBYBATUCA TiNIbKN
3a NpU3HaYeHHAM, AnAa AKkoro 6ys NnepenbdbaveHuin:
ans obirpisy nobyToBUX NpuMiLLeHb. byab iHwe
BMKOPWUCTAHHA BBa)KAa€TbCA HEMpPaBUIIbHUM | TOMY
He6e3neyHUM. BUpobHUK He Hece BifNoBiganbHOCTI

~ o 3a NOLWIKOKEHHS, L0 BMMNJIVBAOTb 3 HEMPaBUSIbHOro
Osakyemo, wo Bu Bubpanu BeHTnnatopHuii obirpisay i HEOOIPYHTOBAHOIO BUKOPUCTAHHA Npunagy.
HL-200H / HL-240HBG. Mpw npaBunbHin ekcnayatayil HepoTtpumaHHaA iHpopmauinHoi 6e3nekn pobuTb

i gornagy, AK ONMCaHO B Uil iIHCTPYKUIT, npunag HeAiCHOI0 AOMOBJIEHY FrapaHTilo Ha npunag!

3a6e3neuntb Bam 6arato pokiB KOpUCHOro

(YHKLIOHYBaHHS ® He BuxoabTe 3 AOMY, 3aMLUMBLUN NPWSIAA

BK/OUeHuM. [Nepen BUXoA0OM NnepeKkoHarnTecs, Wo
BMMMKAY 3HAaXOAUTbCA Y BUMKHE MOJIOXKEHHI.
BAXKINBI 3ACTEPEXHI 3AXOAU: 3aBKau BUAMaNTe BUNKY npm&seﬂ(m.
® [lepw HiX YBIMKHYTU BEHTUAATOPHUI 0birpiBay,
nepekoHanTecs, WO 3a3HayeHa Hanpyra Ha TUMNOBIN

Tabnuyyi Bignosigae Hanpysi, Wo nogaetbca y Baw
6yanHokK (o¢ic). Mpwrnag npusHayeHui nuwe ans

W, TaKi AK

. @ BHa, nanip, oaAr,

arimHi 100 cm Big

3 )
Jimed, gikom MeHwe 3 pokis, nom mpu a 8i0cmari,
AKWO BOHU He 3Hax00ambCA nio Ge3nepepe denaoom.

Jimu, gikom 8i0 3 pokig 00 8 pokis, MO, b zu@u mosysamu nuwe

KHONKY 88iMK./8UMK. hpuniady, 3d , Wo ao ecmaxoessieHul
npasusibHo i 20moauti 0715 HoOp oi'po , a 0imu 3Haxo0amauCA nio
HaennAa0om i 06i3HAHI 3 to2o be um 8 CMAHHAM, | pO3yMilome,

wo ye moxxe bymu Hebe3zney V4

Jimu, sikom 8i0 3 pokis O@Kie, H UHHI BMUKGMu npusao 8
po3emky, Hasaumoasy8emu Uo2o umu abo sukoHysamu iHuie

06c/1y208y8aHHA Kopycihy aqie.\Q

ucm %muaa O0imbMu cmapuwumu 8 pokia
ma ocobamu 3 0 HU YHUMU, CEHCOPHUMU abo po3ymMosumu
30i6HOCMAMU, HI%OHI'M 00CB8iI0OM MA 3HAHHAMU, AKW,0 BOHU
a2nAaQow,’abo npoiHcCMpykmosaHi uj000 6eaneyHo20
gukopucnfa pus \DO3YyMitomb Hebe3neku. []imu He NOBUHHI
epamu:&\gunaao UweHHA npunady ma obcs1y208y8aHHA
Kopucmysadie H& Hi npogodumuce 0imemu 6e3 HaznAoy.

\

p
A JeAaki yacmuHu ub020 8UpPObYy MOXXymb cmamu OyXKe 2apAYUMU i
gUKUKamu oniku. Tam, 0e npucymHi 0imu ma epassusi 11oou,

nompibHo npudinamu ocobsnusy ysazy.
\_ J
® He BMKOPUCTOBYITE NpuNag B 30Hax, (HanpurKknag: B 6e3nocepenHin 6n13bKOCTI Bif

[le BUKOPUCTOBYIOTbCA YK 36epiratoTbcs Nerko3ammmcTux rasis abo aepo3oniB) - iCHYeE ayxe
BOrHeHeb6e3neyHi peyoBuHN. He BUKOpUCTOBYIATE Benuka Hebesneka BUOyxy i noxexil

npwnag B 30Hax fie € Nerko3anmucTi atmochepu
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® He BcTaBnanTe i 3ano6iraite NOTpanAaHHO
CTOPOHHIX TiN B OTBOPU A1 BEHTUAALIT (BXigHi
200 BUXigHi) TOMY, WO Lie MOXe NPU3BEeCTU A0
NOLKOAMXKEHHA Npunagy abo iHWux 36KTKiB.

® [Ipunag He nigxoanTb 4S9 BUKOPUCTaHHA s
JOrnAgy TBApWH, a Mpy3HaveHni TiNbKn ansa
[LOMaLUHbOTO BUKOPUCTaHHA! °

®  TpwumanTe BXif i BUXif MOBITPAHOIO MOTOKY
BifIbHVMMM Bij CTOPOHHIX NPEeAMETIB: MPUHANMI
Ha BiacTaHi 1 m nepeq i 50 cm 3a BEHTUAATOPHUM
obirpiBauem. He gonyckante nonagaHHs 6yab-aKmx
npegmeTiB B OTBOPY ANl BXiGHOro noBiTps abo B
OTBOPY A151 BUXIQHOTO MOBITPA, TOMY LLO Lie MOXe
NPU3BeCTN [0 YPaXeHHA e/IeKTPUYHUM CTPYMOM,
noxexi abo NOLKOoKeHHA Harpiaya.

® Halbinbl nowmMpeHoO NPUUYNHOIO NeperpiBaHHA
€ CKynyeHHA 6pyay i nuny B npunagi. PerynapHo
YUCTITb MUIOCOCOM BEHTUNALIMHI OTBOPY, a Nepen,
LM 060B’A3KOBO BUMKHITb MpWag 3 eNeKTPUYHOi
mepexi. MigTpumyiite BEeHTUNATOPHWIA 06irpisay
YNCTUM.

® Hikonu He uinanTe npunag MokKpumMm abo BoNIorumm
pykamu - icHye Heb6e3neka gna kutTa!

® Po3eTka NOBUHHa ByTW AOCTYMHOW B Oyab-AKNI
yac Ana Toro, o6 MoxHa 6yno npy HeOOXigHOCT

BUMHATU BUNKY AKOMOTa LIJBVI,EI,IJJe! g

cA

® HiKonu He TATHITb 3a WHYP XNBJIeHHs abo
npunag npv BUMMKaHHI 3 Mepexi .

® 3epHiTb yBary! MoBiTpa Ha BMxOAiHa
nig yac poboTu ([o BuLLe, Hix 80°

® He HakpuBanTe npwnag. AKWo Noro
Hebe3neka neperpisy.

pwnTw, icH
°
® He BMKOPUCTOBYNTE BEHTMNA 1 0birpis

6e3nocepenHin 6nM3bKo

.
-.- eBOro LUK
OBHICTIO RO3KPY
&/Bara: He BSN

Q\

s

pOO6IT 3BepTaliTecs 3a gonomoroto Ao CepBicHOro
LieHTPY 3 Nicna Npoga)xHoro 06CyrosyBaHHs.
TinbKn TaM MOXyYTb 3aMiHVTI NOLUKOOKEHI
YaCTUHU OPUTiHANBHUMM 3aMaCHUMK YaCTUHAMN.
HepoTpumaHHaA Li€l ymoBym nopyLuye 6e3nexy
npunagy

fIKLio BM BUPIWWAN NepecTaTy BUKOPUCTOBYBATU
npunag uboro Tuny, peKoOMeHAYETbCA 3poOUTH

MNOro HeNnpraaTHUM ANA BUKOPUCTaHHSA,

LLAAXOM Bifpi3aHHA WHYypPa *KMBIEHHA, MiCNA

NOro BUMKHEHHA 3 Mepexi. PekomeHayeTbCA
3a6e3neunTy 3anobiraHHA BCiX MOXITUBMX
Hebe3nek, NoB'A3aHUX 3 NPWUIaAoM, 0CO6NMBO
Malouu Ha yBasi giten, AKi mornu OpPVCTOBYBATH
amMopTM30BaHMI npunag (npw %) 418 rpw.

A TE NPUREMYBMKHEHM 6e3
Lie He rnoT @ . Bumunkante noro 3
), Konu B NORO He BUKOPWCTOBYETE

NKHYTWU HE

CTOBYWTe Uen npunagy

noen i OrpaMaTopoMm, NiunnbHUKom abo
iHLUVINNaﬂOM, AKNM aBTOMATUUYHO MOXeE NOro
BBI oMY, LLO AKLOo Npunag 6ys NOKpUTUIA

abe BUJIbHO PO3MillleH I, Npu oro
CHOMY BMUKaHHI iCHYe HebGe3mneKa NoXexi

€ LWHYP KMBJIEHHS, TaK W06 He 3aBaXKaB
YXy Ntofel i 1Wob Ha HbOro He HacTynaTtu!
NKOPUCTOBYNTE TiNbKWN 3aTBEPAXKEHI NOJOBXKYBaui,
AKi NiaxXo4aTb AN NPUCTPOLo, TO6TO MakOTb 3HaK
BignoBigHOCTI!

LLIHYp »KNBNEHHA He MOBMHEH [OTOPKATWCh [0
rapaunx 4acTviH npunagy!

KIMHaTV, U GacemHy. ® Hikonu He nepectaBnAnTe NpUNag, TArHy4Yn Noro
x 3a WHYP, @ TaKOXK He BUKOPUCTOBYINTE LWHYpP ANA
®  AKLWO WHYp XMBNEHHA ajy NOULKOMKERANIA, nepeHeceHHs NpeameTis!
NPUMUHITL BUAKOPKET. npunagyi epﬂinCH
Y I
10 noctauanpHnfa [aBLA) A0S MaHHs ® He HaKquyMTe WHypa HaBkono npunagy! He
nogpatkosmdliictp . BMMKanTe Npunag 3 HAMOTaHUM LUHYPOM - Lie
0CO06MIBO CTOCYETHCA WOAO BUKOPUCTAHHSA
® EnektpuuHa Mepeika, A0 AKGPKIENHYETHCA 6apabaHy AnA HAMOTYBaHHsA LHypal
npwiag NnoBUHHA OyTV OCHANEHA aBTOMATNUHUM )
3aMn06i*KHNKOM, B AKOMY. B b MiX Knemamu y ® He MEPErHanTe WHYP | He NepeTAryuTe Moro Yepes
BUIMKHEHOMY MOMOKEHHI UHHa 6YTV He MeHLLe rocTpi Kpai i He JOTOPKaNTeCb HM JO rapAYMX NanT
3MM. Ta He HabnmxaliTe NOro 0 BiAKPUTOro BOTHIO!
®  3360pOoHAETbCA 3a3eMieHHs! Micna po3nakyBaHHA i
YNAKOBKA

nepep BUKOPUCTAHHAM, NepeBipTe Un BCi MeXaHiuHi
YaCTMHW i IXHI MPUCTPOT 3HAXOAATLCA B CIPAaBHOMY o
CTaHi. AKLLO Y Bac € CyMHiBU, He BUKOPUCTOBYNTe

npunag i 3BepHiTbCA Ao KBanipikoBaHOro enekTprka

® fkwo npunag He B NnopaaKy abo yHKLioHye
HenpaBUIIbHO, BUMKHITb 1Or0 3 MepeXi Ta He
peMOHTYITe Noro cami. Ana 6yAb-AKNX PEMOHTHUX

YKpaiHcbKa

[Nicna po3nakoByBaHHA Npunagy, nepesipTe, Yn Npu
TpaHCNopTYBaHHI Npunag He 6yB NOLIKOAXeHWN

i Y1 NOBHICTIO yKkoMmnnekToBaHun! Y pasi, AKwo
BCTAHOBJIEHO MOLWKOAXKEHHA ab0 HerMoBHe
YKOMMIEKTYBaHHA Npunagy, 3BepHiTbca o Baworo
YNOBHOBaXeHOro npogasus!
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He BukuganiTe opuriHanbHy Kopo©oky! BoHa
MO>Ke ByTV BUKOPUCTaHa AnA 36epiraHHs i
TPaHCNOPTYBaHHA Npunagy, Wob yHUKHYTA
NOLWKOAXEeHb Nif, Yac nepeseseHHs!

BuknpaHHA nakyBanbHMX MaTepianis NPoOBOANTbCA
HaneXHum ynHom! it He NOBUHHI rpaTncA
nosnieTneHOBMMN MilKamu!

YCTAHOBKA

® llen npunag He BUMAra€ HisIKoro cnewiasbHOro

BCTaHOB/IEHHA.

BxigHi Ta BUXigHI oTBOpW Npunagy He NOBUHHI MaTK
HIAKMX NepeLKkoa!

Mpwnag npr3HaYeHnn Ana Noro BUKOPUCTaHHA
BUKJIOUHO Ha niano3si! 3a6opoHseTbCA
3aKpinnoBaTy NOro Ha nignory uum cresnto!

Hikonu He cTaBTe npunaa 6esnocepenHbo Nia
po3seTky!

Mpwnag He NigxoanTb ANA BUKOPUCTAHHA Y BaHHIN
KiMHaTi.

EKCIMNYATALIA

® JliTHiii pexxum (Tinbku BeHTUNATOP 63

HarpiBy): [loBepHiTb KOMaHOHWI NepemMrKay 3a
FOLVHHUKOBOIO CTPINKOK B MOMOMKEHHA 8.

HarpiB Ha HM3bKil NOTY>KHOCTI: [10BepHITb

KOMaHAHW nepeMunKay 3a roANHHUKOBOIO i/TR@t0

B no3uuito ”I".

HarpiB Ha MakcMManbHin NOTyX o% PHITb
B

KOMaHAHWN nepemMmnKad 3a rogun KO TpiﬂKOIO

“I".
PerynupaHe Ha TemnepaTypa'raﬂ pw Q
LOCArHEeHHi 6a)<aHoT KiMHaT nepatypu
NOBEPHITb KOMaHLHWI Ne nosinwo@
rOAVNHHUKOBOIO CTPISIKOIO no3swuuii, Il He
aHa Te& a
T™MY

B NO3MLit0

nouyere ,KnauaHHAa" H
perynoeTbea i nigTp TREA aBTOMaA a

0onomMororo Tepmo 2 4

BuMunkaHHA
MOJNOXKEHH

b KOMaH €MnKa4y B

”

HA: AKWo
OKEeHHi ?PE, npunag
Temnepartypy
n3Ho +50C, npum

OyHKUiA 3axucTY Big 3am
TepPMOCTaT 3HaXOAUTbCA B M
6yze nigTPUMyBaTh MiHj
NOBITPA B NPVMILLEHHI NP
obMmexeHil BUTpaTi eHeprii.

54 |HcTpyKUin 3 ekcnnyaTauii Ta 36epiraHHA

OYUILEHHA

® (O60B'A3KOBO CMOYATKY BUMKHITb Npunag 3
ZJOMNOMOrOI0 BUMMKAYa i BUAMITb BUIKY 3 PO3ETKU B
CTiHi. He BMKkopucToByITe abpa3nBHIMX 3aco6iB Ana

yneHHA!

OunwanTe KOpnyc BONOrOK raH4YipKOI, NUI0COCOM
abo WiTkolo .

Hikonn He mouiTb Npunag Bogolo - icHye Hebe3neka
ana xntral

AKLLO NeBHMI Yac Npunag He BUKOPUCTOBYETbCH,
TO Oro NoTPiGHO CXOBaTV B MOFO OPUTiHANIbHY
YMaKoBKYy, o6 3anobirTv HaagMipHOro noro
3a6pyaHEHHS.

aflaTe Tennumn

O

npinan B 6esnocepepHir
LWOBOI KiMHaTW,

118 B YMaKOBKY

L 4

VH cTOBYBaTMCb 060B'A3KOBO
y BepTrKagp NOMEHHI.
e BUKOpY N

Q’x

Te BEHTUNATOPHOro 0birpiBaya
onac in3HN. Hikonu He nepelukogante
pyxy n A yepes BXiJHY Ta BUXigHY PeLLiTKu
(icH 3neka neperpi.y). O6irpisau mae 6yTu
BCI@ HUW Ha BifCcTaHi He meHLwe 50 cm Bia
a IHLIWX NpegMeTiB.

fl NOBMHEH OYTY BCTAaHOBNIEHUI TakK, LWO6
BMMMKaYi Ta iHLWIi Kepytoydi NepemuKadi He 6yTn B

eXax LoCAXHOCTI ocobamum, AKi KOPUCTYIOTbCA
BaHHo abo ayem.

® He BuUKopucTtoBymrTe Npuniagy NpUMiLLLeHHAX
naoLero MeHLLe 4m>2.

3AXUCT BIA NEPErPIBY

BOynoBaHuin 3axXuCT Big neperpiBy aBTOMaTU4yHO
BiAKNoYae npwnag y pasi nomunku! Y ubomy Bunagky
NOTPIGHO BUMHATU BUNKY 3 PO3ETKM, a NepemMmKay
BCTaHOBMTY Ha 0, Micna KOPOTKOI pa3m OXONOOXKEHHS,
npwnag 3HOBY rOTOBWI A1A BUKOPMCTaHHA (6nn3bko 10-
15 xBunuH)! AKLLO NOMUNIKa MOBTOPIOETLCA, 3BEPHITLCA
B aBTOPM30BaHUI CEPBIC y BaWoOMy MicTi!

Yeaza: w06 yHukHymu nepeepiey, He
Hakpueatiime npunaod!

IHCTpyKLii 3 0XOPOHU HABKONMILHBOTO CepefoBULLA
Crapi npunagn MicTATb LiHHI MaTepianu, ToMy ix

He Tpeba BMKuAaTy pasom 3 nobyToBNM CMITTAM!
Mpocumo Bac cnpusaTti 36epexkeHHo pecypcis

Ta 3aXMCTY HaBKOJMLLHBbOTO CepeAoBULLa CBOIM
AKTVBHUM BHECKOM i MepefaBaThi BUKOPUCTaHI
npunagn B opraHizoBaHi BignoBigHi NyHKTU (AKLWO
TaKi €).



( A ettendhtud Giksnes pinge jaks, mis on ndidatud selle

Lugege kdesolev juhend Idbi enne selle seadme tudbisildil.
kasutamist ja sdilige kdesolev kasutus- ja
hoidmisjuhend tulevaseks kasutamiseks. Omaniku
vahetamise korral tuleb kasutusjuhend koos
seadmega lile anda!

® Seade kasutatakse ainult selleks eesmargiks,
mille jaoks on ettendhtud, ehk kodu ruumide
kitmiseks. Seade ei ole ettendhtud drieesmargiks.
Iga muu kasutamine peetakse ebadigeks ja
\- - seetottu ohtlikuks. Tootja ei vastuta ebadige voi
ebaméistliku kasutamise tottu tekkinud rikete eest.
Ohutusinfost mitte kinnipidamine teeb seadme
vastuvOetud garantii kehtetuks!

Taname teid, et te valisite Soojapuhuri HL-200H / HL-
240HBG. Nagu on kirjeldatud selles kasutusjuhendis,
garanteerib seade teid pikaajalist kasulikku

funktsioneerimist 6ige kasutuse ja hoolitsuse korral. ® Arge minge kodust vlja niikaua kui seade on
sisselllitatud: veenduge, et liliti on vdlja lUlitatud
OLULISED PREVENTIIVSED MEETMED: asendis. Alati votke seadme pistik gistikupesast valja.
® Enne soojapuhuri elektrivdrguga tthendamist tuleb ® Hoidke kerasiittivad esemed 56blid, padjad
kontrollida kas ttbisildil ndidatud pinge vastab Py & ine vihemalt 100

teie kodus (kontoris) olevale pingele. Seade on

~N

Alla 3-aastased lapsed tuleb eemalesre i nad eiole pideva
jdrelevalve all.

3 kuni 8-aastased lapsed véivad ainultéeadme s alja nuppu kasutada
juhul, kui seade on installitud ja valmi allse oks ning nad on
jarelevalve all ja instrueeritud sead hutu tuse kohta ja saavad
ohtudest aru.

3 kuni 8-aastased lapsed ei t det ko esasse sisse ltilitada,
seadistada, puhastada voi }b aja ho stteh

aasta aste ja flitisiliste, meeleliste voi

iisa gemuse ja teadmistega isikute

voi ins ritud seadme ohutu kasutamise kohta
apse hi seadmega mdngida. Puhastamist ja
ha, kes ei ole jdrelevalve all.

See seade voib kasutadd tile
vaimsete oskustega voi €
poolt, kui nad on jéirgj
ja saavad ohtudes
kasutaja hooldus,

SeIK toote mon d voivad vdga kuumaks saada ja pdletusi
itadke. Seal suvad lapsed ja haavatavad isikud, tuleb

. J
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Arge kasutage seadet piirkondades, kus kasutatakse
voi hoitakse tuleohtlikke aineid. Arge kasutage
seadet piirkondades, kus on olemas siittivaid
O0hkkondi (nditeks: kergsittivate gaaside voi
aerosoolide lahedal), kuna on olemas vdga suur
plahvatuse voi tulekahju oht!

Arge sisestage ja laske véliskehasid (sisenevate
vOi valjuvate) ventilatsiooniavade sisse, sest see
voib elektrilooki voi tulekahju tekitada voi seadet
kahjustada.

Seade ei sobi loomade kasvatamiseks ning on
ettendhtud ainult kodukasutuse jaoks!

Hoidke 6huvoolu véljapadsu esemetest vaba:
vahemalt soojapuhurist 1 m ees ja 0.5 m taga
kaugusel. Arge laske igasuguseid esemeid siseneva
ja véljuva 6hu avadesse, kuna see voib kuumuti
elektriloogi, tulekahju voi rikke tekitada.

Kodike sagedasem illekuumenemise pdhjuseks on
seadmesse kiude ja tolmu kogumine. Puhastage
ventilatsiooni avad tolmuimejaga regulaarselt ning
enne seda seade tuleb kindlalt elektrivorgust valja
lilitada. Hoidke soojuspuhur puhas.

Seadet marja voi niiskete katega mitte kunagi
puudutada, sest see on eluohtlik!

Pistikupesa peab koguaeg kattesaadav ole
selleks, et pistik saaks voimalikult kiiresti

elektrivooluvdrgust valja votta!
agiﬂata
{jétamise %IQ
Arge katke seadet. Kat 's@al voib,s @
kuumendada.

Soojapuhurit mittesku™agi liiga 13
dusist voi ujuas da.

Kui seadme vodlyjuhe on kat estage selle
kasutust ja votke turustaja tijaga Uhendust, et
lisa juhendid rikke kdrva eks spetsialiseeritud

teeninduskeskuses saa

Voolujuhet voi seadet ise mitte k
elektrivorgust valja

Tahelepanu! Viljuv 6hk so0j
(kuni Gle 80 kraadini).

va’nnitoast,

Elektriinstallatsioon, millega seade ihendatakse
peab olema varustatud automaatse kaitsjaga, mil
kaugus pistikupesade vahel valjalilitatud asendis
peab olema vdahemalt 3 mm.

Uhendamine maaga on keelatut! Prast seadme
pakendist valjavotmist tuleb kontrollida kas
mehaanilised osad ja nende seadised on heas
seisukorras. Kahtlustuse korral seadet mitte
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kasutada ja kvalifitseeritud elektriku kdest néu
kisida.

Kui seade ei ole korras voi tootab ebadigelt,
peatage see ja drge seda ise parandage.
Igasuguste paranduste jaoks tuleb Miiligijargsesse
Teeninduskeskusesse poorduda. Ainult seal
vahetatakse katkine osa. Sellest tingimusest mitte
kinnipidamisel kahjustatakse seadme ohutus.

Kui otsustate, et te seda liiki seadet enam ei
kasutada, on soovitatay, et te teeksite seda mitte
kasutatavaks juhtme araléikamise kaudu parast
elektrivorgust lahti thendamist. Soovitatakse ka

koik seadmega seotud ohud ohutuR&teha, eriti laste
jaoks, kes y@ivad amortiseerit ist (seadet)
mangimij tada.

nagi asj Qﬁjhtatunajétta.

He elektrivogguspvalja, mil te seda

s ei kasuta.
L 4

° umenemise valtmiseks

e taielikult lahti rullida.

htme ohtli

on soovitat.av 0

Qg

kasutage seadet
riga, loendajaga voi muu seadisega,
adme automaatselt sisse, kuna kui
etud voi ebadigesti pandud on olemas

a ht.
P[ olujuhe nii, et see inimeste liikumist ei
a

kistaks ja selle peale ei saaks astuda! Kasutage

Ainult lubatud pikendusjuhtmed, mis sobivad

%

seadmele ehk neil on vastavuse mark!

Voolujuhe ei tohi seadme kuumaid osi puudutada!l
® Seadet mitte kunagi imber paigaldada juhtmega
tdmmates ja juhet mitte esemete viimiseks
kasutada!

Arge keerake juhet imber seadet! Seadet
Umberkeeratud juhtmega mitte kasutada, see
kehtib eriti juhtme Umberkeeramiseks rulli puhul.

Arge katkege juhet ja drge seda labi teravate
servade tdmmake ja arge pange seda kuumade
plaatide vai liigipaasetava Ioke peale!

PAKEND

® Parast seadme pakendist valjavotmist kontrolllige
kas seade ei ole transpordimisel rikki ldinud,
kontrollige kas seade on taielikult pakitud! Juhul
kui on kindlaksmaaratud rike voi ebataielik
kohaletoimetamine, siis tuleb teie padeva miitjaga
Uhendust votta!



® Originaali pakendit mitte dra viisata! Seda voib
hoidmiseks voi transportimiseks kasutada rikete
véltimiseks vedamise tulemusenal!

® Pakendi materjali draviskamine tuleb sobival viisil
toimuda! Lapsed tuleb eemale hoida selleks, et nad
ei mangiks polietileeni kottidega!

SEADME INSTALLIMINE

® Seade ei vaja eripaigaldust.

® Sisenevad ja vdljuvad avad ei tohi mitte mingil juhul
takistada!

® Seade on ettendhtud Uksnes porandal kasutuseks!
Porandale ja lakke paigaldus on keelatud!

® Seadet mitte kunagi pistikupesa alla panna!

® Seade ei sobi vannitoas kasutamiseks.

KASUTUS

® Kiilm reziim (ainult ventilaatoriga): Keerake
juhtliiliti kellaosuti likumise suunas $8 asendisse.

® Madala voimsusega soojendamine: Keerake
juhtldliti kellaosuti liilkumise suunas “I” asendisse.
® Maksimaalse voimsusega soojendamine; @
juhtldliti kellaosuti liilkumise suunas “Il” asedisSe.
® Temperatuuri reguleerimine: Sogyitdd
toatemperatuuri joudmisel, keeraKe juh i
aeglaselt kellaosuti liikumise suunagparast
“II"” asendisse kuni ,klépsatuse” kuulamiseni.
Seadistatud temperatuur reg takse ja hoi
automaatselt termostaadi po
® Vailjalilitamine: Keera @Iiti 0@
® Funktsioon kiilmumis rmogtaat
on 7k, asendis, siighgi Iset
toatemperatguri
energiakul
Eesti

«Mitte kunal
% akistada (

PUHASTAMINE

® Esmalt tuleb seade kindlalt vélja lulitada ja seina

kontaktist vélja tommata. Abrasiivseid vahendeid
mitte kasutada!

® Puhastage korpust niiske ratikuga, tolmuimejaga
voi harjaga.

® Seadet mitte kunagi vette uppuda, kuna on olemas
elektril66gi eluoht!

® Kui seadet moneks ajaks ei kasutata, seda tuleb
kaitsta liigse tolmumise ja reostuse vastu selle
originaalsesse pakendisse tagasi panemise kaudu.

® Sooja seadet mitte kunagi selles endisse dra
pannal

ETTEHOIA O

® Seade ' annid@kabiinide, ujulate jne
ldhed e kasutada.

L 4
° kasutada @Ustises asendis.
® Soojapuhurit pdit ada pesu kuivatamiseks.
isis@gevat ja vdljuvat kaitsevoret

ofeynas Ulekuumenemise oht).

Sooja eb panna vahemalt 50 cm

kaug xmééblitest ja muudest esemetest.

aldada nii, et lUlitid ja muud juhtimise
@ ei oleksid vanni voi dussi kasutatavate isikute

Unstises.

OS{eadet mitte kasutada ruumis, mis on alla 4m2.

ITSE ULEKUUMENEMISE VASTU

Sisseehitatud kaitse tGlekuumenemise vastu lilitab
seadme automaatselt valja vea korral! Sel juhul tuleb
pistik pistikupesast valja ihendada ja kontrollndidud
,0"asendisse seadistada ja lthike jahutuse faasi parast
on seade jalle kasutuseks valmis (umbes 10-15 minuti
parast)! Kui viga kordub, tuleb teie asukohas olevasse
muugijargsesse teeninduskeskusesse poodrdudal

Tihelepanu: Ulekuumenemise
viltimiseks seadet mitte katta!

Juhendid miljo6 saastmise kohta

Vanad elektriseadmed sisaldavad vaartuslikke
materjale ja selle parast ei tohi neid koos
kodupriigiga dra visata! Palume teie aktiivse koost6o
eest ressursside ja miljoo saastmiseks ja seadme
korraldatud kokkuostupunktidele (kui selliseid on
olemas) tle anda.
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2.TABULA INFORMACIJAS PRASIBAS
ELEKTRISKAJIEM LOKALAJIEM TELPU

SILDITAJIEM

Mudeli tunnuskood(id): 1. HL-200H, 2000W/230V~
50Hz, 2. HL-240H BG, 2400W/230V~ 50Hz

Naditaja

Soojusvlimsus

Nimisoojusvéimsus

"Minimaalne
S00jusvoimsus
(soovituslik)"

"Maksimaalne pidev
soojusvoimsus"

"Lisaelektrienergia
tarbimine"

Nimisoojusvaimsusel

Minimaalsel
soojusvoimsusel

Ooteseisundis

TESY Ltd - Head office
1166 Sofia, Sofia Park,

Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor

Tahis

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

PHONE: +359 2 902 6666,

FAX: +3592 902 6660,
office@tesy.com
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Vaartus1.

2.00

1.00

1.94

0.98

0.00

tilaatorig
0jusvoi

Vaartus2. Uhik
2.40 kw
1.20 kw
2.40 kw
241

Nditaja

Sissetuleva soojuse liik, tiksnes
elektriliste soojust salvestavate
kohtkiitteseadmete puhul (valige
Uks)

Soojushulga kasijuhtseadis
sisseehitatud termostaadiga

8

Soojuc\‘ suse/toatemperatuuri

seadi is€ viis (valigeiiks)
"W lise soojusvéimsusega,

toat eratuuri
e amise voimaluseta"

voi enama kasitsi valitava
tihega, toatemperatuuri
s&8distamise voimaluseta

Toatemperatuuri seadistamine
mehaanilise termostaadiga

Toatemperatuuri elektroonilise
seadistamisega

"Toatemperatuuri elektroonilise
seadistamise ja 60pdevataimeriga"

"Toatemperatuuri elektroonilise
seadistamise ja nddalataimeriga"

Muud juhtimisvéimalused (mitu
valikut lubatud)

"Toatemperatuuri seadistamine koos
ruumis viibimise avastamisega"

"Toatemperatuuri seadistamine koos
avatud akna avastamisega"

Kaugjuhtimisvéimalusega
Kohaneva kdivitusjuhtimisega
Tobajapiiranguga

Musta lambiga anduriga

Uhik

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[ei]

[ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]
[jah/ei]
[jah/ei]
[jah/eil
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